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FICHA TÉCNICA  
 
 

 Tipo de encuesta: Telefónica. Control de campo realizado al 10% de la 

muestra total.  

 
 Ámbito: Región de Murcia.  

 
 Universo: Personas de 18 y más años, empadronadas en el ámbito de 

estudio.  

 
 Muestra diseñada: 800 casos.  

 
 Tamaño de la muestra realizada: 800 casos.  

 
 Error muestral: El error estadístico máximo de los datos totales obtenidos 

con esta muestra, asumiendo los estándares del muestreo aleatorio 

simple, es el +- 3.5%, con una probabilidad del 95.5% (2 sigmas) y P=Q.  

 
 Sistema de selección de entrevistados: Para este estudio se diseñó un 

sistema de selección polietápico, con una distribución de entrevistas 

mediante afijación proporcional entre el conjunto de municipios de la 

Región de Murcia, y selección de las unidades últimas (hogares) por 

sistema aleatorio, cuotas de sexo, y marcos generales de edad. La 

estructura de sexo sigue una distribución proporcional a los datos 

consolidados del Padrón de población (INE). 

 
 Puntos de muestreo: 43. 

 
 Cuestionario: de tipo estructurado y cerrado.  

 
 Fecha de realización: 18 a 27 de mayo de 2020. 

 
 Realización del campo: Departamento de Ciencia Política y 

Administración Pública.

Estructura de la muestra por zonas: 
 

 
Entrevistas 
realizadas Porcentaje 

Costa 202 25,3 

Murcia 242 30,3 

Resto 356 44,5 

Total 800 100 

 
 
 
 

Estructura de la muestra por tamaño 
de municipio: 

 

Entrevistas 
realizadas Porcentaje 

<10.000 30 3,8 

10.000 a 
50.000 

324 40,5 

50.000 a 
300.000 

204 25,5 

>300000 242 30,3 

Total 800 100 



CUESTIONARIO  
 
Nº Cuestionario (a rellenar en codificación) 
 
Municipio (anotar literal por el entrevistador y codificar posteriormente) ……… 
 
Zona (a rellenar en codificación) ………………………… 
 
Tamaño de hábitat (a rellenar en codificación) ………………………… 
 
Buenos días/tardes. El Departamento de Ciencia Política y Administración Pública de la Universidad 
de Murcia está realizando un estudio sobre temas de interés general relacionados con el TURISMO. 
Por este motivo solicitamos su colaboración y se la agradecemos anticipadamente. Este teléfono ha 
sido seleccionado al azar mediante métodos aleatorios. Le garantizamos el absoluto anonimato y 
secreto de sus respuestas en el más estricto cumplimiento de las leyes sobre secreto estadístico y 
protección de datos personales. Una vez grabada la información de forma anónima los cuestionarios 
individuales son destruidos. 
 
SEXO  
(Entrevistador/a: Anotar. Una respuesta) 
Hombre  1 
Mujer  2 
 
¿PODRÍA DECIRME CUÁL ES SU EDAD, POR FAVOR? 
(Entrevistador/a: Una respuesta) 
Anotar la edad exacta: ____  
 
Para saber si puedo hacerle esta entrevista, antes tengo que preguntarle si está Ud. 
empadronado(a) en este municipio. 
(Si…………........1 continuar entrevista) 
(No…………..… 2 fin de la entrevista) 
 
1. Para comenzar, quisiera hacerle algunas preguntas con relación a la crisis sanitaria que 
estamos viviendo y el turismo. Una vez que se levante la alerta sanitaria, ¿tiene Usted pensado 
hacer algún viaje turístico en este año 2020? 

Sí    1 
No   2 
Aún no sé   3 
No contesta   9 

 
1 a. (A los que respondan que sí) En este caso, ¿viajaría usted en verano para hacer turismo? 

Sí   1 
No   2 
Aún no sé  8 
No contesta  9 

 
1 b. (A los que respondan que sí) Y, dónde viajaría Usted preferentemente: ¿al extranjero, a otra 
comunidad autónoma distinta de la suya o alguna localidad dentro de la Región de Murcia? 

Al extranjero     1 
A otra comunidad autónoma   2 
Viajaría dentro de la Región de Murcia 3 
Aún no sé     8 
No contesta     9 
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2. ¿Valorando el potencial riesgo de contagio y el nivel de medios y asistencia sanitaria, 
considera Usted a la Región de Murcia un destino más seguro que otros destinos nacionales 
para hacer turismo este verano? 

Sí   1 
No, igual a otros 2 
No, peor que otros 3 
No sabe  8 
No contesta  9 

 
3. Si decidiese viajar dentro de la Región de Murcia por turismo este verano, ¿qué zonas 
visitaría usted? (En caso de dos zonas, señalar aquella en la que piensa estar el mayor tiempo)  

1 Murcia 
2 Cartagena 
3 Lorca 
4 La Manga 
5 Mar Menor 
6 Mazarrón 
7 Águilas 
8 Sierra Espuña 
9 Noroeste 

10 Balnearios/ Fortuna 
11 Valle Ricote 
12 Centro 
13 Altiplano / Este 
14 Otros 
15 Balnearios/ Archena 
97 Ningún sitio 
98 Aún no sabe 
99 No contesta 

 
4. ¿Y cuánto tiempo de estancia estima Usted que pasaría en un destino turístico dentro de la 
Región de Murcia este verano? (Entrevistador, señale los días) 

(1-31): __ 
Más de un mes 32 
Aún no sabe  98 
No contesta  99 

 
5. ¿Y cuál sería su alojamiento preferente? (En caso de dos, señalar aquel en el que piensa estar 
el mayor tiempo) 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión    1 
Apartamento turístico /Vivienda alquilada   2 
Camping / caravana /acampada    3 
Casa rural       4 
Vivienda propia      5 
Vivienda cedida por familia/ amigos    6 
Vivienda en régimen tiempo compartido   7 
Otros        8 
Haría excursiones de un día y volvería a dormir a casa  9 
Aún no sabe       98 
No contesta        99 
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6. Me gustaría que valorará las siguientes actividades turísticas y de ocio en función de su 
percepción de seguridad frente a un posible contagio por coronavirus. Califique a las 
actividades, desde su punto de vista, como muy seguras, bastante seguras, poco seguras o 
nada seguras. (A rotar) 

1 Muy seguras 
2 Bastante seguras 
3 (NO LEER) Ni seguras ni inseguras 
4 Poco seguras 
5 Nada seguras 
8 No sabe  
9 No contesta 

 
6.1 Restaurantes y bares   
6.2 Sol y playa    
6.3 Paseos por la naturaleza  
6.4 Actividades náuticas 
6.5 Golf 
6.6 Visitas a monumentos y museos 
6.7 Ocio nocturno 
6.8 Conciertos y fiestas 
6.9 Espectáculos culturales 
6.10 Espectáculos deportivos 
6.11 Balneario o Spa 
6.12 Actividades y visitas gastronómicas 
6.13 Visitas a bodegas y catas de vinos 
 
7. Le voy a nombrar diferentes sectores productivos y quisiera que me dijera la prioridad que 
a cada uno de ellos debe darle la Administración Pública para el impulso de las políticas de 
desarrollo económico en la Región. Dígame si usted considera que este sector es muy 
prioritario, bastante, algo, poco o nada prioritario. (A rotar) 

1 muy prioritario 
2 Bastante prioritario 
3 (NO LEER) Ni prioritario ni no prioritario 
4 Poco prioritario 
5 Nada prioritario 
8 No sabe  
9 No contesta 

 
7.1 La agricultura 
7.2 La industria 
7.3 El turismo 
7.4 La construcción 
7.5 El comercio 
 
8. Según su opinión, ¿el turismo en la Región de Murcia debería orientarse más a la atracción 
de españoles de otras comunidades o a extranjeros? 

Españoles   1  
Extranjeros   2 
Ambos por igual (No leer) 3 
A ninguno (No leer)  4 
No sabe   8 
No contesta   9 
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9. ¿Y a qué tipo de turismo se debería orientar la oferta de la Región de Murcia: al de alto poder 
adquisitivo o al turista de clase media? 

Alto poder adquisitivo  1 
Turismo de clase media 2 
Ambos por igual (No leer) 3 
A ninguno (No leer)  4 
No sabe   8 
No contesta   9 

 
10. Además del turismo de Sol y Playa, ¿Qué otros tipos de turismo se deberían promocionar 
especialmente en la Región de Murcia? Le voy a leer una lista y puede indicarme todos aquellos 
que Usted considere que se debería incidir en su promoción (A rotar). 

1 Sí 
2 No  
8 No sabe  
9 No contesta 

 
10.1 Golf  
10.2 Náutico  
10.3 Naturaleza / rural 
10.4 Deportes / turismo activo 
10.5 Salud 
10.6 Negocios/ Congresos 
10.7 Cultural / religioso  
10.8 Gastronómico 
 
11. Le voy a nombrar una serie de iniciativas y me gustaría que Usted pudiese valorarlas con 
relación al turismo en la Región de Murcia. Señale si las considera como muy importantes, 
bastante importantes, poco importantes o nada importantes (A rotar) 

1 Muy importante 
2 Bastante importante 
3 (NO LEER) Ni importante ni no importante 
4 Poco importante 
5 Nada importante 
8 No sabe  
9 No contesta 
 

11.1 La regeneración del Mar Menor y otras actuaciones medioambientales 
11.2 La construcción de nuevos hoteles de más de 50 plazas en zonas turísticas  
11.3 Desarrollo de nuevas áreas de servicios turísticos (tiendas, restaurantes...)  
11.4 La libertad de horarios comerciales en zonas turísticas 
11.5 La ampliación del horario nocturno en bares y terrazas en las zonas turísticas  
11.6 Nuevos eventos y festivales en zonas turísticas 
11.7 El desarrollo de atracciones que impliquen la llegada de gran número de turistas  
 
12. ¿Conoce Usted o ha oído hablar de un organismo de la Administración Regional para 
promocionar el turismo que se denomina Instituto de Turismo de la Región de Murcia? 

Sí  1 
No  2 
No contesta 9 
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13. ¿Y de un organismo para formar al personal de los servicios turísticos que se denomina 
Centro de Cualificación Turística? 

Sí  1 
No  2 
No contesta 9 

 
14. ¿Ha estado alguna vez en una oficina de turismo de su municipio? 

Sí  1 
No  2 
No recuerda 8 
No contesta 9 

 
15. Quisiera que valorara como muy buena, buena, mala o muy mala, la gestión que realiza 
para la promoción del turismo en la Región de Murcia una serie de instituciones (A rotar). 

1 Muy buena 
2 Buena 
3 (NO LEER) Regular 
4 Mala 
5 Muy mala 
8 No sabe  
9 No contesta 

 
15.1 La Comunidad Autónoma de la Región de Murcia 
15. 2 El ayuntamiento de su localidad 
15. 3 Las oficinas del turismo regional que hay en su municipio 
15. 4 Las actuaciones de los comerciantes y empresarios locales  
 
16. ¿Recuerda Usted haber visto u oído información o publicidad turística oficial sobre la 
Región de Murcia? 

Sí   1 
No  2 
No recuerda 8 
No contesta 9 

 
16. a (Sólo para los que han contestado sí en pregunta anterior) Y, ¿dónde recuerda haber visto 
esta publicidad? En la prensa escrita o revistas, en la televisión, en la radio, en webs o en las 
redes sociales. (Entrevistador, puede señalar todos los sitios en los que ha visto u oído esta 
información o publicidad) 

1 Si 
2 No 

 
16.A.1 En la prensa escrita 
16.A.2 En revistas especializadas 
16.A.3 En la televisión 
16.A.4 En la radio 
16.A.5 En páginas Web 
16.A.6 En Redes Sociales 
16.A.7 Otros canales 
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17. Le voy a preguntar a continuación por diversos aspectos y quisiera su valoración de los 
mismos pensando en la Región de Murcia. Puede calificarlos como muy satisfactorio, 
bastante satisfactorio, poco satisfactorio o nada satisfactorio (A rotar). 

1 Muy satisfactorio 
2 Bastante satisfactorio 
3 (NO LEER) Regular 
4 Poco satisfactorio 
5 Nada satisfactorio 
8 No sabe  
9 No contesta 

 
17.1 El coste de la vida 
17.2 La seguridad 
17.3 La calidad de la asistencia sanitaria 
17.4 La limpieza de sus ciudades 
17.5 Los servicios públicos 
17.6 La adaptación de los horarios a las necesidades de los turistas 
17.7 La oferta y variedad de comercios 
 
18. Quisiera conocer ahora su opinión sobre las playas de la Región de Murcia. Por lo que 
Usted conoce, como le parece de aceptable, mucho, bastante, poco o nada …. (A rotar) 

1 Muy aceptable 
2 Bastante aceptable 
3 (NO LEER) Regular 
4 Poco aceptable 
5 Nada aceptable 
8 No sabe  
9 No contesta 

 
18.1 El ruido en las zonas costeras 
18.2 El tráfico en las zonas costeras 
18.3 La masificación turística en las zonas costeras 
18,4 La limpieza de las playas 
18.5 Los servicios de las playas  
18.6 La seguridad de las playas 
 
19. Para finalizar con las preguntas sobre turismo, ¿cree Usted que la oferta de la Región de 
Murcia es muy alta, bastante alta, bastante baja o muy baja, respecto a … ?  (A rotar) 

1 Muy alta 
2 Bastante alta 
3 (NO LEER) Regular 
4 Bastante baja 
5 Muy baja 
8 Ns 
9 Nc 

 
19.1 Museos 
19.2 Hoteles y otros alojamientos turísticos 
19.3 Restaurantes y sitios donde comer 
19.4 Centros comerciales 
19.5 Actividades culturales 
19.6 Actividades de ocio 
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20. ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que usted ha cursado? 
(Entrevistador: No sugerir. Una respuesta) 

No sabe leer o escribir o sin estudios     1 
Primarios            2  
Secundarios           3 
Formación profesional          4 
Universitarios      5 
Otros estudios no reglados         6 
No contesta     9   

 
21. ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra la persona que 
mayor ingreso aporta al hogar? (Entrevistador: leer. una respuesta. en caso de dos situaciones, 
pida la principal) 

Trabaja a tiempo completo      1 
Trabaja a tiempo parcial      2 
Es Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado)   3 
Es Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 4 
Está desempleado/a, pero había trabajado antes    5 
Está parado/a y buscaba su primer empleo    6 
Está afectado actualmente por un ERTE     7 
Es estudiante         8 
Realiza trabajo doméstico no remunerado    9 
(NO LEER) Cualquier otra situación     98 
(NO LEER) No contesta      99 

 
21 a. (Para los que hayan contestado que trabajan, 1 o 2 en pregunta anterior) ¿Cuál es la situación 
profesional en el trabajo que desempeña la persona que mayor ingreso aporta al hogar? 
(Entrevistador: leer. una respuesta). 

1 Empresario, profesional o trabajador por cuenta propia que emplea a otras personas  
2 Empresario, profesional o trabajador por cuenta propia que no emplea a otras personas 
3 Asalariado o trabajador por cuenta ajena con contrato indefinido    
4 Asalariado o trabajador por cuenta ajena con contrato eventual o temporal    
8 (No Leer) Otra situación 
9 No contesta 

 
22. Por último, ¿Su hogar se puede considerar? (Entrevistador: Leer. Una respuesta). 

Hogar unipersonal       1 
Padre o madre sólo que convive con algún hijo   2 
Pareja sin hijos que convivan en el hogar    3 
Pareja con hijos que convivan en el hogar menores de 18 años 4 
Pareja con hijos que convivan en el hogar mayores de 18 años 5 
(No leer) Otro tipo de hogar      6 
No contesta        9 
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MARGINALES 
 
 
1.- PARA COMENZAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS 
SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE LA ALERTA 
SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

Sí 23,1 

No 70,4 

Aún no sé 6,5 

No contesta ,0 

Total 100 

 
1 A.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA 
HACER TURISMO? 

Sí 80,5 

No 14,1 

Aún no sé 5,4 

No contesta ,0 

Total 100 

 
1 B.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA USTED PREFERENTEMENTE: 
¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA O ALGUNA LOCALIDAD 
DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

Al extranjero 10,7 

A otra comunidad autónoma 58,4 

Viajaría dentro de la Región de 
Murcia 

22,1 

Aún no sé 8,7 

No contesta ,0 

Total 100 

 
2.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA 
SANITARIA, CONSIDERA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO MÁS SEGURO QUE OTROS 
DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

Sí 76,1 

No, igual a otros 17,0 

No, peor que 
otros 

2,3 

No sabe 4,4 

No contesta ,3 

Total 100 
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3.- SI DECIDIESE VIAJAR DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ 
ZONAS VISITARÍA USTED? 

Murcia 1,4 

Cartagena 2,0 

Lorca ,6 

La Manga 15,3 

Mar Menor 13,3 

Mazarrón 14,0 

Águilas 8,6 

Sierra Espuña 1,1 

Noroeste 12,1 

Balnearios/ Fortuna ,1 

Valle Ricote 1,5 

Centro ,3 

Altiplano / Este 1,4 

Balnearios/ Archena ,5 

Otros ,0 

Ningún sitio 2,3 

Aún no sabe 19,8 

No contesta 5,9 

Total 100 

 
4.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA EN UN DESTINO TURÍSTICO 
DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA ESTE VERANO? 
0 ,3 

Hasta una semana 41,3 

Entre una y dos semanas 19,8 

Entre dos semanas y un mes 7,8 

Más de un mes 10,8 

Aún no sabe 13,8 

No contesta 6,5 

Total 100 

 
5.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE? 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión 18,3 

Apartamento turístico /Vivienda alquilada 21,0 

Camping / caravana /acampada 2,8 

Casa rural 15,0 

Vivienda propia 19,4 

Vivienda cedida por familia/ amigos 6,0 

Vivienda en régimen tiempo compartido ,4 

Otros 1,1 

Haría excursiones de un día y volvería a dormir a casa 4,8 

Aún no sabe 6,4 

No contesta 5,0 

Total 100 
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6.- ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN 
FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR 
CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, 
BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
 
RESTAURANTES Y BARES 
Muy seguras 2,3 

Bastante seguras 25,0 

Ni seguras ni inseguras 14,6 

Poco seguras 36,0 

Nada seguras 21,1 

No sabe 1,0 

No contesta ,0 

Total 100 

 
SOL Y PLAYA 
Muy seguras 11,9 

Bastante seguras 44,9 

Ni seguras ni inseguras 11,3 

Poco seguras 21,4 

Nada seguras 9,0 

No sabe 1,5 

No contesta ,1 

Total 100 

 
PASEOS POR LA NATURALEZA 
Muy seguras 48,1 

Bastante seguras 40,5 

Ni seguras ni inseguras 2,6 

Poco seguras 5,9 

Nada seguras 2,5 

No sabe ,4 

No contesta ,0 

Total 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 
Muy seguras 8,8 

Bastante seguras 44,0 

Ni seguras ni inseguras 9,6 

Poco seguras 21,0 

Nada seguras 11,9 

No sabe 4,6 

No contesta ,1 

Total 100 

 
GOLF 

Muy seguras 13,1 

Bastante seguras 40,0 

Ni seguras ni inseguras 8,3 

Poco seguras 20,4 

Nada seguras 11,1 

No sabe 7,0 

No contesta ,1 

Total 100 
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VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 
Muy seguras 5,3 

Bastante seguras 45,8 

Ni seguras ni 
inseguras 

10,5 

Poco seguras 23,5 

Nada seguras 13,8 

No sabe 1,3 

No contesta ,0 

Total 100 

 
OCIO NOCTURNO 
Muy seguras ,3 

Bastante seguras 4,5 

Ni seguras ni 
inseguras 

5,1 

Poco seguras 41,1 

Nada seguras 47,4 

No sabe 1,6 

No contesta ,0 

Total 100 

 
CONCIERTOS Y FIESTAS 
Muy seguras ,3 

Bastante seguras 3,1 

Ni seguras ni inseguras 3,0 

Poco seguras 40,9 

Nada seguras 51,4 

No sabe 1,4 

No contesta ,0 

Total 100 

 
ESPECTÁCULOS CULTURALES 
Muy seguras 2,3 

Bastante seguras 18,3 

Ni seguras ni inseguras 11,5 

Poco seguras 39,4 

Nada seguras 26,6 

No sabe 1,9 

No contesta ,1 

Total 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 
Muy seguras ,9 

Bastante seguras 8,6 

Ni seguras ni inseguras 7,3 

Poco seguras 43,3 

Nada seguras 38,1 

No sabe 1,9 

No contesta ,0 

Total 100 
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BALNEARIO O SPA 
Muy seguras 2,0 

Bastante seguras 17,8 

Ni seguras ni inseguras 9,8 

Poco seguras 41,4 

Nada seguras 26,0 

No sabe 3,0 

No contesta ,1 

Total 100 

 
ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 
Muy seguras 2,5 

Bastante seguras 29,1 

Ni seguras ni inseguras 13,6 

Poco seguras 31,3 

Nada seguras 21,1 

No sabe 2,4 

No contesta ,0 

Total 100 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 
Muy seguras 2,9 

Bastante seguras 33,3 

Ni seguras ni inseguras 13,0 

Poco seguras 29,9 

Nada seguras 17,3 

No sabe 3,8 

No contesta ,0 

Total 100 

 

Media (1-5) 
Total 

Media N 

Restaurantes y bares 2,51 (792) 

Sol y playa 3,30 (787) 

Paseos por la naturaleza 4,26 (797) 

Actividades náuticas 3,18 (762) 

Golf 3,25 (743) 

Visitas a monumentos y museos 3,05 (790) 

Ocio nocturno 1,67 (787) 

Conciertos y fiestas 1,58 (789) 

Espectáculos culturales 2,29 (784) 

Espectáculos deportivos 1,89 (785) 

Balneario o Spa 2,26 (775) 

Actividades y visitas  gastronómicas 2,60 (781) 

Visitas a bodegas  y catas de vinos 2,74 (770) 
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7.- LE VOY A NOMBRAR DIFERENTES SECTORES PRODUCTIVOS Y QUISIERA QUE ME DIJERA LA 
PRIORIDAD QUE A CADA UNO DE ELLOS DEBE DARLE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL 
IMPULSO DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO ECONÓMICO EN LA REGIÓN. DÍGAME SI USTED 
CONSIDERA QUE ESTE SECTOR ES MUY PRIORITARIO, BASTANTE, ALGO, POCO O NADA 
PRIORITARIO. 
 
LA AGRICULTURA 

Muy prioritario 79,0 

Bastante prioritario 17,6 

Ni prioritario ni no prioritario 2,0 

Poco prioritario ,8 

Nada prioritario ,1 

No sabe ,5 

No contesta ,0 

Total 100 

 
LA INDUSTRIA 

Muy prioritario 50,1 

Bastante prioritario 39,3 

Ni prioritario ni no prioritario 6,8 

Poco prioritario 2,4 

Nada prioritario ,3 

No sabe 1,3 

No contesta ,0 

Total 100 

 
EL TURISMO 

Muy prioritario 41,4 

Bastante prioritario 38,8 

Ni prioritario ni no prioritario 11,6 

Poco prioritario 4,6 

Nada prioritario 2,8 

No sabe ,8 

No contesta ,1 

Total 100 

 
LA CONSTRUCCIÓN 

Muy prioritario 26,8 

Bastante prioritario 34,8 

Ni prioritario ni no prioritario 17,1 

Poco prioritario 15,3 

Nada prioritario 5,3 

No sabe ,9 

No contesta ,0 

Total 100 
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EL COMERCIO 

Muy prioritario 53,9 

Bastante prioritario 39,5 

Ni prioritario ni no prioritario 4,6 

Poco prioritario 1,5 

Nada prioritario ,1 

Ns ,4 

Nc ,0 

Total 100 

 

Media (1-5) 
Total 

Media N 

La agricultura 4,76 (796) 

La industria 4,38 (790) 

El turismo 4,12 (793) 

La construcción 3,63 (793) 

El comercio 4,46 (797) 

 
8.- SEGÚN SU OPINIÓN, ¿EL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA DEBERÍA ORIENTARSE MÁS A LA 
ATRACCIÓN DE ESPAÑOLES DE OTRAS COMUNIDADES O A EXTRANJEROS? 
 

Españoles 54,6 

Extranjeros 7,1 

Ambos por igual 33,9 

A ninguno 3,5 

No sabe ,8 

No contesta ,1 

Total 100 

 
9.- ¿Y A QUÉ TIPO DE TURISMO SE DEBERÍA ORIENTAR LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA: AL 
DE ALTO PODER ADQUISITIVO O AL TURISTA DE CLASE MEDIA? 
 

Alto poder adquisitivo 10,6 

Turismo de clase media 53,3 

Ambos por igual 32,4 

A ninguno 1,6 

No sabe 2,1 

No contesta ,0 

Total 100 
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10.- ADEMÁS DEL TURISMO DE SOL Y PLAYA, ¿QUÉ OTROS TIPOS DE TURISMO SE DEBERÍAN 
PROMOCIONAR ESPECIALMENTE EN LA REGIÓN DE MURCIA? 
 
GOLF 

Sí 56,4 

No 36,5 

No sé 7,1 

No contesta ,0 

Total 100 

 
NÁUTICO 

Sí 76,1 

No 18,6 

No sé 5,3 

No contesta ,0 

Total 100 

 
NATURALEZA / RURAL 

Sí 97,4 

No 2,0 

No sé ,5 

No contesta ,1 

Total 100 

 
DEPORTES / TURISMO ACTIVO 

Sí 79,1 

No 17,0 

No sé 3,8 

No contesta ,1 

Total 100 

 
SALUD 

Sí 75,3 

No 20,1 

No sé 4,6 

No contesta ,0 

Total 100 

 
NEGOCIOS/ CONGRESOS 

Sí 68,6 

No 25,5 

No sé 5,8 

No contesta ,1 

Total 100 
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CULTURAL / RELIGIOSO 

Sí 79,4 

No 18,5 

No sé 2,1 

No contesta ,0 

Total 100 

 
GASTRONÓMICO 

Sí 89,8 

No 8,1 

No sé 2,1 

No contesta ,0 

Total 100 

 
11.- LE VOY A NOMBRAR UNA SERIE DE INICIATIVAS Y ME GUSTARÍA QUE USTED PUDIESE 
VALORARLAS CON RELACIÓN AL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA. SEÑALE SI LAS CONSIDERA 
COMO MUY IMPORTANTES, BASTANTE IMPORTANTES, POCO IMPORTANTES O NADA IMPORTANTES. 
 
LA REGENERACIÓN DEL MAR MENOR Y OTRAS ACTUACIONES MEDIOAMBIENTALES 

Muy importante 84,5 

Bastante importante 12,4 

Ni importante ni no importante 1,3 

Poco importante ,8 

Nada importante ,4 

No sabe ,8 

No contesta ,0 

Total 100 

 
LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS HOTELES DE MÁS DE 50 PLAZAS EN ZONAS TURÍSTICAS 

Muy importante 10,0 

Bastante importante 25,8 

Ni importante ni no importante 7,9 

Poco importante 39,1 

Nada importante 14,1 

No sabe 3,1 

No contesta ,0 

Total 100 
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DESARROLLO DE NUEVAS ÁREAS DE SERVICIOS TURÍSTICOS (TIENDAS, RESTAURANTES...) 

Muy importante 15,1 

Bastante importante 50,4 

Ni importante ni no importante 8,4 

Poco importante 19,4 

Nada importante 5,6 

No sabe 1,1 

No contesta ,0 

Total 100 

 
LA LIBERTAD DE HORARIOS COMERCIALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

Muy importante 11,0 

Bastante importante 42,1 

Ni importante ni no importante 12,3 

Poco importante 25,8 

Nada importante 6,4 

No sabe 2,5 

No contesta ,0 

Total 100 

 
LA AMPLIACIÓN DEL HORARIO NOCTURNO EN BARES Y TERRAZAS EN LAS ZONAS TURÍSTICAS 

Muy importante 8,6 

Bastante importante 31,4 

Ni importante ni no importante 8,4 

Poco importante 36,8 

Nada importante 13,1 

No sabe 1,8 

No contesta ,0 

Total 100 

 
NUEVOS EVENTOS Y FESTIVALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

Muy importante 10,8 

Bastante importante 36,5 

Ni importante ni no importante 9,3 

Poco importante 33,0 

Nada importante 8,8 

No sabe 1,8 

No contesta ,0 

Total 100 

 
EL DESARROLLO DE ATRACCIONES QUE IMPLIQUEN LA LLEGADA DE GRAN NÚMERO DE TURISTAS 
Muy importante 16,3 

Bastante importante 41,0 

Ni importante ni no importante 9,5 

Poco importante 22,5 

Nada importante 8,8 

No sabe 2,0 

No contesta ,0 

Total 100 
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Media (1-5) 
Total 

Media N 

La regeneración del Mar Menor y otras 
actuaciones medioambientales 

4,81 (794) 

La construcción de nuevos hoteles de más de 
50 plazas en zonas turísticas 

2,78 (775) 

Desarrollo de nuevas áreas de servicios 
turísticos (tiendas, restaurantes...) 

3,51 (791) 

La libertad de horarios comerciales en zonas 
turísticas 

3,26 (780) 

La ampliación del horario nocturno en bares y 
terrazas en las zonas turísticas 

2,85 (786) 

Nuevos eventos y festivales en zonas turísticas 3,08 (786) 

El desarrollo de atracciones que impliquen la 
llegada de gran número de turistas 

3,34 (784) 

 
12.- ¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE UN ORGANISMO DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL 
PARA PROMOCIONAR EL TURISMO QUE SE DENOMINA INSTITUTO DE TURISMO DE LA REGIÓN DE 
MURCIA? 
 

Sí 49,8 

No 50,1 

No contesta ,1 

Total 100 

 
 
13.- ¿Y DE UN ORGANISMO PARA FORMAR AL PERSONAL DE LOS SERVICIOS TURÍSTICOS QUE SE 
DENOMINA CENTRO DE CUALIFICACIÓN TURÍSTICA? 

Sí 21,0 

No 78,9 

No contesta ,1 

Total 100 

 
14.- ¿HA ESTADO ALGUNA VEZ EN UNA OFICINA DE TURISMO DE SU MUNICIPIO? 

Sí 45,9 

No 52,5 

No recuerda 1,5 

No contesta ,1 

Total 100 
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15.- QUISIERA QUE VALORARA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA, LA GESTIÓN QUE 
REALIZA PARA LA PROMOCIÓN DEL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA UNA SERIE DE 
INSTITUCIONES. 
 
LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA 

Muy buena 17,1 

Buena 49,8 

Regular 14,3 

Mala 8,9 

Muy mala 2,3 

Ns 1,5 

Nc 6,3 

Total 100 

 
EL AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 

Muy buena 15,9 

Buena 49,8 

Regular 14,0 

Mala 8,6 

Muy mala 2,8 

Ns 1,6 

Nc 7,4 

Total 100 

 
LAS OFICINAS DEL TURISMO REGIONAL QUE HAY EN SU MUNICIPIO 

Muy buena 16,0 

Buena 46,8 

Regular 9,6 

Mala 6,3 

Muy mala 2,3 

Ns 3,4 

Nc 15,8 

Total 100 

 
LAS ACTUACIONES DE LOS COMERCIANTES Y EMPRESARIOS LOCALES 

Muy buena 14,4 

Buena 50,8 

Regular 11,3 

Mala 8,9 

Muy mala 2,3 

Ns 2,1 

Nc 10,4 

Total 100 
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Media (1-5) 
Total 

Media N 

La Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia 

3,77 (738) 

El ayuntamiento de su localidad 3,74 (728) 

Las oficinas del turismo regional que hay en su 
municipio 

3,84 (647) 

Las actuaciones de los comerciantes y 
empresarios locales 

3,76 (700) 

 
16. ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL 
SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

Sí 43,5 

No 47,1 

No recuerda 9,4 

No contesta ,0 

Total 100 

 
16. A- (SÓLO PARA LOS QUE HAN CONTESTADO SÍ EN P16) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO 
ESTA PUBLICIDAD? 
 
EN LA PRENSA ESCRITA 

Sí 35,6 

No 64,4 

Total 100 

 
EN REVISTAS ESPECIALIZADAS 

Sí 12,9 

No 87,1 

Total 100 

 
EN LA TELEVISIÓN 

Sí 73,6 

No 26,4 

Total 100 

 
EN LA RADIO 

Sí 42,0 

No 58,0 

Total 100 

 
EN PÁGINAS WEB 

Sí 36,2 

No 63,8 

Total 100 
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EN REDES SOCIALES 

Sí 36,2 

No 63,8 

Total 100 

 
OTRAS RESPUESTAS 

Sí 12,4 

No 87,6 

Total 100 

 
17.- LE VOY A PREGUNTAR A CONTINUACIÓN POR DIVERSOS ASPECTOS Y QUISIERA SU 
VALORACIÓN DE LOS MISMOS PENSANDO EN LA REGIÓN DE MURCIA. PUEDE CALIFICARLOS COMO 
MUY SATISFACTORIO, BASTANTE SATISFACTORIO, POCO SATISFACTORIO O NADA SATISFACTORIO. 
 
 
EL COSTE DE LA VIDA 

Muy satisfactorio 12,8 

Bastante satisfactorio 46,6 

Regular 15,1 

Poco satisfactorio 15,0 

Nada satisfactorio 4,4 

No sabe 6,0 

No contesta ,1 

Total 100 

 
LA SEGURIDAD 

Muy 
satisfactorio 

20,1 

Bastante 
satisfactorio 

52,9 

Regular 13,4 

Poco 
satisfactorio 

10,9 

Nada 
satisfactorio 

2,1 

No sabe ,5 

No contesta ,1 

Total 100 

 
LA CALIDAD DE LA ASISTENCIA SANITARIA 

Muy 
satisfactorio 

35,5 

Bastante 
satisfactorio 

49,3 

Regular 8,5 

Poco 
satisfactorio 

4,8 

Nada 
satisfactorio 

1,3 

No sabe ,6 

No contesta ,1 

Total 100 
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LA LIMPIEZA DE SUS CIUDADES 

Muy satisfactorio 14,6 

Bastante satisfactorio 45,8 

Regular 15,9 

Poco satisfactorio 18,4 

Nada satisfactorio 4,8 

No sabe ,5 

No contesta ,1 

Total 100 

 
LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

Muy satisfactorio 17,6 

Bastante satisfactorio 57,8 

Regular 12,1 

Poco satisfactorio 9,4 

Nada satisfactorio 1,6 

No sabe 1,4 

No contesta ,1 

Total 100 

 
LA ADAPTACIÓN DE LOS HORARIOS A LAS NECESIDADES DE LOS TURISTAS 

Muy 
satisfactorio 

7,5 

Bastante 
satisfactorio 

54,1 

Regular 11,6 

Poco 
satisfactorio 

9,4 

Nada 
satisfactorio 

3,1 

No sabe 14,1 

No contesta ,1 

Total 100 

 
LA OFERTA Y VARIEDAD DE COMERCIOS 

Muy 
satisfactorio 

19,6 

Bastante 
satisfactorio 

60,1 

Regular 9,4 

Poco 
satisfactorio 

6,6 

Nada 
satisfactorio 

1,3 

No sabe 2,9 

No contesta ,1 

Total 100 
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Media (1-5) 
Total 

Media N 

El coste de la vida 3,52 (751) 

La seguridad 3,78 (795) 

La calidad de la asistencia sanitaria 4,14 (794) 

La limpieza de sus ciudades 3,47 (795) 

Los servicios públicos 3,82 (788) 

La adaptación de los horarios a las 
necesidades de los turistas 

3,62 (686) 

La oferta y variedad de comercios 3,93 (776) 

 
18.- QUISIERA CONOCER AHORA SU OPINIÓN SOBRE LAS PLAYAS DE LA REGIÓN DE MURCIA. POR 
LO QUE USTED CONOCE, COMO LE PARECE DE ACEPTABLE, MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA …. 
 
EL RUIDO EN LAS ZONAS COSTERAS 

Muy aceptable 3,0 

Bastante aceptable 30,6 

Regular 14,9 

Poco aceptable 32,8 

Nada aceptable 11,4 

No sabe 6,6 

No contesta ,8 

Total 100 

 
EL TRÁFICO EN LAS ZONAS COSTERAS 

Muy aceptable 2,9 

Bastante aceptable 24,1 

Regular 16,8 

Poco aceptable 31,0 

Nada aceptable 17,6 

No sabe 6,9 

No contesta ,8 

Total 100 

 
LA MASIFICACIÓN TURÍSTICA EN LAS ZONAS COSTERAS 

Muy aceptable 3,5 

Bastante aceptable 23,4 

Regular 12,4 

Poco aceptable 32,4 

Nada aceptable 22,4 

No sabe 5,3 

No contesta ,8 

Total 100 
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LA LIMPIEZA DE LAS PLAYAS 

Muy aceptable 8,8 

Bastante aceptable 45,4 

Regular 14,8 

Poco aceptable 19,8 

Nada aceptable 6,1 

No sabe 4,5 

No contesta ,8 

Total 100 

 
LOS SERVICIOS DE LAS PLAYAS 

Muy aceptable 14,9 

Bastante aceptable 51,6 

Regular 13,3 

Poco aceptable 12,1 

Nada aceptable 2,5 

No sabe 4,9 

No contesta ,8 

Total 100 

 
LA SEGURIDAD DE LAS PLAYAS 

Muy aceptable 15,4 

Bastante aceptable 54,4 

Regular 11,5 

Poco aceptable 11,4 

Nada aceptable 1,8 

No sabe 4,9 

No contesta ,8 

Total 100 

 

Media (1-5) 
Total 

Media N 

El ruido en las zonas costeras 2,80 (741) 

El tráfico en las zonas costeras 2,61 (739) 

La masificación turística en las zonas costeras 2,50 (752) 

La limpieza de las playas 3,33 (758) 

Los servicios de las playas (toma de agua para 
quitarse la arena, juegos infantiles, etcétera). 

3,68 (755) 

La seguridad de las playas 3,74 (755) 
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19.- PARA FINALIZAR CON LAS PREGUNTAS SOBRE TURISMO, ¿CREE USTED QUE LA OFERTA DE LA 
REGIÓN DE MURCIA ES MUY ALTA, BASTANTE ALTA, BASTANTE BAJA O MUY BAJA, RESPECTO A …? 
 
MUSEOS 

Muy alta 7,8 

Bastante alta 31,1 

Regular 18,1 

Bastante 
baja 

24,4 

Muy baja 11,8 

No sabe 6,9 

No contesta ,0 

Total 100 

 
HOTELES Y OTROS ALOJAMIENTOS TURÍSTICOS 

Muy alta 25,8 

Bastante alta 54,6 

Regular 7,6 

Bastante 
baja 

7,0 

Muy baja 1,4 

No sabe 3,6 

No contesta ,0 

Total 100 

 
RESTAURANTES Y SITIOS DONDE COMER 

Muy alta 44,9 

Bastante alta 47,9 

Regular 2,9 

Bastante 
baja 

2,0 

Muy baja 1,1 

No sabe 1,3 

No contesta ,0 

Total 100 

 
CENTROS COMERCIALES 

Muy alta 24,9 

Bastante alta 51,8 

Regular 10,3 

Bastante 
baja 

8,4 

Muy baja 1,3 

No sabe 3,5 

No contesta ,0 

Total 100 

 
  



29 

 

ACTIVIDADES CULTURALES 

Muy alta 10,4 

Bastante alta 39,9 

Regular 18,1 

Bastante 
baja 

20,3 

Muy baja 4,8 

No sabe 6,6 

No contesta ,0 

Total 100 

 
ACTIVIDADES DE OCIO 

Muy alta 17,4 

Bastante alta 49,8 

Regular 10,8 

Bastante 
baja 

13,1 

Muy baja 2,4 

No sabe 6,6 

No contesta ,0 

Total 100 

 

Media (1-5) 
Total 

Media N 

Museos 2,99 (745) 

Hoteles y otros alojamientos turísticos 4,00 (771) 

Restaurantes y sitios donde comer 4,35 (790) 

Centros comerciales 3,94 (772) 

Actividades culturales 3,33 (747) 

Actividades de ocio 3,71 (747) 

 
20.- ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS OFICIALES DE MÁS ALTO NIVEL QUE USTED HA 
CURSADO? 

No sabe leer 
o escribir o 
sin estudios 

4,1 

Primarios 16,9 

Secundarios 25,5 

Formación 
profesional 

17,4 

Universitarios 34,8 

Otros 
estudios no 
reglados 

,4 

No contesta 1,0 

Total 100 
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21. ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES QUE LE VOY A NOMBRAR SE ENCUENTRA LA 
PERSONA QUE MAYOR INGRESO APORTA AL HOGAR? 
Trabaja a tiempo completo 44,8 

Trabaja a tiempo parcial 7,1 

Es Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 30,1 

Es Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 3,9 

Está desempleado/a, pero había trabajado antes 4,6 

Está parado/a y buscaba su primer empleo ,1 

Está afectado actualmente por un ERTE 3,8 

Es estudiante 2,5 

Realiza trabajo doméstico no remunerado 1,1 

Cualquier otra situación 1,3 

No contesta ,8 

Total 100 

 
21 A.- (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE TRABAJAN EN P21) ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN 
PROFESIONAL EN EL TRABAJO QUE DESEMPEÑA LA PERSONA QUE MAYOR INGRESO APORTA AL 
HOGAR? 
Empresario, profesional o trabajador por cuenta 
propia que emplea a otras personas 

11,8 

Empresario, profesional o trabajador por cuenta 
propia que no emplea a otras personas 

12,0 

Asalariado o trabajador por cuenta ajena con 
contrato indefinido 

60,7 

Asalariado o trabajador por cuenta ajena con 
contrato eventual o temporal 

9,2 

Otra situación 4,1 

No contesta 2,2 

Total 100 

 
22.- POR ÚLTIMO, ¿SU HOGAR SE PUEDE CONSIDERAR? 
Hogar unipersonal 10,3 

Padre o madre sólo que convive con algún hijo 5,9 

Pareja sin hijos que convivan en el hogar 26,4 

Pareja con hijos que convivan en el hogar menores de 18 años 19,4 

Pareja con hijos que convivan en el hogar mayores de 18 años 29,8 

Otro tipo de hogar 6,6 

No contesta 1,8 

Total 100 
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TABULACIÓN SEGÚN SEXO Y EDAD 
 
 
1.- PARA COMENZAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS 
SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE LA ALERTA 
SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Sí 27,3 19,0 39,6 23,1 24,7 11,0 23,1 

No 64,5 76,3 54,7 66,4 69,2 83,8 70,4 

Aún no sé 8,3 4,8 5,8 10,4 6,0 5,3 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
1 A.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA 
HACER TURISMO? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 81,7 78,9 85,5 87,1 74,3 80,0 80,5 

No 11,9 17,1 9,1 9,7 18,9 16,0 14,1 

Aún no sé 6,4 3,9 5,5 3,2 6,8 4,0 5,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
1 B.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA USTED PREFERENTEMENTE: 
¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA O ALGUNA LOCALIDAD 
DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Al extranjero 10,1 11,7 17,0 ,0 7,3 20,0 10,7 

A otra comunidad autónoma 60,7 55,0 66,0 48,1 63,6 40,0 58,4 

Viajaría dentro de la Región de 
Murcia 

16,9 30,0 12,8 33,3 23,6 25,0 22,1 

Aún no sé 12,4 3,3 4,3 18,5 5,5 15,0 8,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
2.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA 
SANITARIA, CONSIDERA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO MÁS SEGURO QUE OTROS 
DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 76,0 76,3 79,9 73,1 75,9 75,9 76,1 

No, igual a otros 18,0 16,0 13,7 21,6 19,4 13,2 17,0 

No, peor que otros 1,8 2,8 4,3 2,2 1,0 2,6 2,3 

No sabe 3,8 5,0 2,2 3,0 3,3 7,9 4,4 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,3 ,4 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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3.- SI DECIDIESE VIAJAR DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ 
ZONAS VISITARÍA USTED? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Murcia 1,0 1,8 ,0 1,5 1,3 2,2 1,4 

Cartagena 2,0 2,0 3,6 2,2 2,7 ,0 2,0 

Lorca ,8 ,5 2,2 ,0 ,3 ,4 ,6 

La Manga 13,8 16,8 21,6 18,7 13,7 11,4 15,3 

Mar Menor 14,5 12,0 15,1 16,4 13,4 10,1 13,3 

Mazarrón 14,8 13,3 18,0 17,2 11,0 13,6 14,0 

Águilas 9,0 8,3 6,5 4,5 8,4 12,7 8,6 

Sierra Espuña ,5 1,8 1,4 ,7 1,3 ,9 1,1 

Noroeste 13,5 10,8 13,7 14,9 14,7 6,1 12,1 

Balnearios/ Fortuna ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Valle Ricote 1,8 1,3 1,4 1,5 1,7 1,3 1,5 

Centro ,5 ,0 ,7 ,0 ,0 ,4 ,3 

Altiplano / Este 2,0 ,8 2,9 ,0 1,7 ,9 1,4 

Balnearios/ Archena ,5 ,5 ,0 ,0 ,7 ,9 ,5 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Ningún sitio 1,8 2,8 ,0 ,0 1,3 6,1 2,3 

Aún no sabe 19,0 20,5 10,8 17,2 22,7 22,8 19,8 

No contesta 4,5 7,3 2,2 5,2 5,0 9,6 5,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
4.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA EN UN DESTINO TURÍSTICO 
DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA ESTE VERANO? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,9 ,3 

Hasta una semana 41,0 41,5 54,0 42,5 44,1 28,9 41,3 

Entre una y dos 
semanas 

23,5 16,0 18,7 26,9 19,4 16,7 19,8 

Entre dos semanas y un 
mes 

7,3 8,3 8,6 8,2 6,4 8,8 7,8 

Más de un mes 8,5 13,0 9,4 8,2 9,4 14,9 10,8 

Aún no sabe 14,3 13,3 8,6 12,7 15,7 14,9 13,8 

No contesta 5,5 7,5 ,7 1,5 5,0 14,9 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
5.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión 19,0 17,5 10,1 14,9 20,7 21,9 18,3 

Apartamento turístico /Vivienda alquilada 23,8 18,3 25,9 29,9 20,4 13,6 21,0 

Camping / caravana /acampada 2,5 3,0 3,6 5,2 2,7 ,9 2,8 

Casa rural 14,8 15,3 20,1 14,2 17,4 9,2 15,0 

Vivienda propia 17,3 21,5 14,4 17,9 15,7 28,1 19,4 

Vivienda cedida por familia/ amigos 6,0 6,0 12,9 6,0 5,0 3,1 6,0 

Vivienda en régimen tiempo compartido ,5 ,3 2,2 ,0 ,0 ,0 ,4 

Otros 1,0 1,3 1,4 1,5 1,3 ,4 1,1 

Haría excursiones de un día y volvería a dormir a 
casa 

5,0 4,5 6,5 6,0 5,0 2,6 4,8 

Aún no sabe 6,8 6,0 2,9 3,0 8,7 7,5 6,4 

No contesta 3,5 6,5 ,0 1,5 3,0 12,7 5,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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6.- ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN 
FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR 
CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, 
BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
 
RESTAURANTES Y BARES 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 3,0 1,5 ,0 1,5 2,7 3,5 2,3 

Bastante seguras 27,8 22,3 33,1 26,9 25,4 18,4 25,0 

Ni seguras ni 
inseguras 

14,3 15,0 15,8 15,7 14,4 13,6 14,6 

Poco seguras 35,8 36,3 39,6 40,3 37,5 29,4 36,0 

Nada seguras 18,3 24,0 11,5 14,9 19,7 32,5 21,1 

No sabe 1,0 1,0 ,0 ,7 ,3 2,6 1,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
SOL Y PLAYA 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 13,0 10,8 7,9 11,2 16,1 9,2 11,9 

Bastante seguras 47,5 42,3 48,2 45,5 47,2 39,5 44,9 

Ni seguras ni 
inseguras 

11,3 11,3 17,3 14,2 8,4 9,6 11,3 

Poco seguras 20,5 22,3 23,7 23,9 18,1 22,8 21,4 

Nada seguras 6,5 11,5 2,9 5,2 8,7 15,4 9,0 

No sabe 1,3 1,8 ,0 ,0 1,7 3,1 1,5 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
PASEOS POR LA NATURALEZA 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy seguras 51,3 45,0 45,3 47,0 50,5 47,4 48,1 

Bastante seguras 40,5 40,5 42,4 44,0 42,8 34,2 40,5 

Ni seguras ni inseguras 2,0 3,3 2,2 3,0 3,0 2,2 2,6 

Poco seguras 4,8 7,0 7,2 6,0 3,3 8,3 5,9 

Nada seguras 1,3 3,8 2,2 ,0 ,3 7,0 2,5 

No sabe ,3 ,5 ,7 ,0 ,0 ,9 ,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES NÁUTICAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy seguras 10,8 6,8 9,4 10,4 9,7 6,1 8,8 

Bastante seguras 51,5 36,5 54,0 45,5 45,8 34,6 44,0 

Ni seguras ni inseguras 9,3 10,0 7,9 10,4 10,7 8,8 9,6 

Poco seguras 18,0 24,0 21,6 22,4 21,1 19,7 21,0 

Nada seguras 7,0 16,8 6,5 8,2 10,4 19,3 11,9 

No sabe 3,3 6,0 ,7 3,0 2,0 11,4 4,6 

No contesta ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
GOLF 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 16,0 10,3 12,2 13,4 12,7 14,0 13,1 

Bastante seguras 48,3 31,8 46,0 41,0 42,8 32,0 40,0 

Ni seguras ni 
inseguras 

6,8 9,8 9,4 11,9 8,4 5,3 8,3 

Poco seguras 16,5 24,3 19,4 22,4 21,1 18,9 20,4 

Nada seguras 7,3 15,0 7,2 9,7 10,0 15,8 11,1 

No sabe 5,3 8,8 5,8 1,5 4,7 14,0 7,0 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 6,5 4,0 4,3 4,5 6,7 4,4 5,3 

Bastante seguras 46,5 45,0 45,3 47,8 50,2 39,0 45,8 

Ni seguras ni 
inseguras 

12,8 8,3 13,7 14,2 10,0 7,0 10,5 

Poco seguras 24,0 23,0 27,3 19,4 23,7 23,2 23,5 

Nada seguras 9,8 17,8 8,6 13,4 9,4 22,8 13,8 

No sabe ,5 2,0 ,7 ,7 ,0 3,5 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
OCIO NOCTURNO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras ,0 ,5 ,0 ,7 ,3 ,0 ,3 

Bastante seguras 4,5 4,5 2,9 6,0 5,4 3,5 4,5 

Ni seguras ni 
inseguras 

6,5 3,8 7,2 3,0 4,0 6,6 5,1 

Poco seguras 40,5 41,8 53,2 46,3 43,1 28,1 41,1 

Nada seguras 47,8 47,0 36,0 42,5 46,8 57,9 47,4 

No sabe ,8 2,5 ,7 1,5 ,3 3,9 1,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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CONCIERTOS Y FIESTAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras ,3 ,3 ,0 ,7 ,0 ,4 ,3 

Bastante seguras 3,8 2,5 1,4 2,2 5,0 2,2 3,1 

Ni seguras ni 
inseguras 

3,3 2,8 2,2 2,2 3,3 3,5 3,0 

Poco seguras 43,8 38,0 49,6 46,3 42,5 30,3 40,9 

Nada seguras 47,8 55,0 46,8 48,5 48,8 59,2 51,4 

No sabe 1,3 1,5 ,0 ,0 ,3 4,4 1,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS CULTURALES 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 2,3 2,3 2,2 3,7 2,7 ,9 2,3 

Bastante seguras 20,8 15,8 20,1 17,2 21,1 14,0 18,3 

Ni seguras ni 
inseguras 

12,8 10,3 13,7 15,7 8,7 11,4 11,5 

Poco seguras 37,5 41,3 45,3 39,6 43,1 30,7 39,4 

Nada seguras 25,0 28,3 18,7 23,1 22,4 39,0 26,6 

No sabe 1,8 2,0 ,0 ,7 1,7 3,9 1,9 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 1,0 ,8 ,0 1,5 ,3 1,8 ,9 

Bastante seguras 9,5 7,8 9,4 9,0 9,4 7,0 8,6 

Ni seguras ni 
inseguras 

8,0 6,5 6,5 9,0 9,0 4,4 7,3 

Poco seguras 44,0 42,5 52,5 44,0 42,8 37,7 43,3 

Nada seguras 36,0 40,3 30,9 35,8 37,1 45,2 38,1 

No sabe 1,5 2,3 ,7 ,7 1,3 3,9 1,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
BALNEARIO O SPA 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 2,5 1,5 ,7 2,2 2,3 2,2 2,0 

Bastante seguras 20,3 15,3 20,1 13,4 18,1 18,4 17,8 

Ni seguras ni 
inseguras 

12,3 7,3 9,4 11,9 10,7 7,5 9,8 

Poco seguras 40,8 42,0 48,9 48,5 41,5 32,5 41,4 

Nada seguras 22,3 29,8 20,1 23,9 25,1 32,0 26,0 

No sabe 1,8 4,3 ,7 ,0 2,0 7,5 3,0 

No contesta ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 2,8 2,3 1,4 2,2 3,0 2,6 2,5 

Bastante seguras 33,0 25,3 28,8 25,4 34,4 24,6 29,1 

Ni seguras ni 
inseguras 

14,3 13,0 13,7 25,4 11,4 9,6 13,6 

Poco seguras 30,8 31,8 42,4 26,9 30,4 28,1 31,3 

Nada seguras 17,8 24,5 10,8 20,1 19,4 30,3 21,1 

No sabe 1,5 3,3 2,9 ,0 1,3 4,8 2,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy seguras 3,5 2,3 1,4 3,0 2,0 4,8 2,9 

Bastante seguras 38,0 28,5 34,5 30,6 38,5 27,2 33,3 

Ni seguras ni 
inseguras 

13,3 12,8 12,9 20,9 12,0 9,6 13,0 

Poco seguras 30,3 29,5 34,5 26,9 30,8 27,6 29,9 

Nada seguras 13,3 21,3 12,2 18,7 14,7 22,8 17,3 

No sabe 1,8 5,8 4,3 ,0 2,0 7,9 3,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Restaurantes y bares 2,61 (396) 2,40 (396) 2,71 (139) 2,59 (133) 2,54 (298) 2,29 (222) 

Sol y playa 3,41 (395) 3,19 (392) 3,35 (139) 3,34 (134) 3,45 (294) 3,05 (220) 

Paseos por la naturaleza 4,36 (399) 4,17 (398) 4,22 (138) 4,32 (134) 4,40 (299) 4,08 (226) 

Actividades náuticas 3,42 (386) 2,92 (376) 3,38 (138) 3,28 (130) 3,24 (292) 2,87 (202) 

Golf 3,52 (379) 2,98 (364) 3,39 (131) 3,27 (132) 3,29 (284) 3,11 (196) 

Visitas a monumentos y museos 3,16 (398) 2,94 (392) 3,09 (138) 3,11 (133) 3,21 (299) 2,78 (220) 

Ocio nocturno 1,68 (397) 1,66 (390) 1,77 (138) 1,74 (132) 1,69 (298) 1,54 (219) 

Conciertos y fiestas 1,63 (395) 1,53 (394) 1,58 (139) 1,60 (134) 1,64 (298) 1,48 (218) 

Espectáculos culturales 2,37 (393) 2,21 (391) 2,42 (139) 2,38 (133) 2,37 (293) 2,03 (219) 

Espectáculos deportivos 1,94 (394) 1,84 (391) 1,94 (138) 1,95 (133) 1,92 (295) 1,78 (219) 

Balneario o Spa 2,39 (392) 2,13 (383) 2,32 (138) 2,22 (134) 2,29 (292) 2,20 (211) 

Actividades y visitas  gastronómicas 2,72 (394) 2,47 (387) 2,67 (135) 2,63 (134) 2,71 (295) 2,38 (217) 

Visitas a bodegas  y catas de vinos 2,88 (393) 2,59 (377) 2,77 (133) 2,72 (134) 2,82 (293) 2,60 (210) 
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7.- LE VOY A NOMBRAR DIFERENTES SECTORES PRODUCTIVOS Y QUISIERA QUE ME DIJERA LA 
PRIORIDAD QUE A CADA UNO DE ELLOS DEBE DARLE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL 
IMPULSO DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO ECONÓMICO EN LA REGIÓN. DÍGAME SI USTED 
CONSIDERA QUE ESTE SECTOR ES MUY PRIORITARIO, BASTANTE, ALGO, POCO O NADA 
PRIORITARIO. 
 
LA AGRICULTURA 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy prioritario 77,8 80,3 74,8 76,1 79,6 82,5 79,0 

Bastante prioritario 19,8 15,5 22,3 20,9 16,7 14,0 17,6 

Ni prioritario ni no 
prioritario 

1,8 2,3 2,9 1,5 1,7 2,2 2,0 

Poco prioritario ,3 1,3 ,0 1,5 1,3 ,0 ,8 

Nada prioritario ,0 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

No sabe ,5 ,5 ,0 ,0 ,3 1,3 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA INDUSTRIA 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy prioritario 52,3 48,0 41,0 51,5 51,2 53,5 50,1 

Bastante prioritario 39,5 39,0 45,3 37,3 42,8 32,0 39,3 

Ni prioritario ni no 
prioritario 

4,5 9,0 9,4 9,7 3,7 7,5 6,8 

Poco prioritario 3,0 1,8 3,6 1,5 1,7 3,1 2,4 

Nada prioritario ,0 ,5 ,7 ,0 ,0 ,4 ,3 

No sabe ,8 1,8 ,0 ,0 ,7 3,5 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL TURISMO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy prioritario 43,0 39,8 37,4 45,5 43,1 39,0 41,4 

Bastante prioritario 40,8 36,8 43,2 35,1 39,8 36,8 38,8 

Ni prioritario ni no 
prioritario 

9,8 13,5 11,5 13,4 10,0 12,7 11,6 

Poco prioritario 3,8 5,5 5,0 3,0 3,7 6,6 4,6 

Nada prioritario 1,8 3,8 2,9 2,2 2,7 3,1 2,8 

No sabe 1,0 ,5 ,0 ,7 ,3 1,8 ,8 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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LA CONSTRUCCIÓN 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy prioritario 28,8 24,8 18,7 20,9 26,4 35,5 26,8 

Bastante prioritario 34,8 34,8 36,7 35,8 36,8 30,3 34,8 

Ni prioritario ni no 
prioritario 

16,5 17,8 18,7 16,4 17,1 16,7 17,1 

Poco prioritario 14,8 15,8 18,0 20,9 14,7 11,0 15,3 

Nada prioritario 4,5 6,0 7,2 6,0 4,7 4,4 5,3 

No sabe ,8 1,0 ,7 ,0 ,3 2,2 ,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL COMERCIO 
 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy prioritario 56,5 51,3 43,9 54,5 58,9 53,1 53,9 

Bastante prioritario 38,5 40,5 51,8 36,6 36,1 38,2 39,5 

Ni prioritario ni no 
prioritario 

3,3 6,0 2,2 7,5 3,7 5,7 4,6 

Poco prioritario 1,3 1,8 1,4 1,5 1,3 1,8 1,5 

Nada prioritario ,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,1 

Ns ,3 ,5 ,0 ,0 ,0 1,3 ,4 

Nc ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La agricultura 4,76 (398) 4,75 (398) 4,72 (139) 4,72 (134) 4,74 (298) 4,81 (225) 

La industria 4,42 (397) 4,35 (393) 4,22 (139) 4,39 (134) 4,44 (297) 4,40 (220) 

El turismo 4,21 (396) 4,04 (397) 4,07 (139) 4,20 (133) 4,18 (297) 4,04 (224) 

La construcción 3,69 (397) 3,57 (396) 3,42 (138) 3,45 (134) 3,66 (298) 3,83 (223) 

El comercio 4,50 (399) 4,42 (398) 4,37 (139) 4,44 (134) 4,53 (299) 4,44 (225) 

 
8.- SEGÚN SU OPINIÓN, ¿EL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA DEBERÍA ORIENTARSE MÁS A LA 
ATRACCIÓN DE ESPAÑOLES DE OTRAS COMUNIDADES O A EXTRANJEROS? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Españoles 51,8 57,5 55,4 62,7 54,5 49,6 54,6 

Extranjeros 6,5 7,8 10,1 5,2 7,4 6,1 7,1 

Ambos por 
igual 

38,0 29,8 31,7 28,4 35,8 36,0 33,9 

A ninguno 3,3 3,8 2,2 2,2 1,7 7,5 3,5 

No sabe ,3 1,3 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

No contesta ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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9.- ¿Y A QUÉ TIPO DE TURISMO SE DEBERÍA ORIENTAR LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA: AL 
DE ALTO PODER ADQUISITIVO O AL TURISTA DE CLASE MEDIA? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Alto poder 
adquisitivo 

10,5 10,8 9,4 8,2 11,4 11,8 10,6 

Turismo de clase 
media 

50,8 55,8 64,7 61,9 53,8 40,4 53,3 

Ambos por igual 36,5 28,3 25,2 29,1 32,8 38,2 32,4 

A ninguno 1,8 1,5 ,7 ,7 ,7 3,9 1,6 

No sabe ,5 3,8 ,0 ,0 1,3 5,7 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
10.- ADEMÁS DEL TURISMO DE SOL Y PLAYA, ¿QUÉ OTROS TIPOS DE TURISMO SE DEBERÍAN 
PROMOCIONAR ESPECIALMENTE EN LA REGIÓN DE MURCIA? 
 
GOLF 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 61,0 51,8 54,0 61,9 58,5 51,8 56,4 

No 36,0 37,0 43,9 32,8 36,5 34,2 36,5 

No sé 3,0 11,3 2,2 5,2 5,0 14,0 7,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
NÁUTICO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 82,5 69,8 78,4 77,6 78,6 70,6 76,1 

No 15,5 21,8 20,1 17,9 18,7 18,0 18,6 

No sé 2,0 8,5 1,4 4,5 2,7 11,4 5,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
NATURALEZA / RURAL 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 98,5 96,3 99,3 100,0 98,3 93,4 97,4 

No 1,5 2,5 ,7 ,0 1,3 4,8 2,0 

No sé ,0 1,0 ,0 ,0 ,3 1,3 ,5 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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DEPORTES / TURISMO ACTIVO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 83,3 75,0 87,8 85,1 80,6 68,4 79,1 

No 14,8 19,3 11,5 11,9 17,1 23,2 17,0 

No sé 2,0 5,5 ,7 3,0 2,3 7,9 3,8 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
SALUD 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 72,8 77,8 71,9 75,4 75,6 76,8 75,3 

No 23,0 17,3 25,2 17,2 21,1 17,5 20,1 

No sé 4,3 5,0 2,9 7,5 3,3 5,7 4,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
NEGOCIOS/ CONGRESOS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 74,3 63,0 69,8 70,9 70,9 63,6 68,6 

No 23,0 28,0 28,8 26,1 24,1 25,0 25,5 

No sé 2,8 8,8 1,4 3,0 5,0 11,0 5,8 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
CULTURAL / RELIGIOSO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 82,5 76,3 74,8 81,3 78,3 82,5 79,4 

No 16,3 20,8 24,5 17,2 19,7 14,0 18,5 

No sé 1,3 3,0 ,7 1,5 2,0 3,5 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
GASTRONÓMICO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 92,3 87,3 91,4 94,0 93,0 82,0 89,8 

No 7,0 9,3 7,9 4,5 6,7 12,3 8,1 

No sé ,8 3,5 ,7 1,5 ,3 5,7 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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11.- LE VOY A NOMBRAR UNA SERIE DE INICIATIVAS Y ME GUSTARÍA QUE USTED PUDIESE 
VALORARLAS CON RELACIÓN AL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA. SEÑALE SI LAS CONSIDERA 
COMO MUY IMPORTANTES, BASTANTE IMPORTANTES, POCO IMPORTANTES O NADA IMPORTANTES. 
 
LA REGENERACIÓN DEL MAR MENOR Y OTRAS ACTUACIONES MEDIOAMBIENTALES 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy importante 84,8 84,3 85,6 87,3 86,6 79,4 84,5 

Bastante importante 13,0 11,8 13,7 10,4 11,4 14,0 12,4 

Ni importante ni no importante ,8 1,8 ,0 1,5 ,7 2,6 1,3 

Poco importante ,8 ,8 ,7 ,0 1,3 ,4 ,8 

Nada importante ,5 ,3 ,0 ,7 ,0 ,9 ,4 

No sabe ,3 1,3 ,0 ,0 ,0 2,6 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS HOTELES DE MÁS DE 50 PLAZAS EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy importante 11,5 8,5 3,6 8,2 12,4 11,8 10,0 

Bastante importante 23,3 28,3 25,2 26,1 26,1 25,4 25,8 

Ni importante ni no importante 6,8 9,0 6,5 7,5 7,4 9,6 7,9 

Poco importante 42,5 35,8 43,2 44,8 38,1 34,6 39,1 

Nada importante 14,3 14,0 20,1 12,7 13,4 12,3 14,1 

No sabe 1,8 4,5 1,4 ,7 2,7 6,1 3,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
DESARROLLO DE NUEVAS ÁREAS DE SERVICIOS TURÍSTICOS (TIENDAS, RESTAURANTES...) 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy importante 13,8 16,5 10,1 16,4 15,1 17,5 15,1 

Bastante importante 53,3 47,5 51,8 51,5 54,5 43,4 50,4 

Ni importante ni no importante 7,0 9,8 7,2 6,7 7,0 11,8 8,4 

Poco importante 19,3 19,5 23,7 23,9 18,7 14,9 19,4 

Nada importante 6,3 5,0 7,2 1,5 4,0 9,2 5,6 

No sabe ,5 1,8 ,0 ,0 ,7 3,1 1,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA LIBERTAD DE HORARIOS COMERCIALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy importante 11,8 10,3 5,8 11,9 12,4 11,8 11,0 

Bastante importante 47,5 36,8 53,2 47,8 40,8 33,8 42,1 

Ni importante ni no importante 7,5 17,0 8,6 7,5 14,4 14,5 12,3 

Poco importante 25,0 26,5 25,2 26,9 25,1 26,3 25,8 

Nada importante 6,3 6,5 5,8 6,0 5,7 7,9 6,4 

No sabe 2,0 3,0 1,4 ,0 1,7 5,7 2,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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LA AMPLIACIÓN DEL HORARIO NOCTURNO EN BARES Y TERRAZAS EN LAS ZONAS TURÍSTICAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy importante 9,3 8,0 10,1 6,0 10,4 7,0 8,6 

Bastante importante 32,5 30,3 43,9 38,8 28,4 23,2 31,4 

Ni importante ni no importante 8,0 8,8 6,5 8,2 8,7 9,2 8,4 

Poco importante 36,0 37,5 28,8 35,8 38,8 39,5 36,8 

Nada importante 13,3 13,0 10,8 11,2 12,7 16,2 13,1 

No sabe 1,0 2,5 ,0 ,0 1,0 4,8 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
NUEVOS EVENTOS Y FESTIVALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy importante 12,0 9,5 7,9 11,2 10,0 13,2 10,8 

Bastante importante 38,0 35,0 46,8 39,6 39,5 24,6 36,5 

Ni importante ni no importante 10,0 8,5 7,2 6,7 9,7 11,4 9,3 

Poco importante 30,5 35,5 33,8 30,6 32,8 34,2 33,0 

Nada importante 8,0 9,5 4,3 11,9 7,7 11,0 8,8 

No sabe 1,5 2,0 ,0 ,0 ,3 5,7 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL DESARROLLO DE ATRACCIONES QUE IMPLIQUEN LA LLEGADA DE GRAN NÚMERO DE TURISTAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy importante 19,0 13,5 12,2 18,7 15,7 18,0 16,3 

Bastante importante 43,3 38,8 56,8 36,6 41,5 33,3 41,0 

Ni importante ni no importante 8,3 10,8 6,5 8,2 9,4 12,3 9,5 

Poco importante 21,0 24,0 17,3 27,6 23,1 21,9 22,5 

Nada importante 7,0 10,5 6,5 9,0 8,7 10,1 8,8 

No sabe 1,5 2,5 ,7 ,0 1,7 4,4 2,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La regeneración del Mar Menor y otras 
actuaciones medioambientales 

4,81 (399) 4,81 (395) 4,84 (139) 4,84 (134) 4,83 (299) 4,75 (222) 

La construcción de nuevos hoteles de 
más de 50 plazas en zonas turísticas 

2,75 (393) 2,81 (382) 2,48 (137) 2,72 (133) 2,86 (291) 2,89 (214) 

Desarrollo de nuevas áreas de servicios 
turísticos (tiendas, restaurantes...) 

3,49 (398) 3,52 (393) 3,34 (139) 3,57 (134) 3,58 (297) 3,47 (221) 

La libertad de horarios comerciales en 
zonas turísticas 

3,34 (392) 3,18 (388) 3,28 (137) 3,33 (134) 3,30 (294) 3,16 (215) 

La ampliación del horario nocturno en 
bares y terrazas en las zonas turísticas 

2,88 (396) 2,82 (390) 3,14 (139) 2,93 (134) 2,85 (296) 2,64 (217) 

Nuevos eventos y festivales en zonas 
turísticas 

3,16 (394) 2,99 (392) 3,20 (139) 3,07 (134) 3,11 (298) 2,94 (215) 

El desarrollo de atracciones que 
impliquen la llegada de gran número de 
turistas 

3,47 (394) 3,21 (390) 3,51 (138) 3,28 (134) 3,33 (294) 3,28 (218) 

 
12.- ¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE UN ORGANISMO DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL 
PARA PROMOCIONAR EL TURISMO QUE SE DENOMINA INSTITUTO DE TURISMO DE LA REGIÓN DE 
MURCIA? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 52,5 47,0 52,5 68,7 52,2 33,8 49,8 

No 47,5 52,8 47,5 31,3 47,8 65,8 50,1 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
13.- ¿Y DE UN ORGANISMO PARA FORMAR AL PERSONAL DE LOS SERVICIOS TURÍSTICOS QUE SE 
DENOMINA CENTRO DE CUALIFICACIÓN TURÍSTICA? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 27,5 14,5 18,0 25,4 25,1 14,9 21,0 

No 72,5 85,3 82,0 74,6 74,9 84,6 78,9 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
14.- ¿HA ESTADO ALGUNA VEZ EN UNA OFICINA DE TURISMO DE SU MUNICIPIO? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 50,8 41,0 36,7 47,0 49,5 46,1 45,9 

No 48,3 56,8 61,9 50,7 49,5 51,8 52,5 

No recuerda ,8 2,3 1,4 2,2 ,7 2,2 1,5 

No contesta ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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15.- QUISIERA QUE VALORARA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA, LA GESTIÓN QUE 
REALIZA PARA LA PROMOCIÓN DEL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA UNA SERIE DE 
INSTITUCIONES. 
 
LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy buena 18,0 16,3 18,0 15,7 16,1 18,9 17,1 

Buena 44,8 54,8 48,9 53,7 53,2 43,4 49,8 

Regular 14,8 13,8 15,1 14,9 14,7 12,7 14,3 

Mala 13,3 4,5 5,8 8,2 7,7 12,7 8,9 

Muy mala 3,8 ,8 3,6 1,5 2,0 2,2 2,3 

Ns ,8 2,3 ,7 ,0 1,3 3,1 1,5 

Nc 4,8 7,8 7,9 6,0 5,0 7,0 6,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy buena 16,3 15,5 20,1 18,7 15,1 12,7 15,9 

Buena 50,8 48,8 47,5 48,5 51,2 50,0 49,8 

Regular 13,0 15,0 9,4 15,7 15,7 13,6 14,0 

Mala 10,3 7,0 7,2 9,0 9,0 8,8 8,6 

Muy mala 3,8 1,8 5,0 3,0 1,3 3,1 2,8 

Ns ,3 3,0 ,7 ,0 2,3 2,2 1,6 

Nc 5,8 9,0 10,1 5,2 5,4 9,6 7,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LAS OFICINAS DEL TURISMO REGIONAL QUE HAY EN SU MUNICIPIO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy buena 17,8 14,3 18,0 16,4 15,7 14,9 16,0 

Buena 44,5 49,0 51,8 50,0 44,1 45,2 46,8 

Regular 8,0 11,3 7,9 8,2 11,4 9,2 9,6 

Mala 7,3 5,3 7,9 6,7 5,4 6,1 6,3 

Muy mala 3,5 1,0 ,7 2,2 3,3 1,8 2,3 

Ns 1,8 5,0 ,7 1,5 4,7 4,4 3,4 

Nc 17,3 14,3 12,9 14,9 15,4 18,4 15,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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LAS ACTUACIONES DE LOS COMERCIANTES Y EMPRESARIOS LOCALES 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Muy buena 14,5 14,3 12,9 15,7 13,7 15,4 14,4 

Buena 52,3 49,3 52,5 53,7 50,2 48,7 50,8 

Regular 9,3 13,3 7,9 14,2 12,4 10,1 11,3 

Mala 11,5 6,3 15,1 6,0 8,4 7,5 8,9 

Muy mala 3,3 1,3 1,4 1,5 2,3 3,1 2,3 

Ns ,5 3,8 1,4 ,0 2,7 3,1 2,1 

Nc 8,8 12,0 8,6 9,0 10,4 12,3 10,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia 

3,63 (378) 3,90 (360) 3,79 (127) 3,79 (126) 3,79 (280) 3,71 (205) 

El ayuntamiento de su localidad 3,70 (376) 3,79 (352) 3,79 (124) 3,75 (127) 3,75 (276) 3,69 (201) 

Las oficinas del turismo regional que hay 
en su municipio 

3,81 (324) 3,87 (323) 3,91 (120) 3,86 (112) 3,79 (239) 3,85 (176) 

Las actuaciones de los comerciantes y 
empresarios locales 

3,70 (363) 3,82 (337) 3,67 (125) 3,84 (122) 3,74 (260) 3,78 (193) 

 
16. ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL 
SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 43,5 43,5 40,3 46,3 47,5 38,6 43,5 

No 46,5 47,8 51,8 46,3 45,2 47,4 47,1 

No recuerda 10,0 8,8 7,9 7,5 7,4 14,0 9,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
16. A- (SÓLO PARA LOS QUE HAN CONTESTADO SÍ EN P16) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO 
ESTA PUBLICIDAD? 
 
EN LA PRENSA ESCRITA 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 36,8 34,5 32,1 41,9 34,5 35,2 35,6 

No 63,2 65,5 67,9 58,1 65,5 64,8 64,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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EN REVISTAS ESPECIALIZADAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 14,4 11,5 16,1 14,5 12,7 10,2 12,9 

No 85,6 88,5 83,9 85,5 87,3 89,8 87,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN LA TELEVISIÓN 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 71,8 75,3 64,3 64,5 74,6 84,1 73,6 

No 28,2 24,7 35,7 35,5 25,4 15,9 26,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
EN LA RADIO 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 46,6 37,4 32,1 40,3 45,1 44,3 42,0 

No 53,4 62,6 67,9 59,7 54,9 55,7 58,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN PÁGINAS WEB 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 42,0 30,5 57,1 43,5 38,7 13,6 36,2 

No 58,0 69,5 42,9 56,5 61,3 86,4 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN REDES SOCIALES 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 35,6 36,8 71,4 46,8 35,9 6,8 36,2 

No 64,4 63,2 28,6 53,2 64,1 93,2 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
OTRAS RESPUESTAS 

 

SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 

18-
30 

31-
44 

45-
64 

>65 

Sí 12,1 12,6 ,0 16,1 15,5 12,5 12,4 

No 87,9 87,4 100,0 83,9 84,5 87,5 87,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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17.- LE VOY A PREGUNTAR A CONTINUACIÓN POR DIVERSOS ASPECTOS Y QUISIERA SU 
VALORACIÓN DE LOS MISMOS PENSANDO EN LA REGIÓN DE MURCIA. PUEDE CALIFICARLOS COMO 
MUY SATISFACTORIO, BASTANTE SATISFACTORIO, POCO SATISFACTORIO O NADA SATISFACTORIO. 
 
EL COSTE DE LA VIDA 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 14,5 11,0 11,5 14,9 12,7 12,3 12,8 

Bastante satisfactorio 49,5 43,8 54,7 44,8 45,8 43,9 46,6 

Regular 13,5 16,8 10,8 19,4 16,4 13,6 15,1 

Poco satisfactorio 13,5 16,5 10,1 14,2 18,1 14,5 15,0 

Nada satisfactorio 5,3 3,5 4,3 2,2 2,7 7,9 4,4 

No sabe 3,8 8,3 8,6 4,5 4,3 7,5 6,0 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA SEGURIDAD 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 20,3 20,0 15,8 23,9 22,7 17,1 20,1 

Bastante satisfactorio 57,5 48,3 50,4 54,5 52,8 53,5 52,9 

Regular 10,0 16,8 10,8 11,2 14,7 14,5 13,4 

Poco satisfactorio 10,3 11,5 18,7 8,2 9,7 9,2 10,9 

Nada satisfactorio 1,5 2,8 4,3 2,2 ,0 3,5 2,1 

No sabe ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 1,8 ,5 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA CALIDAD DE LA ASISTENCIA SANITARIA 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 37,8 33,3 35,3 36,6 37,8 32,0 35,5 

Bastante satisfactorio 46,5 52,0 46,8 50,7 47,5 52,2 49,3 

Regular 8,8 8,3 6,5 5,2 9,0 11,0 8,5 

Poco satisfactorio 5,5 4,0 8,6 5,2 4,3 2,6 4,8 

Nada satisfactorio 1,0 1,5 2,2 1,5 1,0 ,9 1,3 

No sabe ,5 ,8 ,7 ,7 ,3 ,9 ,6 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA LIMPIEZA DE SUS CIUDADES 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 12,8 16,5 12,2 14,9 15,1 15,4 14,6 

Bastante satisfactorio 48,3 43,3 51,8 46,3 44,1 43,9 45,8 

Regular 15,5 16,3 15,1 18,7 16,4 14,0 15,9 

Poco satisfactorio 18,0 18,8 15,8 17,9 17,7 21,1 18,4 

Nada satisfactorio 5,0 4,5 5,0 2,2 6,0 4,4 4,8 

No sabe ,5 ,5 ,0 ,0 ,7 ,9 ,5 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 18,0 17,3 17,3 14,2 20,4 16,2 17,6 

Bastante satisfactorio 58,0 57,5 55,4 62,7 55,9 58,8 57,8 

Regular 12,3 12,0 8,6 14,9 12,7 11,8 12,1 

Poco satisfactorio 9,0 9,8 15,8 6,7 10,0 6,1 9,4 

Nada satisfactorio 2,3 1,0 2,9 ,7 ,3 3,1 1,6 

No sabe ,5 2,3 ,0 ,7 ,7 3,5 1,4 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA ADAPTACIÓN DE LOS HORARIOS A LAS NECESIDADES DE LOS TURISTAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 8,3 6,8 9,4 9,0 7,4 5,7 7,5 

Bastante satisfactorio 55,5 52,8 56,1 54,5 56,9 49,1 54,1 

Regular 11,5 11,8 7,9 15,7 13,4 9,2 11,6 

Poco satisfactorio 9,0 9,8 12,2 8,2 9,4 8,3 9,4 

Nada satisfactorio 4,3 2,0 2,2 2,2 2,3 5,3 3,1 

No sabe 11,5 16,8 12,2 10,4 10,7 21,9 14,1 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA OFERTA Y VARIEDAD DE COMERCIOS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy satisfactorio 22,0 17,3 19,4 17,9 23,4 15,8 19,6 

Bastante satisfactorio 59,3 61,0 62,6 59,0 59,2 60,5 60,1 

Regular 9,3 9,5 9,4 13,4 7,7 9,2 9,4 

Poco satisfactorio 6,3 7,0 7,2 9,7 6,4 4,8 6,6 

Nada satisfactorio 2,0 ,5 1,4 ,0 1,0 2,2 1,3 

No sabe 1,3 4,5 ,0 ,0 2,3 7,0 2,9 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El coste de la vida 3,57 (385) 3,46 (366) 3,65 (127) 3,59 (128) 3,50 (286) 3,41 (210) 

La seguridad 3,85 (398) 3,72 (397) 3,55 (139) 3,90 (134) 3,89 (299) 3,73 (223) 

La calidad de la asistencia sanitaria 4,15 (398) 4,13 (396) 4,05 (138) 4,17 (133) 4,17 (298) 4,13 (225) 

La limpieza de sus ciudades 3,46 (398) 3,49 (397) 3,50 (139) 3,54 (134) 3,45 (297) 3,45 (225) 

Los servicios públicos 3,81 (398) 3,82 (390) 3,68 (139) 3,83 (133) 3,87 (297) 3,82 (219) 

La adaptación de los horarios a las 
necesidades de los turistas 

3,62 (354) 3,63 (332) 3,66 (122) 3,67 (120) 3,64 (267) 3,54 (177) 

La oferta y variedad de comercios 3,94 (395) 3,92 (381) 3,91 (139) 3,85 (134) 4,00 (292) 3,90 (211) 
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18.- QUISIERA CONOCER AHORA SU OPINIÓN SOBRE LAS PLAYAS DE LA REGIÓN DE MURCIA. POR 
LO QUE USTED CONOCE, COMO LE PARECE DE ACEPTABLE, MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA …. 
 
EL RUIDO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy aceptable 3,5 2,5 1,4 3,7 4,0 2,2 3,0 

Bastante aceptable 27,5 33,8 33,8 37,3 29,1 26,8 30,6 

Regular 16,0 13,8 14,4 16,4 13,0 16,7 14,9 

Poco aceptable 36,3 29,3 34,5 30,6 35,5 29,4 32,8 

Nada aceptable 12,0 10,8 13,7 7,5 10,0 14,0 11,4 

No sabe 4,3 9,0 1,4 3,7 7,7 10,1 6,6 

No contesta ,5 1,0 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL TRÁFICO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy aceptable 3,5 2,3 1,4 3,0 3,7 2,6 2,9 

Bastante aceptable 25,8 22,5 24,5 26,1 23,7 23,2 24,1 

Regular 16,3 17,3 20,1 14,9 16,7 15,8 16,8 

Poco aceptable 31,8 30,3 28,1 35,8 31,8 28,9 31,0 

Nada aceptable 17,5 17,8 24,5 17,9 17,1 14,0 17,6 

No sabe 4,8 9,0 ,7 1,5 6,4 14,5 6,9 

No contesta ,5 1,0 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA MASIFICACIÓN TURÍSTICA EN LAS ZONAS COSTERAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy aceptable 3,5 3,5 2,9 6,7 2,7 3,1 3,5 

Bastante aceptable 26,8 20,0 22,3 23,9 25,1 21,5 23,4 

Regular 12,8 12,0 5,8 14,9 12,0 15,4 12,4 

Poco aceptable 31,5 33,3 38,8 33,6 34,4 25,0 32,4 

Nada aceptable 21,8 23,0 28,8 18,7 19,7 24,1 22,4 

No sabe 3,3 7,3 ,7 1,5 5,4 10,1 5,3 

No contesta ,5 1,0 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA LIMPIEZA DE LAS PLAYAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy aceptable 7,5 10,0 7,2 8,2 8,4 10,5 8,8 

Bastante aceptable 51,8 39,0 41,7 40,3 50,2 44,3 45,4 

Regular 10,5 19,0 16,5 22,4 13,4 11,0 14,8 

Poco aceptable 18,8 20,8 23,7 23,1 19,1 16,2 19,8 

Nada aceptable 8,0 4,3 9,4 4,5 4,7 7,0 6,1 

No sabe 3,0 6,0 ,7 ,7 3,7 10,1 4,5 

No contesta ,5 1,0 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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LOS SERVICIOS DE LAS PLAYAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy aceptable 14,5 15,3 16,5 16,4 17,4 9,6 14,9 

Bastante aceptable 54,8 48,5 54,0 48,5 49,5 54,8 51,6 

Regular 13,5 13,0 13,7 12,7 14,7 11,4 13,3 

Poco aceptable 11,3 13,0 10,8 16,4 12,4 10,1 12,1 

Nada aceptable 2,3 2,8 3,6 4,5 1,7 1,8 2,5 

No sabe 3,3 6,5 ,7 ,7 3,7 11,4 4,9 

No contesta ,5 1,0 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA SEGURIDAD DE LAS PLAYAS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy aceptable 16,5 14,3 15,8 19,4 17,1 10,5 15,4 

Bastante aceptable 55,5 53,3 53,2 58,2 54,8 52,2 54,4 

Regular 12,0 11,0 9,4 8,2 13,4 12,3 11,5 

Poco aceptable 10,3 12,5 13,7 11,9 9,4 12,3 11,4 

Nada aceptable 2,0 1,5 5,0 ,7 ,7 1,8 1,8 

No sabe 3,3 6,5 2,2 ,7 4,0 10,1 4,9 

No contesta ,5 1,0 ,7 ,7 ,7 ,9 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El ruido en las zonas costeras 2,73 (381) 2,87 (360) 2,74 (136) 2,99 (128) 2,80 (274) 2,70 (203) 

El tráfico en las zonas costeras 2,64 (379) 2,57 (360) 2,50 (137) 2,60 (131) 2,63 (278) 2,66 (193) 

La masificación turística en las zonas 
costeras 

2,57 (385) 2,43 (367) 2,31 (137) 2,66 (131) 2,54 (281) 2,49 (203) 

La limpieza de las playas 3,33 (386) 3,32 (372) 3,14 (137) 3,25 (132) 3,40 (286) 3,39 (203) 

Los servicios de las playas  (toma de agua 
para quitarse la arena, juegos infantiles, 
etcétera). 

3,71 (385) 3,65 (370) 3,70 (137) 3,57 (132) 3,72 (286) 3,69 (200) 

La seguridad de las playas 3,77 (385) 3,72 (370) 3,63 (135) 3,85 (132) 3,82 (285) 3,65 (203) 
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19.- PARA FINALIZAR CON LAS PREGUNTAS SOBRE TURISMO, ¿CREE USTED QUE LA OFERTA DE LA 
REGIÓN DE MURCIA ES MUY ALTA, BASTANTE ALTA, BASTANTE BAJA O MUY BAJA, RESPECTO A … 
? 
 
MUSEOS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy alta 8,3 7,3 7,2 5,2 8,4 8,8 7,8 

Bastante alta 32,0 30,3 33,1 32,1 28,8 32,5 31,1 

Regular 18,0 18,3 15,8 14,2 20,4 18,9 18,1 

Bastante baja 25,3 23,5 29,5 26,1 27,4 16,2 24,4 

Muy baja 11,8 11,8 11,5 17,2 10,4 10,5 11,8 

No sabe 4,8 9,0 2,9 5,2 4,7 13,2 6,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
HOTELES Y OTROS ALOJAMIENTOS TURÍSTICOS 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy alta 26,0 25,5 27,3 26,1 26,8 23,2 25,8 

Bastante alta 56,3 53,0 59,0 59,0 51,5 53,5 54,6 

Regular 7,8 7,5 5,0 7,5 10,0 6,1 7,6 

Bastante baja 7,3 6,8 8,6 6,7 7,4 5,7 7,0 

Muy baja 1,3 1,5 ,0 ,0 1,0 3,5 1,4 

No sabe 1,5 5,8 ,0 ,7 3,3 7,9 3,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
RESTAURANTES Y SITIOS DONDE COMER 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy alta 44,5 45,3 50,4 47,8 44,5 40,4 44,9 

Bastante alta 48,0 47,8 44,6 48,5 47,2 50,4 47,9 

Regular 2,8 3,0 1,4 3,0 3,7 2,6 2,9 

Bastante baja 2,5 1,5 2,9 ,7 2,3 1,8 2,0 

Muy baja 1,8 ,5 ,7 ,0 1,0 2,2 1,1 

No sabe ,5 2,0 ,0 ,0 1,3 2,6 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
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CENTROS COMERCIALES 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy alta 25,8 24,0 26,6 27,6 24,7 22,4 24,9 

Bastante alta 51,3 52,3 48,9 52,2 51,8 53,1 51,8 

Regular 11,0 9,5 8,6 10,4 11,7 9,2 10,3 

Bastante baja 8,3 8,5 13,7 9,0 8,4 4,8 8,4 

Muy baja 1,5 1,0 1,4 ,7 1,0 1,8 1,3 

No sabe 2,3 4,8 ,7 ,0 2,3 8,8 3,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES CULTURALES 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy alta 10,8 10,0 6,5 8,2 11,7 12,3 10,4 

Bastante alta 41,3 38,5 42,4 45,5 35,1 41,2 39,9 

Regular 18,3 18,0 22,3 17,2 20,4 13,2 18,1 

Bastante baja 20,3 20,3 21,6 24,6 24,4 11,4 20,3 

Muy baja 5,3 4,3 6,5 3,7 3,0 6,6 4,8 

No sabe 4,3 9,0 ,7 ,7 5,4 15,4 6,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES DE OCIO 

 
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Muy alta 16,8 18,0 17,3 16,4 19,4 15,4 17,4 

Bastante alta 52,5 47,0 53,2 56,7 49,5 43,9 49,8 

Regular 9,8 11,8 12,2 11,2 10,7 9,6 10,8 

Bastante baja 13,3 13,0 14,4 14,2 15,4 8,8 13,1 

Muy baja 3,0 1,8 2,9 1,5 1,7 3,5 2,4 

No sabe 4,8 8,5 ,0 ,0 3,3 18,9 6,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 >65 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Museos 3,00 (381) 2,98 (364) 2,95 (135) 2,81 (127) 2,97 (285) 3,15 (198) 

Hoteles y otros alojamientos turísticos 4,00 (394) 4,00 (377) 4,05 (139) 4,05 (133) 3,99 (289) 3,95 (210) 

Restaurantes y sitios donde comer 4,32 (398) 4,39 (392) 4,41 (139) 4,43 (134) 4,34 (295) 4,28 (222) 

Centros comerciales 3,94 (391) 3,94 (381) 3,86 (138) 3,97 (134) 3,93 (292) 3,98 (208) 

Actividades culturales 3,33 (383) 3,33 (364) 3,21 (138) 3,30 (133) 3,30 (283) 3,49 (193) 

Actividades de ocio 3,70 (381) 3,73 (366) 3,68 (139) 3,72 (134) 3,72 (289) 3,72 (185) 
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TABULACIÓN SEGÚN ZONA Y TAMAÑO DE HÁBITAT 
 
 
1.- PARA COMENZAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE 
ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED 
PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300000 

Sí 20,3 29,8 20,2 13,3 23,1 16,7 29,8 23,1 

No 73,8 64,5 72,5 83,3 70,7 75,0 64,5 70,4 

Aún no sé 5,9 5,8 7,3 3,3 6,2 8,3 5,8 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1 A.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER 
TURISMO? 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300000 

Sí 73,2 87,5 77,8 75,0 73,3 82,4 87,5 80,5 

No 17,1 11,1 15,3 25,0 16,0 14,7 11,1 14,1 

Aún no sé 9,8 1,4 6,9 ,0 10,7 2,9 1,4 5,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1 B.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA USTED PREFERENTEMENTE: ¿AL 
EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE LA 
REGIÓN DE MURCIA? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 

>300000 

Al extranjero 10,0 12,7 8,9 ,0 9,1 10,7 12,7 10,7 

A otra comunidad autónoma 53,3 60,3 58,9 66,7 60,0 50,0 60,3 58,4 

Viajaría dentro de la Región de Murcia 20,0 23,8 21,4 33,3 20,0 21,4 23,8 22,1 

Aún no sé 16,7 3,2 10,7 ,0 10,9 17,9 3,2 8,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

2.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA 
SANITARIA, CONSIDERA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO MÁS SEGURO QUE OTROS 
DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Sí 79,7 78,5 72,5 80,0 75,6 73,5 78,5 76,1 

No, igual a otros 15,3 15,7 18,8 13,3 17,3 18,6 15,7 17,0 

No, peor que otros 2,0 3,7 1,4 ,0 1,2 2,5 3,7 2,3 

No sabe 2,5 2,1 7,0 6,7 5,6 4,9 2,1 4,4 

No contesta ,5 ,0 ,3 ,0 ,3 ,5 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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3.- SI DECIDIESE VIAJAR DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ 
ZONAS VISITARÍA USTED? 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Murcia 2,0 ,4 1,7 3,3 2,2 1,0 ,4 1,4 

Cartagena 4,5 ,8 1,4 ,0 1,9 3,9 ,8 2,0 

Lorca ,0 1,2 ,6 ,0 ,0 1,0 1,2 ,6 

La Manga 15,3 15,7 14,9 10,0 15,1 15,7 15,7 15,3 

Mar Menor 10,4 18,2 11,5 10,0 9,9 13,2 18,2 13,3 

Mazarrón 9,9 13,6 16,6 13,3 16,4 10,8 13,6 14,0 

Águilas 5,9 7,4 11,0 3,3 7,4 12,7 7,4 8,6 

Sierra Espuña ,5 1,7 1,1 ,0 1,2 ,5 1,7 1,1 

Noroeste 13,9 17,4 7,6 10,0 9,3 10,8 17,4 12,1 

Balnearios/ Fortuna ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 

Valle Ricote 1,5 2,1 1,1 ,0 1,9 ,5 2,1 1,5 

Centro ,5 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,4 ,3 

Altiplano / Este 1,5 ,8 1,7 ,0 1,2 2,5 ,8 1,4 

Balnearios/ Archena ,5 ,0 ,8 ,0 ,6 1,0 ,0 ,5 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Ningún sitio 1,0 2,9 2,5 ,0 2,8 1,0 2,9 2,3 

Aún no sabe 24,3 14,5 20,8 36,7 23,5 17,6 14,5 19,8 

No contesta 8,4 2,9 6,5 13,3 6,8 6,9 2,9 5,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
4.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA EN UN DESTINO TURÍSTICO 
DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA ESTE VERANO? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

0 ,5 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 

Hasta una semana 42,1 45,5 37,9 50,0 37,7 40,7 45,5 41,3 

Entre una y dos semanas 15,8 20,2 21,6 23,3 18,2 21,1 20,2 19,8 

Entre dos semanas y un mes 3,5 7,4 10,4 3,3 9,0 6,9 7,4 7,8 

Más de un mes 13,4 12,0 8,4 6,7 9,3 12,3 12,0 10,8 

Aún no sabe 18,3 9,1 14,3 6,7 17,9 13,7 9,1 13,8 

No contesta 6,4 5,8 7,0 10,0 7,4 5,4 5,8 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
5.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión 18,3 15,7 19,9 10,0 20,7 18,6 15,7 18,3 

Apartamento turístico /Vivienda alquilada 13,9 23,6 23,3 26,7 19,1 20,1 23,6 21,0 

Camping / caravana /acampada 3,0 5,0 1,1 ,0 2,5 1,0 5,0 2,8 

Casa rural 18,3 16,9 11,8 23,3 14,8 11,8 16,9 15,0 

Vivienda propia 22,3 18,2 18,5 13,3 19,4 21,6 18,2 19,4 

Vivienda cedida por familia/ amigos 4,5 6,2 6,7 10,0 4,3 7,8 6,2 6,0 

Vivienda en régimen tiempo compartido 1,5 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

Otros 1,5 ,4 1,4 ,0 1,2 2,0 ,4 1,1 

Haría excursiones de un día y volvería a dormir 
a casa 

5,9 5,0 3,9 6,7 3,7 5,9 5,0 4,8 

Aún no sabe 6,4 4,5 7,6 ,0 8,0 6,9 4,5 6,4 

No contesta 4,5 4,5 5,6 10,0 5,2 4,4 4,5 5,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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6.- ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN 
FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR 
CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, 
BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
 
RESTAURANTES Y BARES 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 3,0 2,1 2,0 ,0 3,1 1,5 2,1 2,3 

Bastante seguras 21,3 27,7 25,3 33,3 21,6 26,0 27,7 25,0 

Ni seguras ni inseguras 15,3 13,6 14,9 6,7 13,6 18,6 13,6 14,6 

Poco seguras 36,6 38,0 34,3 36,7 36,7 32,4 38,0 36,0 

Nada seguras 23,3 18,2 21,9 23,3 23,8 20,1 18,2 21,1 

No sabe ,5 ,4 1,7 ,0 1,2 1,5 ,4 1,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SOL Y PLAYA 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 12,4 10,7 12,4 13,3 13,6 10,3 10,7 11,9 

Bastante seguras 49,0 46,3 41,6 33,3 42,6 48,5 46,3 44,9 

Ni seguras ni inseguras 10,9 12,8 10,4 13,3 10,2 10,8 12,8 11,3 

Poco seguras 16,3 21,1 24,4 16,7 22,5 20,6 21,1 21,4 

Nada seguras 9,4 8,7 9,0 20,0 9,3 7,4 8,7 9,0 

No sabe 1,5 ,4 2,2 3,3 1,9 2,0 ,4 1,5 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
PASEOS POR LA NATURALEZA 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 50,0 53,7 43,3 43,3 45,4 46,6 53,7 48,1 

Bastante seguras 40,6 37,6 42,4 43,3 40,4 43,6 37,6 40,5 

Ni seguras ni inseguras 1,5 3,7 2,5 ,0 1,9 2,9 3,7 2,6 

Poco seguras 5,4 4,1 7,3 6,7 8,0 4,4 4,1 5,9 

Nada seguras 2,5 ,8 3,7 6,7 3,4 2,5 ,8 2,5 

No sabe ,0 ,0 ,8 ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 5,9 11,6 8,4 6,7 7,7 7,4 11,6 8,8 

Bastante seguras 46,5 47,5 40,2 40,0 41,4 44,6 47,5 44,0 

Ni seguras ni inseguras 15,8 7,9 7,3 13,3 7,4 14,7 7,9 9,6 

Poco seguras 18,3 18,2 24,4 16,7 25,0 18,6 18,2 21,0 

Nada seguras 10,4 10,7 13,5 16,7 13,0 10,8 10,7 11,9 

No sabe 3,0 4,1 5,9 6,7 5,6 3,4 4,1 4,6 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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GOLF 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 12,4 15,7 11,8 6,7 10,8 14,7 15,7 13,1 

Bastante seguras 46,5 44,6 33,1 30,0 37,3 40,2 44,6 40,0 

Ni seguras ni inseguras 6,9 8,3 9,0 16,7 6,8 9,3 8,3 8,3 

Poco seguras 21,3 16,1 22,8 16,7 24,1 20,1 16,1 20,4 

Nada seguras 7,9 8,3 14,9 23,3 12,3 10,8 8,3 11,1 

No sabe 5,0 6,6 8,4 6,7 8,6 4,9 6,6 7,0 

No contesta ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 3,5 6,2 5,6 ,0 5,9 3,9 6,2 5,3 

Bastante seguras 46,0 49,6 43,0 43,3 42,0 47,5 49,6 45,8 

Ni seguras ni inseguras 13,9 12,0 7,6 ,0 8,6 13,2 12,0 10,5 

Poco seguras 22,3 19,0 27,2 33,3 26,5 22,5 19,0 23,5 

Nada seguras 13,9 12,4 14,6 23,3 14,8 12,3 12,4 13,8 

No sabe ,5 ,8 2,0 ,0 2,2 ,5 ,8 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
OCIO NOCTURNO 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras ,0 ,4 ,3 ,0 ,3 ,0 ,4 ,3 

Bastante seguras 5,0 3,7 4,8 3,3 4,9 4,9 3,7 4,5 

Ni seguras ni inseguras 4,5 6,6 4,5 ,0 5,2 3,9 6,6 5,1 

Poco seguras 41,1 39,7 42,1 50,0 40,1 43,1 39,7 41,1 

Nada seguras 48,0 49,2 45,8 43,3 47,2 46,1 49,2 47,4 

No sabe 1,5 ,4 2,5 3,3 2,2 2,0 ,4 1,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CONCIERTOS Y FIESTAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras ,0 ,4 ,3 ,0 ,3 ,0 ,4 ,3 

Bastante seguras 3,5 3,3 2,8 ,0 2,2 4,9 3,3 3,1 

Ni seguras ni inseguras 4,5 2,9 2,2 ,0 2,2 4,9 2,9 3,0 

Poco seguras 39,6 42,1 40,7 30,0 41,4 40,2 42,1 40,9 

Nada seguras 51,5 51,2 51,4 70,0 51,9 48,0 51,2 51,4 

No sabe 1,0 ,0 2,5 ,0 2,2 2,0 ,0 1,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS CULTURALES 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 2,0 2,9 2,0 ,0 3,1 ,5 2,9 2,3 

Bastante seguras 15,8 21,1 17,7 13,3 17,0 17,6 21,1 18,3 

Ni seguras ni inseguras 15,8 13,6 7,6 6,7 7,7 15,7 13,6 11,5 

Poco seguras 38,1 38,0 41,0 50,0 41,0 36,8 38,0 39,4 

Nada seguras 26,7 23,6 28,7 30,0 28,4 27,0 23,6 26,6 

No sabe 1,5 ,4 3,1 ,0 2,8 2,5 ,4 1,9 

No contesta ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 1,0 1,2 ,6 ,0 1,2 ,0 1,2 ,9 

Bastante seguras 9,9 8,7 7,9 3,3 9,0 8,8 8,7 8,6 

Ni seguras ni inseguras 8,4 7,0 6,7 10,0 7,7 6,4 7,0 7,3 

Poco seguras 46,5 43,0 41,6 43,3 43,2 43,6 43,0 43,3 

Nada seguras 31,7 39,7 40,7 40,0 36,1 39,2 39,7 38,1 

No sabe 2,5 ,4 2,5 3,3 2,8 2,0 ,4 1,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
BALNEARIO O SPA 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 3,0 2,9 ,8 ,0 1,5 2,0 2,9 2,0 

Bastante seguras 17,3 19,0 17,1 13,3 16,4 19,1 19,0 17,8 

Ni seguras ni inseguras 8,9 13,6 7,6 6,7 8,0 8,3 13,6 9,8 

Poco seguras 42,1 40,5 41,6 43,3 42,0 41,2 40,5 41,4 

Nada seguras 26,7 21,9 28,4 26,7 28,4 27,0 21,9 26,0 

No sabe 2,0 2,1 4,2 10,0 3,7 2,0 2,1 3,0 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 2,5 2,1 2,8 ,0 2,8 2,9 2,1 2,5 

Bastante seguras 24,3 33,5 28,9 26,7 24,7 31,4 33,5 29,1 

Ni seguras ni inseguras 13,9 16,1 11,8 6,7 13,9 11,3 16,1 13,6 

Poco seguras 34,7 26,9 32,3 33,3 33,3 32,8 26,9 31,3 

Nada seguras 22,3 20,7 20,8 33,3 21,6 19,1 20,7 21,1 

No sabe 2,5 ,8 3,4 ,0 3,7 2,5 ,8 2,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy seguras 2,0 2,5 3,7 ,0 3,7 2,5 2,5 2,9 

Bastante seguras 30,2 38,4 31,5 16,7 29,9 34,8 38,4 33,3 

Ni seguras ni inseguras 17,3 14,5 9,6 6,7 12,7 12,7 14,5 13,0 

Poco seguras 27,2 29,3 31,7 43,3 29,0 29,9 29,3 29,9 

Nada seguras 20,3 12,0 19,1 30,0 19,4 18,1 12,0 17,3 

No sabe 3,0 3,3 4,5 3,3 5,2 2,0 3,3 3,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 >300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Restaurantes y bares 2,44 (201) 2,57 (241) 2,50 (350) 2,50 (30) 2,43 (320) 2,56 (201) 2,57 (241) 

Sol y playa 3,39 (198) 3,29 (241) 3,24 (348) 3,03 (29) 3,29 (318) 3,35 (199) 3,29 (241) 

Paseos por la naturaleza 4,30 (202) 4,39 (242) 4,15 (353) 4,10 (30) 4,17 (321) 4,27 (204) 4,39 (242) 

Actividades náuticas 3,20 (196) 3,32 (232) 3,06 (334) 3,04 (28) 3,06 (306) 3,20 (196) 3,32 (232) 

Golf 3,36 (192) 3,47 (225) 3,05 (326) 2,79 (28) 3,11 (296) 3,29 (194) 3,47 (225) 

Visitas a monumentos y 
museos 

3,03 (201) 3,18 (240) 2,98 (349) 2,63 (30) 2,97 (317) 3,08 (203) 3,18 (240) 

Ocio nocturno 1,66 (199) 1,66 (241) 1,68 (347) 1,62 (29) 1,68 (317) 1,67 (200) 1,66 (241) 

Conciertos y fiestas 1,60 (200) 1,60 (242) 1,56 (347) 1,30 (30) 1,55 (317) 1,66 (200) 1,60 (242) 

Espectáculos culturales 2,27 (199) 2,41 (240) 2,21 (345) 2,03 (30) 2,23 (315) 2,26 (199) 2,41 (240) 

Espectáculos deportivos 1,99 (197) 1,88 (241) 1,83 (347) 1,76 (29) 1,93 (315) 1,85 (200) 1,88 (241) 

Balneario o Spa 2,26 (198) 2,39 (237) 2,17 (340) 2,07 (27) 2,18 (312) 2,26 (199) 2,39 (237) 

Actividades y visitas  
gastronómicas 

2,49 (197) 2,69 (240) 2,59 (344) 2,27 (30) 2,52 (312) 2,65 (199) 2,69 (240) 

Visitas a bodegas  y catas 
de vinos 

2,65 (196) 2,90 (234) 2,67 (340) 2,10 (29) 2,68 (307) 2,73 (200) 2,90 (234) 

 
7.- LE VOY A NOMBRAR DIFERENTES SECTORES PRODUCTIVOS Y QUISIERA QUE ME DIJERA LA 
PRIORIDAD QUE A CADA UNO DE ELLOS DEBE DARLE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL 
IMPULSO DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO ECONÓMICO EN LA REGIÓN. DÍGAME SI USTED 
CONSIDERA QUE ESTE SECTOR ES MUY PRIORITARIO, BASTANTE, ALGO, POCO O NADA 
PRIORITARIO. 
 
LA AGRICULTURA 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy prioritario 75,2 79,8 80,6 90,0 78,4 77,5 79,8 79,0 

Bastante prioritario 20,8 17,4 16,0 10,0 17,0 20,1 17,4 17,6 

Ni prioritario ni no prioritario 2,0 2,5 1,7 ,0 2,5 1,0 2,5 2,0 

Poco prioritario 2,0 ,0 ,6 ,0 1,5 ,5 ,0 ,8 

Nada prioritario ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,1 

No sabe ,0 ,0 1,1 ,0 ,6 1,0 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA INDUSTRIA 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy prioritario 52,0 51,7 48,0 43,3 48,5 52,0 51,7 50,1 

Bastante prioritario 37,1 41,7 38,8 53,3 37,3 37,3 41,7 39,3 

Ni prioritario ni no prioritario 5,4 5,4 8,4 3,3 8,0 6,9 5,4 6,8 

Poco prioritario 4,5 ,8 2,2 ,0 3,7 2,5 ,8 2,4 

Nada prioritario ,5 ,0 ,3 ,0 ,3 ,5 ,0 ,3 

No sabe ,5 ,4 2,2 ,0 2,2 1,0 ,4 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL TURISMO 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy prioritario 46,5 37,6 41,0 46,7 42,3 43,6 37,6 41,4 

Bastante prioritario 38,6 42,1 36,5 33,3 36,7 38,7 42,1 38,8 

Ni prioritario ni no prioritario 9,4 13,2 11,8 10,0 12,0 9,3 13,2 11,6 

Poco prioritario 2,5 4,5 5,9 6,7 4,0 5,4 4,5 4,6 

Nada prioritario 2,0 2,5 3,4 3,3 3,4 2,0 2,5 2,8 

No sabe ,5 ,0 1,4 ,0 1,2 1,0 ,0 ,8 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA CONSTRUCCIÓN 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy prioritario 28,7 21,1 29,5 43,3 27,5 29,9 21,1 26,8 

Bastante prioritario 34,2 36,4 34,0 40,0 32,7 35,3 36,4 34,8 

Ni prioritario ni no prioritario 16,8 17,4 17,1 10,0 20,1 13,2 17,4 17,1 

Poco prioritario 15,8 17,8 13,2 6,7 13,3 16,7 17,8 15,3 

Nada prioritario 4,0 7,0 4,8 ,0 5,2 3,9 7,0 5,3 

No sabe ,5 ,4 1,4 ,0 1,2 1,0 ,4 ,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL COMERCIO 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy prioritario 52,0 55,4 53,9 46,7 52,2 55,9 55,4 53,9 

Bastante prioritario 41,1 39,3 38,8 46,7 40,1 37,7 39,3 39,5 

Ni prioritario ni no prioritario 5,4 3,7 4,8 3,3 5,2 4,9 3,7 4,6 

Poco prioritario 1,5 1,7 1,4 ,0 1,5 1,5 1,7 1,5 

Nada prioritario ,0 ,0 ,3 3,3 ,0 ,0 ,0 ,1 

No sabe ,0 ,0 ,8 ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 >300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La agricultura 4,69 (202) 4,76 (242) 4,79 (352) 4,90 (30) 4,73 (322) 4,76 (202) 4,76 (242) 

La industria 4,36 (201) 4,45 (241) 4,35 (348) 4,40 (30) 4,33 (317) 4,39 (202) 4,45 (241) 

El turismo 4,27 (200) 4,08 (242) 4,07 (351) 4,13 (30) 4,12 (319) 4,18 (202) 4,08 (242) 

La construcción 3,68 (201) 3,47 (241) 3,71 (351) 4,20 (30) 3,65 (320) 3,71 (202) 3,47 (241) 

El comercio 4,44 (202) 4,48 (242) 4,46 (353) 4,33 (30) 4,44 (321) 4,48 (204) 4,48 (242) 

 
8.- SEGÚN SU OPINIÓN, ¿EL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA DEBERÍA ORIENTARSE MÁS A LA 
ATRACCIÓN DE ESPAÑOLES DE OTRAS COMUNIDADES O A EXTRANJEROS? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Españoles 51,0 56,2 55,6 53,3 52,5 56,4 56,2 54,6 

Extranjeros 5,9 7,9 7,3 6,7 7,7 5,4 7,9 7,1 

Ambos por igual 39,6 32,2 31,7 20,0 35,8 34,8 32,2 33,9 

A ninguno 2,5 3,7 3,9 13,3 2,8 2,9 3,7 3,5 

No sabe 1,0 ,0 1,1 6,7 ,9 ,5 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
9.- ¿Y A QUÉ TIPO DE TURISMO SE DEBERÍA ORIENTAR LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA: AL 
DE ALTO PODER ADQUISITIVO O AL TURISTA DE CLASE MEDIA? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Alto poder adquisitivo 11,9 9,5 10,7 13,3 10,5 11,8 9,5 10,6 

Turismo de clase media 51,5 59,1 50,3 50,0 53,1 47,1 59,1 53,3 

Ambos por igual 33,2 29,3 34,0 26,7 31,2 38,7 29,3 32,4 

A ninguno 1,5 1,2 2,0 6,7 1,9 1,0 1,2 1,6 

No sabe 2,0 ,8 3,1 3,3 3,4 1,5 ,8 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
10.- ADEMÁS DEL TURISMO DE SOL Y PLAYA, ¿QUÉ OTROS TIPOS DE TURISMO SE DEBERÍAN 
PROMOCIONAR ESPECIALMENTE EN LA REGIÓN DE MURCIA? 
 
GOLF 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Sí 63,4 55,0 53,4 56,7 54,9 60,3 55,0 56,4 

No 32,2 38,4 37,6 40,0 35,5 35,3 38,4 36,5 

No sé 4,5 6,6 9,0 3,3 9,6 4,4 6,6 7,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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NÁUTICO 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 83,7 76,0 71,9 56,7 75,3 80,4 76,0 76,1 

No 13,9 19,8 20,5 33,3 17,9 16,2 19,8 18,6 

No sé 2,5 4,1 7,6 10,0 6,8 3,4 4,1 5,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NATURALEZA / RURAL 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 98,5 96,7 97,2 90,0 97,2 99,5 96,7 97,4 

No ,0 3,3 2,2 10,0 1,5 ,0 3,3 2,0 

No sé 1,5 ,0 ,3 ,0 ,9 ,5 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
DEPORTES / TURISMO ACTIVO 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 82,2 75,6 79,8 80,0 78,7 83,8 75,6 79,1 

No 14,4 22,3 14,9 6,7 16,4 13,2 22,3 17,0 

No sé 3,5 2,1 5,1 13,3 4,6 2,9 2,1 3,8 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SALUD 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 77,2 71,9 76,4 80,0 75,9 77,5 71,9 75,3 

No 16,8 23,6 19,7 20,0 18,8 18,1 23,6 20,1 

No sé 5,9 4,5 3,9 ,0 5,2 4,4 4,5 4,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NEGOCIOS/ CONGRESOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 73,3 70,2 64,9 66,7 65,4 72,1 70,2 68,6 

No 22,8 26,4 26,4 16,7 25,9 25,0 26,4 25,5 

No sé 4,0 3,3 8,4 16,7 8,3 2,9 3,3 5,8 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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CULTURAL / RELIGIOSO 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 79,2 79,8 79,2 73,3 78,1 81,9 79,8 79,4 

No 18,8 19,0 18,0 26,7 18,5 16,7 19,0 18,5 

No sé 2,0 1,2 2,8 ,0 3,4 1,5 1,2 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
GASTRONÓMICO 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 90,6 89,7 89,3 83,3 90,1 90,2 89,7 89,8 

No 7,9 9,1 7,6 13,3 6,5 8,8 9,1 8,1 

No sé 1,5 1,2 3,1 3,3 3,4 1,0 1,2 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
11.- LE VOY A NOMBRAR UNA SERIE DE INICIATIVAS Y ME GUSTARÍA QUE USTED PUDIESE 
VALORARLAS CON RELACIÓN AL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA. SEÑALE SI LAS CONSIDERA 
COMO MUY IMPORTANTES, BASTANTE IMPORTANTES, POCO IMPORTANTES O NADA IMPORTANTES. 
 
LA REGENERACIÓN DEL MAR MENOR Y OTRAS ACTUACIONES MEDIOAMBIENTALES 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 89,6 87,2 79,8 73,3 79,6 90,7 87,2 84,5 

Bastante importante 8,4 10,7 15,7 26,7 14,2 9,3 10,7 12,4 

Ni importante ni no importante ,5 ,8 2,0 ,0 2,5 ,0 ,8 1,3 

Poco importante 1,0 ,8 ,6 ,0 1,2 ,0 ,8 ,8 

Nada importante ,0 ,4 ,6 ,0 ,6 ,0 ,4 ,4 

No sabe ,5 ,0 1,4 ,0 1,9 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS HOTELES DE MÁS DE 50 PLAZAS EN ZONAS TURÍSTICAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 13,4 10,7 7,6 3,3 8,6 12,3 10,7 10,0 

Bastante importante 28,7 21,9 26,7 13,3 29,0 27,0 21,9 25,8 

Ni importante ni no importante 10,4 5,0 8,4 6,7 8,6 10,3 5,0 7,9 

Poco importante 37,1 42,1 38,2 53,3 36,1 38,2 42,1 39,1 

Nada importante 7,4 20,2 13,8 20,0 11,7 9,8 20,2 14,1 

No sabe 3,0 ,0 5,3 3,3 5,9 2,5 ,0 3,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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DESARROLLO DE NUEVAS ÁREAS DE SERVICIOS TURÍSTICOS (TIENDAS, RESTAURANTES...) 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 17,3 14,9 14,0 6,7 15,1 16,7 14,9 15,1 

Bastante importante 54,5 51,2 47,5 53,3 48,1 52,5 51,2 50,4 

Ni importante ni no importante 10,4 6,2 8,7 13,3 9,6 8,3 6,2 8,4 

Poco importante 15,3 21,5 20,2 13,3 19,4 17,6 21,5 19,4 

Nada importante 2,0 6,2 7,3 13,3 4,9 4,9 6,2 5,6 

No sabe ,5 ,0 2,2 ,0 2,8 ,0 ,0 1,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA LIBERTAD DE HORARIOS COMERCIALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 10,4 12,8 10,1 6,7 10,5 10,3 12,8 11,0 

Bastante importante 48,0 40,5 39,9 36,7 40,1 48,0 40,5 42,1 

Ni importante ni no importante 10,9 14,9 11,2 26,7 10,2 10,3 14,9 12,3 

Poco importante 24,8 22,3 28,7 23,3 27,5 27,5 22,3 25,8 

Nada importante 4,0 8,3 6,5 6,7 6,5 3,9 8,3 6,4 

No sabe 2,0 1,2 3,7 ,0 5,2 ,0 1,2 2,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA AMPLIACIÓN DEL HORARIO NOCTURNO EN BARES Y TERRAZAS EN LAS ZONAS TURÍSTICAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 10,4 8,3 7,9 3,3 8,3 10,3 8,3 8,6 

Bastante importante 35,1 32,2 28,7 33,3 29,6 32,8 32,2 31,4 

Ni importante ni no importante 7,9 9,9 7,6 3,3 8,3 7,4 9,9 8,4 

Poco importante 36,6 33,9 38,8 43,3 39,5 34,8 33,9 36,8 

Nada importante 8,9 15,3 14,0 16,7 10,2 14,7 15,3 13,1 

No sabe 1,0 ,4 3,1 ,0 4,0 ,0 ,4 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NUEVOS EVENTOS Y FESTIVALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 15,3 9,5 9,0 10,0 10,2 13,2 9,5 10,8 

Bastante importante 41,1 39,7 31,7 26,7 33,0 39,7 39,7 36,5 

Ni importante ni no importante 9,4 8,7 9,6 13,3 9,9 8,3 8,7 9,3 

Poco importante 26,2 33,9 36,2 36,7 34,9 28,4 33,9 33,0 

Nada importante 5,9 7,9 11,0 10,0 8,6 9,8 7,9 8,8 

No sabe 2,0 ,4 2,5 3,3 3,4 ,5 ,4 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL DESARROLLO DE ATRACCIONES QUE IMPLIQUEN LA LLEGADA DE GRAN NÚMERO DE TURISTAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy importante 19,8 16,9 13,8 3,3 16,4 17,2 16,9 16,3 

Bastante importante 44,1 47,9 34,6 30,0 34,3 45,1 47,9 41,0 

Ni importante ni no importante 8,9 8,7 10,4 20,0 10,5 7,4 8,7 9,5 

Poco importante 16,8 18,6 28,4 30,0 26,2 20,1 18,6 22,5 

Nada importante 7,9 7,4 10,1 16,7 8,6 9,3 7,4 8,8 

No sabe 2,5 ,4 2,8 ,0 4,0 1,0 ,4 2,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 

>300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La regeneración del Mar 
Menor y otras actuaciones 
medioambientales 

4,88 (201) 4,83 (242) 4,76 (351) 4,73 (30) 4,74 (318) 4,91 (204) 4,83 (242) 

La construcción de nuevos 
hoteles de más de 50 
plazas en zonas turísticas 

3,04 (196) 2,61 (242) 2,75 (337) 2,24 (29) 2,86 (305) 2,93 (199) 2,61 (242) 

Desarrollo de nuevas 
áreas de servicios 
turísticos (tiendas, 
restaurantes...) 

3,70 (201) 3,47 (242) 3,42 (348) 3,27 (30) 3,50 (315) 3,58 (204) 3,47 (242) 

La libertad de horarios 
comerciales en zonas 
turísticas 

3,37 (198) 3,28 (239) 3,19 (343) 3,13 (30) 3,22 (307) 3,33 (204) 3,28 (239) 

La ampliación del horario 
nocturno en bares y 
terrazas en las zonas 
turísticas 

3,02 (200) 2,84 (241) 2,77 (345) 2,63 (30) 2,86 (311) 2,89 (204) 2,84 (241) 

Nuevos eventos y 
festivales en zonas 
turísticas 

3,34 (198) 3,09 (241) 2,91 (347) 2,90 (29) 3,01 (313) 3,18 (203) 3,09 (241) 

El desarrollo de 
atracciones que impliquen 
la llegada de gran número 
de turistas 

3,52 (197) 3,49 (241) 3,14 (346) 2,73 (30) 3,24 (311) 3,41 (202) 3,49 (241) 

 
12.- ¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE UN ORGANISMO DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL 
PARA PROMOCIONAR EL TURISMO QUE SE DENOMINA INSTITUTO DE TURISMO DE LA REGIÓN DE 
MURCIA? 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Sí 47,0 59,9 44,4 36,7 43,5 49,5 59,9 49,8 

No 53,0 40,1 55,3 63,3 56,2 50,5 40,1 50,1 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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13.- ¿Y DE UN ORGANISMO PARA FORMAR AL PERSONAL DE LOS SERVICIOS TURÍSTICOS QUE SE 
DENOMINA CENTRO DE CUALIFICACIÓN TURÍSTICA? 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 16,3 29,8 17,7 10,0 14,8 22,1 29,8 21,0 

No 83,7 70,2 82,0 90,0 84,9 77,9 70,2 78,9 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
14.- ¿HA ESTADO ALGUNA VEZ EN UNA OFICINA DE TURISMO DE SU MUNICIPIO? 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 54,5 52,1 36,8 26,7 39,2 52,0 52,1 45,9 

No 43,6 46,7 61,5 73,3 59,3 45,6 46,7 52,5 

No recuerda 1,5 1,2 1,7 ,0 1,2 2,5 1,2 1,5 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
15.- QUISIERA QUE VALORARA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA, LA GESTIÓN QUE 
REALIZA PARA LA PROMOCIÓN DEL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA UNA SERIE DE 
INSTITUCIONES. 
 
LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy buena 12,4 17,4 19,7 10,0 20,4 12,7 17,4 17,1 

Buena 54,0 46,7 49,4 73,3 48,8 51,5 46,7 49,8 

Regular 13,4 15,7 13,8 10,0 13,0 15,2 15,7 14,3 

Mala 10,4 9,5 7,6 ,0 6,5 13,2 9,5 8,9 

Muy mala 1,0 5,0 1,1 ,0 1,5 ,5 5,0 2,3 

Ns 2,0 ,4 2,0 6,7 1,9 1,5 ,4 1,5 

Nc 6,9 5,4 6,5 ,0 8,0 5,4 5,4 6,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy buena 20,3 12,8 15,4 3,3 19,8 15,2 12,8 15,9 

Buena 55,0 48,8 47,5 70,0 45,7 54,4 48,8 49,8 

Regular 9,9 17,8 13,8 13,3 12,7 11,8 17,8 14,0 

Mala 7,4 9,5 8,7 6,7 7,1 10,3 9,5 8,6 

Muy mala 1,5 2,9 3,4 ,0 3,1 2,5 2,9 2,8 

Ns 2,0 ,8 2,0 3,3 2,8 ,5 ,8 1,6 

Nc 4,0 7,4 9,3 3,3 9,0 5,4 7,4 7,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LAS OFICINAS DEL TURISMO REGIONAL QUE HAY EN SU MUNICIPIO 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy buena 20,3 18,6 11,8 10,0 15,1 15,2 18,6 16,0 

Buena 52,0 42,1 46,9 53,3 48,1 49,0 42,1 46,8 

Regular 6,9 10,7 10,4 3,3 9,0 10,3 10,7 9,6 

Mala 3,0 9,5 5,9 3,3 4,6 5,4 9,5 6,3 

Muy mala 2,0 2,5 2,2 3,3 2,2 2,0 2,5 2,3 

Ns 2,5 3,3 3,9 13,3 3,7 1,5 3,3 3,4 

Nc 13,4 13,2 18,8 13,3 17,3 16,7 13,2 15,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LAS ACTUACIONES DE LOS COMERCIANTES Y EMPRESARIOS LOCALES 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Muy buena 15,3 14,9 13,5 13,3 14,2 14,2 14,9 14,4 

Buena 51,5 45,5 53,9 63,3 53,7 50,5 45,5 50,8 

Regular 11,9 12,0 10,4 ,0 11,4 11,8 12,0 11,3 

Mala 7,4 12,0 7,6 3,3 7,1 8,8 12,0 8,9 

Muy mala 2,0 3,7 1,4 ,0 ,6 3,4 3,7 2,3 

Ns 3,0 1,7 2,0 6,7 2,5 1,5 1,7 2,1 

Nc 8,9 10,3 11,2 13,3 10,5 9,8 10,3 10,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
16. ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL 
SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 47,0 47,1 39,0 33,3 39,5 47,1 47,1 43,5 

No 42,6 42,6 52,8 56,7 51,5 44,1 42,6 47,1 

No recuerda 10,4 10,3 8,1 10,0 9,0 8,8 10,3 9,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 

>300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La Comunidad Autónoma 
de la Región de Murcia 

3,73 (184) 3,66 (228) 3,86 (326) 4,00 (28) 3,89 (292) 3,67 (190) 3,66 (228) 

El ayuntamiento de su 
localidad 

3,91 (190) 3,64 (222) 3,71 (316) 3,75 (28) 3,81 (286) 3,74 (192) 3,64 (222) 

Las oficinas del turismo 
regional que hay en su 
municipio 

4,02 (170) 3,78 (202) 3,78 (275) 3,86 (22) 3,88 (256) 3,86 (167) 3,78 (202) 

Las actuaciones de los 
comerciantes y 
empresarios locales 

3,80 (178) 3,63 (213) 3,81 (309) 4,08 (24) 3,85 (282) 3,71 (181) 3,63 (213) 

 
  



67 

 

16. A- (SÓLO PARA LOS QUE HAN CONTESTADO SÍ EN P16) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO 
ESTA PUBLICIDAD? 
 
EN LA PRENSA ESCRITA 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 35,8 38,6 33,1 10,0 32,0 39,6 38,6 35,6 

No 64,2 61,4 66,9 90,0 68,0 60,4 61,4 64,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
EN REVISTAS ESPECIALIZADAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 13,7 14,9 10,8 ,0 15,6 8,3 14,9 12,9 

No 86,3 85,1 89,2 100,0 84,4 91,7 85,1 87,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN LA TELEVISIÓN 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 61,1 77,2 79,1 70,0 74,2 68,8 77,2 73,6 

No 38,9 22,8 20,9 30,0 25,8 31,3 22,8 26,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
EN LA RADIO 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 43,2 43,0 40,3 30,0 35,9 50,0 43,0 42,0 

No 56,8 57,0 59,7 70,0 64,1 50,0 57,0 58,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN PÁGINAS WEB 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 42,1 36,0 32,4 10,0 37,5 37,5 36,0 36,2 

No 57,9 64,0 67,6 90,0 62,5 62,5 64,0 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN REDES SOCIALES 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 46,3 40,4 25,9 40,0 35,9 31,3 40,4 36,2 

No 53,7 59,6 74,1 60,0 64,1 68,8 59,6 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
OTRAS RESPUESTAS 

 
ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 a               
50.000 

50.000 a             
300.000 

>300000 

Sí 17,9 8,8 11,5 20,0 15,6 11,5 8,8 12,4 

No 82,1 91,2 88,5 80,0 84,4 88,5 91,2 87,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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17.- LE VOY A PREGUNTAR A CONTINUACIÓN POR DIVERSOS ASPECTOS Y QUISIERA SU 
VALORACIÓN DE LOS MISMOS PENSANDO EN LA REGIÓN DE MURCIA. PUEDE CALIFICARLOS COMO 
MUY SATISFACTORIO, BASTANTE SATISFACTORIO, POCO SATISFACTORIO O NADA SATISFACTORIO. 
 
EL COSTE DE LA VIDA 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 10,4 12,4 14,3 6,7 12,7 14,2 12,4 12,8 

Bastante satisfactorio 44,6 47,9 46,9 80,0 44,1 44,1 47,9 46,6 

Regular 18,3 12,8 14,9 13,3 16,4 16,2 12,8 15,1 

Poco satisfactorio 18,3 16,9 11,8 ,0 14,5 15,7 16,9 15,0 

Nada satisfactorio 3,0 5,0 4,8 ,0 3,7 5,4 5,0 4,4 

No sabe 5,4 5,0 7,0 ,0 8,3 4,4 5,0 6,0 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA SEGURIDAD 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 16,8 16,1 24,7 6,7 25,0 19,1 16,1 20,1 

Bastante satisfactorio 56,4 54,5 49,7 60,0 46,0 60,8 54,5 52,9 

Regular 13,4 14,5 12,6 16,7 13,0 12,3 14,5 13,4 

Poco satisfactorio 12,4 11,6 9,6 16,7 12,3 6,9 11,6 10,9 

Nada satisfactorio ,5 3,3 2,2 ,0 2,2 1,0 3,3 2,1 

No sabe ,5 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA CALIDAD DE LA ASISTENCIA SANITARIA 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 32,7 39,3 34,6 33,3 36,1 30,4 39,3 35,5 

Bastante satisfactorio 46,5 48,8 51,1 46,7 50,9 47,5 48,8 49,3 

Regular 11,4 6,6 8,1 13,3 7,7 11,3 6,6 8,5 

Poco satisfactorio 6,9 5,0 3,4 6,7 2,2 8,3 5,0 4,8 

Nada satisfactorio 1,0 ,4 2,0 ,0 1,9 1,5 ,4 1,3 

No sabe 1,5 ,0 ,6 ,0 ,9 1,0 ,0 ,6 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



69 

 

LA LIMPIEZA DE SUS CIUDADES 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 12,4 14,0 16,3 3,3 18,8 10,3 14,0 14,6 

Bastante satisfactorio 44,1 50,8 43,3 63,3 38,6 48,5 50,8 45,8 

Regular 15,3 14,0 17,4 13,3 17,6 15,7 14,0 15,9 

Poco satisfactorio 20,8 17,4 17,7 20,0 18,5 19,1 17,4 18,4 

Nada satisfactorio 6,9 3,7 4,2 ,0 5,2 5,9 3,7 4,8 

No sabe ,5 ,0 ,8 ,0 ,9 ,5 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 13,9 16,5 20,5 10,0 21,3 14,2 16,5 17,6 

Bastante satisfactorio 63,4 58,3 54,2 60,0 56,2 59,3 58,3 57,8 

Regular 13,9 11,6 11,5 20,0 10,5 14,2 11,6 12,1 

Poco satisfactorio 7,9 10,3 9,6 10,0 8,0 10,3 10,3 9,4 

Nada satisfactorio ,5 2,9 1,4 ,0 1,2 1,0 2,9 1,6 

No sabe ,5 ,4 2,5 ,0 2,5 1,0 ,4 1,4 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA ADAPTACIÓN DE LOS HORARIOS A LAS NECESIDADES DE LOS TURISTAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 11,4 5,4 6,7 6,7 9,9 6,4 5,4 7,5 

Bastante satisfactorio 56,4 54,5 52,5 50,0 51,2 58,8 54,5 54,1 

Regular 14,9 12,8 9,0 23,3 9,6 11,8 12,8 11,6 

Poco satisfactorio 5,4 10,7 10,7 10,0 8,0 9,8 10,7 9,4 

Nada satisfactorio 2,0 3,3 3,7 ,0 4,0 2,0 3,3 3,1 

No sabe 9,9 13,2 17,1 10,0 17,0 11,3 13,2 14,1 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA OFERTA Y VARIEDAD DE COMERCIOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy satisfactorio 19,3 17,4 21,3 13,3 22,2 19,1 17,4 19,6 

Bastante satisfactorio 58,9 64,9 57,6 70,0 57,4 57,4 64,9 60,1 

Regular 12,4 8,3 8,4 10,0 8,6 11,8 8,3 9,4 

Poco satisfactorio 7,9 6,6 5,9 6,7 6,2 7,4 6,6 6,6 

Nada satisfactorio ,0 1,7 1,7 ,0 ,9 1,5 1,7 1,3 

No sabe 1,5 1,2 4,8 ,0 4,3 2,9 1,2 2,9 

No contesta ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 

>300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El coste de la vida 3,43 (191) 3,48 (230) 3,58 (330) 3,93 (30) 3,52 (296) 3,48 (195) 3,48 (230) 

La seguridad 3,77 (201) 3,69 (242) 3,86 (352) 3,57 (30) 3,81 (319) 3,90 (204) 3,69 (242) 

La calidad de la asistencia 
sanitaria 

4,05 (199) 4,21 (242) 4,14 (353) 4,07 (30) 4,19 (320) 3,98 (202) 4,21 (242) 

La limpieza de sus 
ciudades 

3,34 (201) 3,54 (242) 3,50 (352) 3,50 (30) 3,48 (320) 3,38 (203) 3,54 (242) 

Los servicios públicos 3,83 (201) 3,76 (241) 3,85 (346) 3,70 (30) 3,91 (315) 3,76 (202) 3,76 (241) 

La adaptación de los 
horarios a las necesidades 
de los turistas 

3,77 (182) 3,55 (210) 3,58 (294) 3,59 (27) 3,66 (268) 3,65 (181) 3,55 (210) 

La oferta y variedad de 
comercios 

3,91 (199) 3,91 (239) 3,96 (338) 3,90 (30) 3,98 (309) 3,88 (198) 3,91 (239) 

 
18.- QUISIERA CONOCER AHORA SU OPINIÓN SOBRE LAS PLAYAS DE LA REGIÓN DE MURCIA. POR 
LO QUE USTED CONOCE, COMO LE PARECE DE ACEPTABLE, MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA …. 
 
EL RUIDO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy aceptable 4,0 2,1 3,1 ,0 4,3 2,5 2,1 3,0 

Bastante aceptable 34,2 30,6 28,7 30,0 32,1 28,4 30,6 30,6 

Regular 13,9 14,9 15,4 20,0 13,9 15,7 14,9 14,9 

Poco aceptable 34,7 35,1 30,1 30,0 29,0 36,3 35,1 32,8 

Nada aceptable 10,4 14,5 9,8 13,3 7,4 13,7 14,5 11,4 

No sabe 2,5 2,5 11,8 3,3 12,3 2,9 2,5 6,6 

No contesta ,5 ,4 1,1 3,3 ,9 ,5 ,4 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL TRÁFICO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy aceptable 4,5 1,2 3,1 ,0 4,9 2,0 1,2 2,9 

Bastante aceptable 27,7 22,3 23,3 23,3 24,7 25,5 22,3 24,1 

Regular 16,3 18,6 15,7 16,7 13,6 19,6 18,6 16,8 

Poco aceptable 31,7 28,1 32,6 36,7 32,1 31,9 28,1 31,0 

Nada aceptable 16,3 24,8 13,5 16,7 13,3 16,2 24,8 17,6 

No sabe 3,0 4,5 10,7 3,3 10,5 4,4 4,5 6,9 

No contesta ,5 ,4 1,1 3,3 ,9 ,5 ,4 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA MASIFICACIÓN TURÍSTICA EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy aceptable 5,0 1,7 3,9 ,0 5,6 2,9 1,7 3,5 

Bastante aceptable 27,7 23,6 20,8 26,7 22,8 23,5 23,6 23,4 

Regular 13,4 10,7 12,9 6,7 12,3 15,2 10,7 12,4 

Poco aceptable 33,7 28,5 34,3 43,3 34,0 32,8 28,5 32,4 

Nada aceptable 16,8 32,6 18,5 20,0 15,1 22,1 32,6 22,4 

No sabe 3,0 2,5 8,4 ,0 9,3 2,9 2,5 5,3 

No contesta ,5 ,4 1,1 3,3 ,9 ,5 ,4 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA LIMPIEZA DE LAS PLAYAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy aceptable 10,9 7,9 8,1 3,3 11,1 6,9 7,9 8,8 

Bastante aceptable 45,0 47,5 44,1 50,0 39,8 51,0 47,5 45,4 

Regular 12,4 16,5 14,9 16,7 13,0 15,2 16,5 14,8 

Poco aceptable 24,3 19,4 17,4 26,7 19,8 19,1 19,4 19,8 

Nada aceptable 5,0 6,6 6,5 ,0 6,8 5,4 6,6 6,1 

No sabe 2,0 1,7 7,9 ,0 8,6 2,0 1,7 4,5 

No contesta ,5 ,4 1,1 3,3 ,9 ,5 ,4 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



72 

 

LOS SERVICIOS DE LAS PLAYAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy aceptable 12,4 19,4 13,2 6,7 14,2 11,8 19,4 14,9 

Bastante aceptable 54,5 54,1 48,3 50,0 47,5 55,4 54,1 51,6 

Regular 15,3 9,5 14,6 16,7 13,9 16,2 9,5 13,3 

Poco aceptable 12,4 10,7 12,9 20,0 12,0 12,7 10,7 12,1 

Nada aceptable 3,0 3,3 1,7 ,0 3,1 1,0 3,3 2,5 

No sabe 2,0 2,5 8,1 3,3 8,3 2,5 2,5 4,9 

No contesta ,5 ,4 1,1 3,3 ,9 ,5 ,4 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA SEGURIDAD DE LAS PLAYAS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy aceptable 15,8 14,9 15,4 3,3 18,8 12,3 14,9 15,4 

Bastante aceptable 58,9 55,4 51,1 46,7 50,3 60,8 55,4 54,4 

Regular 9,4 12,8 11,8 23,3 9,0 12,3 12,8 11,5 

Poco aceptable 13,4 11,2 10,4 20,0 11,1 10,8 11,2 11,4 

Nada aceptable ,5 2,1 2,2 3,3 1,5 1,5 2,1 1,8 

No sabe 1,5 3,3 7,9 ,0 8,3 2,0 3,3 4,9 

No contesta ,5 ,4 1,1 3,3 ,9 ,5 ,4 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 

>300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El ruido en las zonas 
costeras 

2,86 (196) 2,70 (235) 2,83 (310) 2,71 (28) 2,96 (281) 2,69 (197) 2,70 (235) 

El tráfico en las zonas 
costeras 

2,71 (195) 2,44 (230) 2,66 (314) 2,50 (28) 2,73 (287) 2,63 (194) 2,44 (230) 

La masificación turística 
en las zonas costeras 

2,69 (195) 2,31 (235) 2,53 (322) 2,41 (29) 2,66 (291) 2,51 (197) 2,31 (235) 

La limpieza de las playas 3,34 (197) 3,31 (237) 3,33 (324) 3,31 (29) 3,32 (293) 3,36 (199) 3,31 (237) 

Los servicios de las playas  
(toma de agua para 
quitarse la arena, juegos 
infantiles, etcétera). 

3,62 (197) 3,78 (235) 3,64 (323) 3,46 (28) 3,64 (294) 3,66 (198) 3,78 (235) 

La seguridad de las playas 3,78 (198) 3,73 (233) 3,74 (324) 3,28 (29) 3,81 (294) 3,73 (199) 3,73 (233) 
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19.- PARA FINALIZAR CON LAS PREGUNTAS SOBRE TURISMO, ¿CREE USTED QUE LA OFERTA DE LA 
REGIÓN DE MURCIA ES MUY ALTA, BASTANTE ALTA, BASTANTE BAJA O MUY BAJA, RESPECTO A … 
? 
 
MUSEOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy alta 7,4 7,4 8,1 3,3 7,1 9,8 7,4 7,8 

Bastante alta 41,1 31,0 25,6 26,7 27,8 37,3 31,0 31,1 

Regular 18,3 17,8 18,3 23,3 17,6 18,6 17,8 18,1 

Bastante baja 18,3 24,4 27,8 30,0 25,9 21,1 24,4 24,4 

Muy baja 9,4 16,9 9,6 10,0 9,9 8,8 16,9 11,8 

No sabe 5,4 2,5 10,7 6,7 11,7 4,4 2,5 6,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
HOTELES Y OTROS ALOJAMIENTOS TURÍSTICOS 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy alta 28,7 26,4 23,6 3,3 27,8 25,0 26,4 25,8 

Bastante alta 54,0 52,9 56,2 90,0 50,0 58,8 52,9 54,6 

Regular 6,9 9,1 7,0 3,3 8,3 5,4 9,1 7,6 

Bastante baja 6,9 7,0 7,0 ,0 7,4 7,4 7,0 7,0 

Muy baja 2,0 1,2 1,1 3,3 1,5 1,0 1,2 1,4 

No sabe 1,5 3,3 5,1 ,0 4,9 2,5 3,3 3,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
RESTAURANTES Y SITIOS DONDE COMER 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy alta 45,0 45,5 44,4 43,3 47,2 40,7 45,5 44,9 

Bastante alta 47,5 47,9 48,0 53,3 44,8 52,0 47,9 47,9 

Regular 3,5 3,7 2,0 ,0 2,8 2,5 3,7 2,9 

Bastante baja 2,0 ,8 2,8 ,0 2,5 2,9 ,8 2,0 

Muy baja ,0 1,2 1,7 3,3 ,9 1,0 1,2 1,1 

No sabe 2,0 ,8 1,1 ,0 1,9 1,0 ,8 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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CENTROS COMERCIALES 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy alta 24,8 24,8 25,0 13,3 24,4 27,5 24,8 24,9 

Bastante alta 53,0 49,6 52,5 66,7 53,7 49,0 49,6 51,8 

Regular 10,9 13,6 7,6 3,3 9,6 8,3 13,6 10,3 

Bastante baja 9,4 8,3 7,9 3,3 6,8 11,8 8,3 8,4 

Muy baja ,0 2,1 1,4 6,7 ,6 ,5 2,1 1,3 

No sabe 2,0 1,7 5,6 6,7 4,9 2,9 1,7 3,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES CULTURALES 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy alta 9,4 7,4 12,9 13,3 12,0 10,8 7,4 10,4 

Bastante alta 47,0 38,8 36,5 43,3 37,3 44,6 38,8 39,9 

Regular 18,8 19,8 16,6 10,0 17,9 17,6 19,8 18,1 

Bastante baja 17,8 22,3 20,2 20,0 19,8 18,6 22,3 20,3 

Muy baja 3,5 5,8 4,8 6,7 3,4 5,4 5,8 4,8 

No sabe 3,5 5,8 9,0 6,7 9,6 2,9 5,8 6,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES DE OCIO 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Costa Murcia Resto <10.000 

10.000 
a               
50.000 

50.000 
a             
300.000 

>300000 

Muy alta 17,8 16,1 18,0 13,3 18,8 17,2 16,1 17,4 

Bastante alta 52,0 45,9 51,1 63,3 49,4 52,9 45,9 49,8 

Regular 11,9 13,2 8,4 6,7 10,5 8,8 13,2 10,8 

Bastante baja 14,4 15,3 11,0 3,3 11,7 14,2 15,3 13,1 

Muy baja ,5 2,9 3,1 6,7 1,5 2,5 2,9 2,4 

No sabe 3,5 6,6 8,4 6,7 8,0 4,4 6,6 6,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Costa Murcia Resto <10.000 
10.000 a 
50.000 

50.000 a 
300.000 

>300000 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Museos 3,20 (191) 2,87 (236) 2,94 (318) 2,82 (28) 2,96 (286) 3,19 (195) 2,87 (236) 

Hoteles y otros 
alojamientos turísticos 

4,02 (199) 4,00 (234) 3,99 (338) 3,90 (30) 4,00 (308) 4,02 (199) 4,00 (234) 

Restaurantes y sitios 
donde comer 

4,38 (198) 4,37 (240) 4,32 (352) 4,33 (30) 4,37 (318) 4,30 (202) 4,37 (240) 

Centros comerciales 3,95 (198) 3,88 (238) 3,97 (336) 3,82 (28) 3,99 (308) 3,94 (198) 3,88 (238) 

Actividades culturales 3,43 (195) 3,21 (228) 3,36 (324) 3,39 (28) 3,39 (293) 3,38 (198) 3,21 (228) 

Actividades de ocio 3,75 (195) 3,61 (226) 3,76 (326) 3,79 (28) 3,79 (298) 3,71 (195) 3,61 (226) 
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TABULACIÓN SEGÚN NIVEL DE ESTUDIOS Y OCUPACIÓN 
 
 
1.- PARA COMENZAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL 
TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 3,0 9,6 25,0 23,0 31,3 33,3 ,0 30,4 22,8 14,5 3,2 16,2 ,0 20,0 55,0 22,2 20,0 ,0 23,1 

No 90,9 87,4 69,6 67,6 61,2 66,7 87,5 62,0 75,4 79,3 93,5 81,1 100,0 66,7 45,0 66,7 60,0 100,0 70,4 

Aún no sé 6,1 3,0 5,4 9,4 7,6 ,0 12,5 7,5 1,8 6,2 3,2 2,7 ,0 13,3 ,0 11,1 20,0 ,0 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1 A.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER TURISMO? 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 100,0 53,8 80,4 71,9 87,4 100,0 ,0 80,7 69,2 82,9 100,0 66,7 ,0 83,3 90,9 50,0 100,0 ,0 80,5 

No ,0 23,1 15,7 25,0 8,0 ,0 ,0 13,8 15,4 14,3 ,0 16,7 ,0 16,7 9,1 50,0 ,0 ,0 14,1 

Aún no sé ,0 23,1 3,9 3,1 4,6 ,0 ,0 5,5 15,4 2,9 ,0 16,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,4 
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Total 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100  100 100 100 100  100 

1 B.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA USTED PREFERENTEMENTE: ¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA? 
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Al extranjero ,0 ,0 12,2 4,3 13,2 ,0 ,0 6,8 11,1 17,2 ,0 ,0 ,0 ,0 30,0 ,0 50,0 ,0 10,7 

A otra comunidad autónoma ,0 28,6 68,3 56,5 56,6 100,0 ,0 62,5 44,4 44,8 ,0 50,0 ,0 100,0 60,0 100,0 50,0 ,0 58,4 

Viajaría dentro de la Región de Murcia ,0 57,1 19,5 21,7 21,1 ,0 ,0 20,5 44,4 24,1 100,0 50,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 22,1 

Aún no sé 100,0 14,3 ,0 17,4 9,2 ,0 ,0 10,2 ,0 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100  100 100 100 100  100 

 
2.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA USTED A LA REGIÓN DE 
MURCIA UN DESTINO MÁS SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 
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Sí 72,7 71,9 78,9 77,7 76,3 66,7 62,5 74,6 71,9 77,2 77,4 81,1 100,0 80,0 90,0 77,8 80,0 50,0 76,1 

No, igual a otros 21,2 20,0 12,7 17,3 18,3 ,0 12,5 20,4 21,1 11,6 16,1 13,5 ,0 16,7 10,0 22,2 20,0 33,3 17,0 

No, peor que otros ,0 1,5 4,4 ,7 2,2 ,0 ,0 2,2 1,8 2,9 ,0 2,7 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 

No sabe 6,1 6,7 3,9 4,3 2,5 33,3 25,0 2,5 5,3 7,9 6,5 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 4,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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3.- SI DECIDIESE VIAJAR DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ ZONAS VISITARÍA USTED? 
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Murcia 3,0 2,2 1,0 2,2 ,7 ,0 ,0 1,1 3,5 1,7 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 

Cartagena ,0 ,7 2,5 4,3 1,4 ,0 ,0 3,1 ,0 ,4 ,0 8,1 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 

Lorca ,0 ,7 ,5 ,7 ,7 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 ,6 

La Manga 9,1 11,9 18,6 14,4 16,2 ,0 ,0 15,6 21,1 12,0 6,5 13,5 ,0 33,3 20,0 22,2 20,0 ,0 15,3 

Mar Menor 9,1 9,6 14,2 11,5 16,2 ,0 ,0 14,8 24,6 9,1 9,7 13,5 ,0 6,7 20,0 22,2 ,0 16,7 13,3 

Mazarrón 9,1 8,1 13,7 15,1 17,3 33,3 ,0 14,5 17,5 15,4 9,7 8,1 ,0 10,0 5,0 11,1 20,0 ,0 14,0 

Águilas 3,0 9,6 9,8 7,2 8,6 33,3 ,0 7,5 5,3 12,4 6,5 5,4 ,0 10,0 10,0 ,0 ,0 ,0 8,6 

Sierra Espuña ,0 2,2 ,5 1,4 1,1 ,0 ,0 1,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 1,1 

Noroeste ,0 6,7 15,2 13,7 12,9 ,0 25,0 15,4 5,3 10,4 ,0 8,1 ,0 20,0 15,0 11,1 ,0 16,7 12,1 

Balnearios/ Fortuna ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Valle Ricote ,0 1,5 2,0 2,2 1,1 ,0 ,0 1,7 1,8 1,2 ,0 5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 

Centro ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Altiplano / Este ,0 1,5 2,0 2,2 ,7 ,0 ,0 1,4 1,8 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 1,4 

Balnearios/ Archena ,0 1,5 ,0 ,7 ,0 ,0 12,5 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,5 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Ningún sitio ,0 8,9 1,5 ,7 ,7 ,0 ,0 ,6 ,0 4,1 16,1 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 

Aún no sabe 39,4 20,7 14,7 20,9 18,7 33,3 62,5 17,6 17,5 20,3 29,0 27,0 100,0 16,7 20,0 22,2 30,0 33,3 19,8 

No contesta 27,3 11,9 3,9 2,9 3,6 ,0 ,0 4,2 1,8 8,3 16,1 8,1 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 33,3 5,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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4.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA EN UN DESTINO TURÍSTICO DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA ESTE 
VERANO? 
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0 ,0 ,0 ,5 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Hasta una semana 33,3 32,6 43,1 48,9 39,9 66,7 75,0 46,9 38,6 32,4 48,4 35,1 100,0 46,7 60,0 22,2 40,0 16,7 41,3 

Entre una y dos semanas 9,1 16,3 20,1 16,5 24,5 ,0 12,5 20,9 31,6 18,3 3,2 13,5 ,0 26,7 15,0 22,2 ,0 33,3 19,8 

Entre dos semanas y un mes ,0 2,2 9,8 10,8 8,6 ,0 ,0 7,8 15,8 7,5 3,2 5,4 ,0 3,3 ,0 ,0 30,0 ,0 7,8 

Más de un mes ,0 11,9 13,7 10,1 10,1 ,0 ,0 9,2 3,5 14,9 6,5 16,2 ,0 6,7 15,0 11,1 ,0 16,7 10,8 

Aún no sabe 36,4 18,5 8,8 11,5 13,7 ,0 12,5 12,0 10,5 14,9 9,7 18,9 ,0 16,7 10,0 44,4 30,0 16,7 13,8 

No contesta 21,2 18,5 3,9 1,4 3,2 33,3 ,0 3,1 ,0 11,2 29,0 10,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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5.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE? 
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Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión 30,3 21,5 13,2 18,0 18,7 ,0 37,5 17,0 10,5 24,5 12,9 10,8 ,0 13,3 25,0 11,1 10,0 16,7 18,3 

Apartamento turístico /Vivienda alquilada 3,0 12,6 22,5 28,1 23,0 ,0 12,5 24,9 31,6 12,9 12,9 21,6 100,0 36,7 15,0 ,0 20,0 16,7 21,0 

Camping / caravana /acampada ,0 ,7 5,4 2,9 2,2 ,0 ,0 2,5 3,5 2,1 ,0 10,8 ,0 3,3 5,0 ,0 ,0 ,0 2,8 

Casa rural 3,0 10,4 17,6 18,7 13,7 66,7 37,5 17,3 19,3 10,0 12,9 8,1 ,0 16,7 25,0 22,2 20,0 33,3 15,0 

Vivienda propia 15,2 20,7 19,6 16,5 20,9 ,0 12,5 16,2 19,3 25,7 25,8 21,6 ,0 10,0 10,0 11,1 20,0 ,0 19,4 

Vivienda cedida por familia/ amigos 9,1 4,4 6,9 4,3 6,8 ,0 ,0 7,5 8,8 3,7 ,0 2,7 ,0 3,3 10,0 33,3 ,0 ,0 6,0 

Vivienda en régimen tiempo compartido ,0 ,0 ,5 ,7 ,4 ,0 ,0 ,3 1,8 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 

Otros ,0 ,0 2,0 ,7 1,4 ,0 ,0 1,1 1,8 ,4 ,0 2,7 ,0 3,3 ,0 ,0 10,0 ,0 1,1 

Haría excursiones de un día y volvería a dormir a casa 9,1 4,4 4,9 5,0 4,3 ,0 ,0 6,4 3,5 3,7 3,2 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 10,0 ,0 4,8 

Aún no sabe 12,1 10,4 4,4 3,6 6,8 ,0 ,0 4,7 ,0 7,5 6,5 18,9 ,0 6,7 10,0 11,1 10,0 16,7 6,4 

No contesta 18,2 14,8 2,9 1,4 1,8 33,3 ,0 2,0 ,0 9,1 25,8 2,7 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 16,7 5,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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6.- ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, 
BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
 
RESTAURANTES Y BARES 
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Muy seguras ,0 ,7 2,9 2,2 2,5 33,3 ,0 1,7 1,8 4,1 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 

Bastante seguras 6,1 17,8 23,5 27,3 31,3 ,0 12,5 27,9 31,6 20,3 16,1 16,2 ,0 13,3 55,0 44,4 10,0 33,3 25,0 

Ni seguras ni inseguras 15,2 15,6 14,2 13,7 15,1 ,0 12,5 14,8 10,5 14,5 9,7 24,3 ,0 13,3 10,0 11,1 30,0 16,7 14,6 

Poco seguras 21,2 34,1 39,7 37,4 36,0 33,3 12,5 38,8 35,1 32,0 29,0 37,8 100,0 40,0 35,0 44,4 40,0 16,7 36,0 

Nada seguras 54,5 29,6 19,6 19,4 13,7 33,3 62,5 16,2 21,1 27,0 41,9 21,6 ,0 30,0 ,0 ,0 20,0 33,3 21,1 

No sabe 3,0 2,2 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,6 ,0 2,1 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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SOL Y PLAYA 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy seguras ,0 12,6 11,8 15,1 11,5 33,3 ,0 13,7 10,5 11,2 3,2 13,5 ,0 16,7 5,0 11,1 ,0 ,0 11,9 

Bastante seguras 39,4 34,1 46,6 43,9 50,7 ,0 37,5 45,8 43,9 41,9 29,0 56,8 ,0 40,0 65,0 55,6 60,0 50,0 44,9 

Ni seguras ni inseguras 15,2 8,1 13,7 10,1 10,8 ,0 25,0 11,2 17,5 10,4 12,9 10,8 ,0 6,7 15,0 ,0 10,0 16,7 11,3 

Poco seguras 12,1 25,9 21,6 21,6 19,4 33,3 37,5 20,7 26,3 21,6 19,4 10,8 100,0 30,0 15,0 22,2 30,0 33,3 21,4 

Nada seguras 27,3 17,0 5,9 7,9 5,8 33,3 ,0 7,5 ,0 12,9 29,0 8,1 ,0 6,7 ,0 ,0 ,0 ,0 9,0 

No sabe 6,1 2,2 ,5 1,4 1,4 ,0 ,0 ,8 1,8 2,1 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 ,0 1,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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PASEOS POR LA NATURALEZA 
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Muy seguras 36,4 55,6 44,1 46,8 50,0 33,3 37,5 48,3 31,6 51,0 35,5 64,9 100,0 36,7 65,0 55,6 30,0 50,0 48,1 

Bastante seguras 45,5 29,6 44,1 43,9 42,1 ,0 12,5 43,0 54,4 35,3 35,5 35,1 ,0 53,3 20,0 33,3 50,0 33,3 40,5 

Ni seguras ni inseguras ,0 3,7 2,5 3,6 2,2 ,0 ,0 2,5 8,8 1,2 6,5 ,0 ,0 3,3 5,0 ,0 ,0 ,0 2,6 

Poco seguras 9,1 5,2 6,9 5,0 4,7 33,3 25,0 5,3 5,3 6,6 12,9 ,0 ,0 6,7 5,0 11,1 10,0 ,0 5,9 

Nada seguras 6,1 4,4 2,5 ,7 1,1 33,3 25,0 ,8 ,0 5,0 9,7 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 10,0 ,0 2,5 

No sabe 3,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 ,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES NÁUTICAS 
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Muy seguras ,0 5,9 7,4 9,4 12,2 ,0 ,0 10,9 5,3 7,9 3,2 10,8 ,0 13,3 ,0 ,0 ,0 ,0 8,8 

Bastante seguras 27,3 36,3 46,1 43,9 49,3 33,3 12,5 49,2 35,1 39,8 16,1 40,5 ,0 46,7 75,0 55,6 30,0 50,0 44,0 

Ni seguras ni inseguras 9,1 10,4 8,8 8,6 10,4 ,0 12,5 8,1 15,8 9,5 ,0 16,2 ,0 16,7 10,0 ,0 20,0 16,7 9,6 

Poco seguras 9,1 19,3 25,5 26,6 16,5 33,3 37,5 21,2 26,3 18,7 25,8 24,3 100,0 16,7 15,0 33,3 30,0 ,0 21,0 

Nada seguras 30,3 18,5 8,8 9,4 9,4 33,3 25,0 8,9 17,5 16,2 25,8 5,4 ,0 3,3 ,0 ,0 10,0 33,3 11,9 

No sabe 24,2 8,9 3,4 2,2 2,2 ,0 12,5 1,7 ,0 7,9 29,0 2,7 ,0 3,3 ,0 ,0 10,0 ,0 4,6 

No contesta ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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GOLF 
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Muy seguras 3,0 14,8 8,8 15,8 15,8 ,0 ,0 12,3 7,0 15,8 16,1 21,6 ,0 6,7 10,0 ,0 10,0 16,7 13,1 

Bastante seguras 36,4 30,4 42,6 37,4 45,7 33,3 ,0 46,9 35,1 36,5 12,9 32,4 ,0 36,7 50,0 44,4 20,0 16,7 40,0 

Ni seguras ni inseguras ,0 9,6 7,4 7,9 9,4 ,0 12,5 9,5 3,5 4,6 3,2 16,2 ,0 16,7 5,0 33,3 10,0 33,3 8,3 

Poco seguras 12,1 19,3 21,1 24,5 19,1 33,3 25,0 19,3 33,3 17,0 22,6 18,9 100,0 23,3 20,0 22,2 50,0 16,7 20,4 

Nada seguras 15,2 13,3 14,7 10,1 5,8 33,3 62,5 9,5 12,3 14,5 12,9 5,4 ,0 13,3 5,0 ,0 10,0 16,7 11,1 

No sabe 33,3 12,6 4,9 4,3 4,3 ,0 ,0 2,5 7,0 11,6 32,3 5,4 ,0 3,3 10,0 ,0 ,0 ,0 7,0 

No contesta ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 
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Muy seguras ,0 4,4 4,4 5,0 7,2 ,0 ,0 6,4 3,5 4,1 3,2 8,1 ,0 3,3 5,0 ,0 10,0 ,0 5,3 

Bastante seguras 24,2 46,7 45,6 41,0 51,4 ,0 25,0 47,2 36,8 46,9 25,8 40,5 100,0 43,3 70,0 77,8 30,0 33,3 45,8 

Ni seguras ni inseguras 6,1 6,7 9,8 13,7 12,2 ,0 ,0 13,7 8,8 6,6 3,2 8,1 ,0 10,0 10,0 11,1 30,0 16,7 10,5 

Poco seguras 21,2 23,7 26,0 29,5 18,3 33,3 37,5 22,6 31,6 22,0 35,5 27,0 ,0 33,3 10,0 11,1 20,0 ,0 23,5 

Nada seguras 39,4 15,6 13,7 10,8 10,1 66,7 37,5 9,8 19,3 17,8 22,6 16,2 ,0 10,0 5,0 ,0 10,0 50,0 13,8 

No sabe 9,1 3,0 ,5 ,0 ,7 ,0 ,0 ,3 ,0 2,5 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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OCIO NOCTURNO 
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Muy seguras ,0 ,0 ,5 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Bastante seguras ,0 4,4 5,4 6,5 3,6 ,0 ,0 4,5 3,5 4,6 ,0 8,1 ,0 3,3 10,0 ,0 10,0 ,0 4,5 

Ni seguras ni inseguras ,0 4,4 5,9 2,2 7,2 ,0 ,0 4,2 3,5 7,5 ,0 8,1 ,0 3,3 10,0 ,0 ,0 ,0 5,1 

Poco seguras 12,1 28,1 46,1 45,3 45,3 33,3 37,5 45,5 59,6 29,0 25,8 32,4 100,0 50,0 55,0 77,8 80,0 ,0 41,1 

Nada seguras 81,8 60,0 40,7 45,3 42,4 66,7 62,5 44,7 33,3 56,8 61,3 51,4 ,0 40,0 25,0 22,2 10,0 83,3 47,4 

No sabe 6,1 3,0 1,5 ,7 1,1 ,0 ,0 ,8 ,0 2,1 12,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 1,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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CONCIERTOS Y FIESTAS 
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Muy seguras ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Bastante seguras ,0 4,4 2,0 4,3 3,2 ,0 ,0 3,4 ,0 5,0 ,0 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,1 

Ni seguras ni inseguras ,0 3,0 2,0 3,6 4,0 ,0 ,0 3,1 5,3 3,3 ,0 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 3,0 

Poco seguras 9,1 25,9 44,1 43,9 48,2 33,3 37,5 46,1 47,4 32,4 25,8 29,7 100,0 43,3 60,0 55,6 70,0 ,0 40,9 

Nada seguras 84,8 63,7 50,5 48,2 43,2 66,7 62,5 47,5 47,4 55,6 64,5 64,9 ,0 53,3 40,0 44,4 20,0 100,0 51,4 

No sabe 6,1 3,0 ,5 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS CULTURALES 
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Muy seguras ,0 2,2 1,5 2,9 2,5 33,3 ,0 2,0 7,0 1,2 ,0 8,1 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 

Bastante seguras 9,1 14,1 18,6 14,4 23,7 ,0 ,0 19,8 8,8 20,3 6,5 10,8 ,0 13,3 40,0 ,0 20,0 16,7 18,3 

Ni seguras ni inseguras 6,1 12,6 10,3 10,8 13,3 ,0 ,0 12,0 12,3 10,8 3,2 18,9 ,0 6,7 10,0 11,1 30,0 ,0 11,5 

Poco seguras 18,2 36,3 39,7 46,8 39,6 33,3 37,5 44,4 43,9 29,9 38,7 43,2 100,0 43,3 35,0 55,6 40,0 16,7 39,4 

Nada seguras 57,6 32,6 27,5 23,7 20,1 33,3 50,0 21,2 26,3 34,0 41,9 18,9 ,0 33,3 15,0 33,3 10,0 50,0 26,6 

No sabe 9,1 2,2 2,0 1,4 ,7 ,0 12,5 ,6 ,0 3,7 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 1,9 

No contesta ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 
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Muy seguras ,0 ,7 1,5 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,8 1,7 ,0 2,7 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 

Bastante seguras 6,1 7,4 9,3 5,8 10,8 ,0 ,0 8,9 10,5 9,1 6,5 5,4 ,0 6,7 10,0 ,0 10,0 ,0 8,6 

Ni seguras ni inseguras 3,0 1,5 8,3 8,6 9,4 ,0 ,0 8,9 8,8 5,8 ,0 8,1 ,0 3,3 5,0 11,1 10,0 ,0 7,3 

Poco seguras 15,2 42,2 45,1 49,6 42,4 33,3 50,0 46,4 36,8 36,5 38,7 48,6 100,0 46,7 65,0 55,6 60,0 33,3 43,3 

Nada seguras 69,7 45,9 34,8 33,8 34,9 66,7 37,5 34,9 40,4 43,6 48,4 35,1 ,0 40,0 20,0 33,3 20,0 50,0 38,1 

No sabe 6,1 2,2 1,0 2,2 1,4 ,0 12,5 ,8 1,8 3,3 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 1,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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BALNEARIO O SPA 
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Muy seguras ,0 1,5 1,0 3,6 2,5 ,0 ,0 1,4 3,5 2,5 ,0 5,4 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 

Bastante seguras 12,1 20,0 17,2 12,9 20,5 ,0 12,5 19,6 12,3 21,2 9,7 10,8 ,0 10,0 ,0 33,3 10,0 ,0 17,8 

Ni seguras ni inseguras 6,1 10,4 8,8 10,1 10,8 ,0 ,0 10,6 7,0 8,7 ,0 18,9 ,0 13,3 5,0 11,1 20,0 ,0 9,8 

Poco seguras 18,2 34,1 43,6 48,9 42,1 33,3 50,0 44,7 43,9 32,8 35,5 45,9 100,0 53,3 70,0 33,3 40,0 16,7 41,4 

Nada seguras 45,5 28,1 27,5 22,3 23,0 66,7 25,0 22,3 33,3 29,9 35,5 16,2 ,0 20,0 25,0 22,2 30,0 66,7 26,0 

No sabe 18,2 5,9 2,0 2,2 ,7 ,0 12,5 1,1 ,0 5,0 19,4 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 3,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 
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Muy seguras ,0 2,2 2,9 1,4 3,2 ,0 ,0 2,0 1,8 4,6 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 

Bastante seguras 12,1 25,9 24,5 25,9 38,1 33,3 12,5 30,7 22,8 32,4 6,5 35,1 ,0 16,7 30,0 44,4 10,0 16,7 29,1 

Ni seguras ni inseguras 9,1 11,9 13,2 17,3 13,7 ,0 12,5 16,2 14,0 8,7 3,2 18,9 ,0 13,3 20,0 11,1 40,0 16,7 13,6 

Poco seguras 21,2 31,9 36,8 30,2 28,4 33,3 37,5 34,6 35,1 24,1 32,3 29,7 100,0 43,3 25,0 33,3 40,0 16,7 31,3 

Nada seguras 45,5 25,2 20,1 21,6 16,2 33,3 37,5 15,9 26,3 27,4 38,7 13,5 ,0 23,3 15,0 ,0 10,0 50,0 21,1 

No sabe 12,1 3,0 2,5 3,6 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 2,9 19,4 2,7 ,0 ,0 10,0 11,1 ,0 ,0 2,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 
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Muy seguras 3,0 3,7 2,5 ,7 4,0 ,0 ,0 2,2 1,8 5,0 3,2 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 

Bastante seguras 9,1 29,6 31,4 30,9 40,6 33,3 25,0 39,1 14,0 35,3 6,5 24,3 ,0 30,0 30,0 44,4 20,0 16,7 33,3 

Ni seguras ni inseguras 6,1 14,8 8,8 17,3 14,4 ,0 ,0 14,0 14,0 9,5 6,5 27,0 ,0 16,7 10,0 ,0 40,0 ,0 13,0 

Poco seguras 21,2 24,4 37,3 34,5 25,5 33,3 37,5 29,9 47,4 25,3 32,3 27,0 100,0 30,0 30,0 44,4 20,0 33,3 29,9 

Nada seguras 51,5 17,8 16,2 14,4 14,4 33,3 37,5 14,2 21,1 19,1 32,3 18,9 ,0 20,0 15,0 ,0 10,0 33,3 17,3 

No sabe 9,1 9,6 3,9 2,2 1,1 ,0 ,0 ,6 1,8 5,8 19,4 2,7 ,0 ,0 15,0 11,1 10,0 16,7 3,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Restaurantes y bares 1,72 (32) 2,24 (132) 2,50 (204) 2,55 (139) 2,73 (274) 2,67 (3) 1,75 (8) 

Sol y playa 2,71 (31) 2,99 (132) 3,37 (203) 3,37 (137) 3,44 (273) 2,67 (3) 3,00 (8) 

Paseos por la naturaleza 4,00 (32) 4,29 (133) 4,21 (204) 4,31 (139) 4,35 (278) 2,67 (3) 3,13 (8) 

Actividades náuticas 2,44 (25) 2,91 (122) 3,18 (197) 3,18 (136) 3,39 (272) 2,33 (3) 2,14 (7) 

Golf 3,00 (22) 3,16 (118) 3,10 (193) 3,26 (133) 3,49 (266) 2,33 (3) 1,50 (8) 

Visitas a monumentos y museos 2,17 (30) 3,01 (131) 3,01 (203) 3,00 (139) 3,28 (276) 1,33 (3) 2,13 (8) 

Ocio nocturno 1,13 (31) 1,52 (131) 1,77 (201) 1,70 (138) 1,73 (275) 1,33 (3) 1,38 (8) 

Conciertos y fiestas 1,10 (31) 1,47 (131) 1,58 (203) 1,64 (139) 1,67 (274) 1,33 (3) 1,38 (8) 

Espectáculos culturales 1,63 (30) 2,15 (132) 2,25 (199) 2,25 (137) 2,49 (276) 2,67 (3) 1,43 (7) 

Espectáculos deportivos 1,42 (31) 1,72 (132) 1,97 (202) 1,86 (136) 1,99 (274) 1,33 (3) 1,57 (7) 

Balneario o Spa 1,81 (27) 2,28 (127) 2,19 (200) 2,25 (136) 2,37 (275) 1,33 (3) 2,00 (7) 

Actividades y visitas  gastronómicas 1,86 (29) 2,47 (131) 2,52 (199) 2,54 (134) 2,84 (277) 2,33 (3) 2,00 (8) 
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Visitas a bodegas  y catas de vinos 1,80 (30) 2,75 (122) 2,65 (196) 2,68 (136) 2,94 (275) 2,33 (3) 2,13 (8) 

 
 

Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a 
o pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es 
Pensionista 
(anteriormente 
no ha 
trabajado, sus 
labores, etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba 
su primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un 
ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Restaurantes y bares 2,60 (356) 2,58 (57) 2,42 (236) 2,00 (30) 2,35 (37) 2,00 (1) 2,20 (30) 3,20 (20) 3,00 (9) 2,30 (10) 2,50 (6) 

Sol y playa 3,38 (354) 3,39 (56) 3,17 (236) 2,55 (29) 3,57 (37) 2,00 (1) 3,30 (30) 3,60 (20) 3,63 (8) 3,30 (10) 3,17 (6) 

Paseos por la 
naturaleza 

4,33 (358) 4,12 (57) 4,22 (239) 3,74 (31) 4,65 (37) 5,00 (1) 4,20 (30) 4,35 (20) 4,33 (9) 3,80 (10) 4,60 (5) 

Actividades náuticas 3,32 (352) 2,84 (57) 3,05 (222) 2,23 (22) 3,28 (36) 2,00 (1) 3,52 (29) 3,60 (20) 3,25 (8) 2,78 (9) 2,83 (6) 

Golf 3,34 (349) 2,90 (52) 3,25 (213) 2,95 (21) 3,49 (35) 2,00 (1) 3,00 (29) 3,44 (18) 3,22 (9) 2,70 (10) 3,00 (6) 

Visitas a monumentos 
y museos 

3,18 (357) 2,74 (57) 2,97 (235) 2,46 (28) 2,97 (37) 4,00 (1) 2,97 (30) 3,60 (20) 3,67 (9) 3,10 (10) 2,33 (6) 

Ocio nocturno 1,69 (355) 1,77 (57) 1,59 (236) 1,30 (27) 1,73 (37) 2,00 (1) 1,80 (30) 2,05 (20) 1,78 (9) 2,10 (10) 1,00 (5) 

Conciertos y fiestas 1,62 (358) 1,58 (57) 1,58 (233) 1,29 (28) 1,43 (37) 2,00 (1) 1,57 (30) 1,60 (20) 1,56 (9) 1,90 (10) 1,00 (6) 

Espectáculos 
culturales 

2,37 (356) 2,25 (56) 2,22 (232) 1,71 (28) 2,46 (37) 2,00 (1) 2,10 (30) 2,75 (20) 1,78 (9) 2,60 (10) 1,80 (5) 

Espectáculos 
deportivos 

1,92 (355) 1,95 (56) 1,85 (233) 1,62 (29) 1,92 (37) 2,00 (1) 1,87 (30) 2,05 (20) 1,78 (9) 2,10 (10) 1,40 (5) 

Balneario o Spa 2,32 (353) 2,09 (57) 2,30 (229) 1,80 (25) 2,42 (36) 2,00 (1) 2,23 (30) 1,80 (20) 2,56 (9) 2,10 (10) 1,20 (5) 

Actividades y visitas  
gastronómicas 

2,68 (356) 2,39 (57) 2,62 (234) 1,72 (25) 2,78 (36) 2,00 (1) 2,33 (30) 2,72 (18) 3,13 (8) 2,50 (10) 2,00 (6) 

Visitas a bodegas  y 
catas de vinos 

2,85 (356) 2,27 (56) 2,81 (227) 1,96 (25) 2,58 (36) 2,00 (1) 2,67 (30) 2,65 (17) 3,00 (8) 2,78 (9) 2,00 (5) 
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7.- LE VOY A NOMBRAR DIFERENTES SECTORES PRODUCTIVOS Y QUISIERA QUE ME DIJERA LA PRIORIDAD QUE A CADA UNO DE ELLOS DEBE 
DARLE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL IMPULSO DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO ECONÓMICO EN LA REGIÓN. DÍGAME SI USTED 
CONSIDERA QUE ESTE SECTOR ES MUY PRIORITARIO, BASTANTE, ALGO, POCO O NADA PRIORITARIO. 
 
LA AGRICULTURA 
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Muy prioritario 78,8 82,2 81,9 77,7 75,9 100,0 75,0 77,7 86,0 82,6 83,9 73,0 ,0 66,7 65,0 100,0 70,0 66,7 79,0 

Bastante prioritario 18,2 13,3 16,2 17,3 20,9 ,0 25,0 19,8 8,8 13,7 12,9 21,6 100,0 26,7 30,0 ,0 30,0 33,3 17,6 

Ni prioritario ni no prioritario ,0 3,0 1,0 3,6 1,8 ,0 ,0 1,7 1,8 1,7 3,2 5,4 ,0 3,3 5,0 ,0 ,0 ,0 2,0 

Poco prioritario ,0 ,0 ,5 1,4 1,1 ,0 ,0 ,6 3,5 ,4 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Nada prioritario ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

No sabe 3,0 1,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA INDUSTRIA 
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Muy prioritario 51,5 50,4 48,0 47,5 52,5 66,7 50,0 53,4 38,6 51,9 38,7 45,9 ,0 60,0 40,0 33,3 30,0 33,3 50,1 

Bastante prioritario 33,3 34,8 42,2 43,2 37,8 33,3 50,0 37,7 49,1 36,5 41,9 43,2 100,0 33,3 50,0 66,7 40,0 50,0 39,3 

Ni prioritario ni no prioritario ,0 5,9 8,3 6,5 7,2 ,0 ,0 6,4 10,5 5,4 6,5 10,8 ,0 6,7 5,0 ,0 20,0 16,7 6,8 

Poco prioritario 3,0 4,4 ,5 2,9 2,5 ,0 ,0 2,2 1,8 2,9 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 2,4 

Nada prioritario ,0 ,7 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

No sabe 12,1 3,7 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 3,3 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL TURISMO 
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Muy prioritario 27,3 44,4 41,2 41,0 42,8 33,3 12,5 40,8 42,1 45,2 25,8 45,9 ,0 43,3 40,0 33,3 30,0 ,0 41,4 

Bastante prioritario 36,4 30,4 39,7 41,0 41,0 33,3 50,0 42,5 42,1 34,9 29,0 35,1 ,0 36,7 40,0 44,4 20,0 50,0 38,8 

Ni prioritario ni no prioritario 12,1 11,1 11,8 13,7 10,1 33,3 25,0 9,8 14,0 11,2 19,4 10,8 ,0 13,3 10,0 11,1 40,0 33,3 11,6 

Poco prioritario 9,1 5,9 4,9 2,9 4,0 ,0 12,5 3,9 1,8 5,0 9,7 8,1 100,0 3,3 5,0 ,0 10,0 ,0 4,6 

Nada prioritario 9,1 6,7 2,0 1,4 1,4 ,0 ,0 2,5 ,0 2,1 12,9 ,0 ,0 3,3 5,0 11,1 ,0 16,7 2,8 

No sabe 6,1 1,5 ,5 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 1,7 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA CONSTRUCCIÓN 
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Muy prioritario 39,4 37,0 22,5 23,7 24,5 ,0 50,0 24,6 21,1 32,8 35,5 24,3 ,0 26,7 15,0 11,1 10,0 33,3 26,8 

Bastante prioritario 33,3 28,1 36,3 40,3 34,2 66,7 25,0 36,6 40,4 32,8 32,3 29,7 ,0 36,7 25,0 11,1 50,0 33,3 34,8 

Ni prioritario ni no prioritario 9,1 15,6 16,2 16,5 20,1 ,0 12,5 16,5 22,8 16,6 12,9 16,2 100,0 20,0 20,0 33,3 ,0 16,7 17,1 

Poco prioritario 6,1 13,3 18,1 13,7 15,8 33,3 12,5 16,8 14,0 10,8 9,7 24,3 ,0 10,0 30,0 44,4 20,0 16,7 15,3 

Nada prioritario 6,1 3,7 5,9 5,8 5,4 ,0 ,0 5,3 1,8 4,6 9,7 5,4 ,0 6,7 10,0 ,0 20,0 ,0 5,3 

No sabe 6,1 2,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL COMERCIO 
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Muy prioritario 48,5 53,3 55,9 53,2 53,6 100,0 37,5 54,5 43,9 54,8 41,9 56,8 ,0 66,7 70,0 55,6 50,0 16,7 53,9 

Bastante prioritario 39,4 36,3 40,7 42,4 39,2 ,0 37,5 41,1 43,9 36,9 45,2 35,1 100,0 30,0 30,0 33,3 40,0 83,3 39,5 

Ni prioritario ni no prioritario 6,1 8,1 2,0 2,9 5,8 ,0 ,0 3,4 8,8 4,6 9,7 8,1 ,0 3,3 ,0 11,1 10,0 ,0 4,6 

Poco prioritario 3,0 ,7 1,0 1,4 1,4 ,0 25,0 ,8 3,5 2,5 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 

Nada prioritario ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Ns 3,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 

Nc ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La agricultura 4,81 (32) 4,80 (133) 4,80 (203) 4,71 (139) 4,71 (278) 5,00 (3) 4,75 (8) 

La industria 4,52 (29) 4,35 (130) 4,37 (203) 4,35 (139) 4,40 (278) 4,67 (3) 4,50 (8) 

El turismo 3,68 (31) 4,02 (133) 4,14 (203) 4,17 (139) 4,21 (276) 4,00 (3) 3,63 (8) 

La construcción 4,00 (31) 3,83 (132) 3,52 (202) 3,63 (139) 3,56 (278) 3,33 (3) 4,13 (8) 

El comercio 4,38 (32) 4,44 (133) 4,50 (204) 4,47 (139) 4,45 (278) 5,00 (3) 3,88 (8) 
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Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba su 
primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La 
agricultura 

4,74 (358) 4,77 (57) 4,81 (237) 4,81 (31) 4,68 (37) 4,00 (1) 4,57 (30) 4,60 (20) 5,00 (9) 4,70 (10) 4,67 (6) 

La industria 4,43 (357) 4,25 (57) 4,42 (233) 4,10 (30) 4,35 (37) 4,00 (1) 4,53 (30) 4,20 (20) 4,33 (9) 3,90 (10) 4,17 (6) 

El turismo 4,16 (356) 4,25 (57) 4,18 (237) 3,47 (30) 4,19 (37) 2,00 (1) 4,13 (30) 4,05 (20) 3,89 (9) 3,70 (10) 3,17 (6) 

La 
construcción 

3,59 (357) 3,65 (57) 3,80 (235) 3,74 (31) 3,43 (37) 3,00 (1) 3,67 (30) 3,05 (20) 2,89 (9) 3,10 (10) 3,83 (6) 

El comercio 4,49 (358) 4,28 (57) 4,46 (238) 4,26 (31) 4,49 (37) 4,00 (1) 4,63 (30) 4,70 (20) 4,44 (9) 4,40 (10) 4,17 (6) 

 
 
8.- SEGÚN SU OPINIÓN, ¿EL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA DEBERÍA ORIENTARSE MÁS A LA ATRACCIÓN DE ESPAÑOLES DE OTRAS 
COMUNIDADES O A EXTRANJEROS? 
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Españoles 45,5 55,6 58,8 55,4 52,5 33,3 37,5 56,7 52,6 49,0 61,3 64,9 100,0 56,7 65,0 66,7 50,0 16,7 54,6 

Extranjeros 6,1 5,2 8,8 7,9 5,8 33,3 25,0 7,8 7,0 6,2 3,2 5,4 ,0 10,0 10,0 11,1 10,0 ,0 7,1 

Ambos por igual 27,3 31,9 30,4 33,8 38,5 33,3 25,0 32,7 35,1 39,8 12,9 27,0 ,0 33,3 20,0 11,1 40,0 83,3 33,9 

A ninguno 18,2 5,9 1,5 2,2 2,5 ,0 12,5 2,0 5,3 4,6 19,4 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 

No sabe 3,0 1,5 ,5 ,7 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4 3,2 ,0 ,0 ,0 5,0 11,1 ,0 ,0 ,8 
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No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
9.- ¿Y A QUÉ TIPO DE TURISMO SE DEBERÍA ORIENTAR LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA: AL DE ALTO PODER ADQUISITIVO O AL TURISTA 
DE CLASE MEDIA? 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Alto poder adquisitivo 12,1 12,6 8,8 9,4 11,5 ,0 12,5 11,5 5,3 10,4 16,1 13,5 ,0 3,3 10,0 ,0 30,0 ,0 10,6 

Turismo de clase media 21,2 45,2 59,8 59,7 52,9 100,0 37,5 57,5 64,9 44,8 22,6 48,6 100,0 63,3 75,0 88,9 50,0 33,3 53,3 

Ambos por igual 30,3 37,8 28,9 29,5 34,5 ,0 25,0 29,3 29,8 39,4 32,3 35,1 ,0 30,0 15,0 11,1 20,0 66,7 32,4 

A ninguno 12,1 1,5 1,5 ,7 ,7 ,0 12,5 1,1 ,0 2,1 9,7 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 

No sabe 24,2 3,0 1,0 ,7 ,4 ,0 12,5 ,6 ,0 3,3 19,4 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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10.- ADEMÁS DEL TURISMO DE SOL Y PLAYA, ¿QUÉ OTROS TIPOS DE TURISMO SE DEBERÍAN PROMOCIONAR ESPECIALMENTE EN LA REGIÓN 
DE MURCIA? 
 
GOLF 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 42,4 51,1 53,4 60,4 61,5 66,7 25,0 59,8 57,9 56,4 29,0 62,2 ,0 56,7 40,0 44,4 40,0 50,0 56,4 

No 30,3 31,9 40,7 36,7 35,3 33,3 75,0 37,2 38,6 33,2 32,3 29,7 100,0 40,0 55,0 44,4 50,0 50,0 36,5 

No sé 27,3 17,0 5,9 2,9 3,2 ,0 ,0 3,1 3,5 10,4 38,7 8,1 ,0 3,3 5,0 11,1 10,0 ,0 7,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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NÁUTICO 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 45,5 69,6 76,0 79,9 83,1 66,7 12,5 79,3 77,2 75,5 45,2 83,8 ,0 80,0 60,0 55,6 80,0 83,3 76,1 

No 24,2 20,0 19,6 18,0 15,5 33,3 62,5 19,0 17,5 16,6 19,4 13,5 100,0 20,0 30,0 44,4 20,0 16,7 18,6 

No sé 30,3 10,4 4,4 2,2 1,4 ,0 25,0 1,7 5,3 7,9 35,5 2,7 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 5,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NATURALEZA / RURAL 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 90,9 94,1 99,0 98,6 98,2 100,0 87,5 98,0 100,0 96,7 80,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,4 

No 6,1 3,7 ,5 1,4 1,8 ,0 12,5 2,0 ,0 2,5 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 

No sé 3,0 1,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

DEPORTES / TURISMO ACTIVO 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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a
 

tr
a
b
a
ja

d
o
, 
s
u
s
 l
a

b
o
re

s
, 
e
tc

.)
 

E
s
tá

 
d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 
h
a
b
ía

 

tr
a
b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 
p
a
ra

d
o
/a

 
y
 
b
u
s
c
a
b
a
 
s
u
 
p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 
a
fe

c
ta

d
o
 

a
c
tu

a
lm

e
n
te

 
p
o
r 

u
n
 

E
R

T
E

 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 

tr
a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 

n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Sí 51,5 71,1 80,9 80,6 85,6 66,7 37,5 84,1 91,2 74,3 32,3 73,0 ,0 90,0 80,0 77,8 80,0 100,0 79,1 

No 30,3 20,7 16,2 18,0 12,6 33,3 50,0 14,5 7,0 20,3 38,7 24,3 100,0 10,0 20,0 11,1 10,0 ,0 17,0 

No sé 18,2 7,4 2,9 1,4 1,8 ,0 12,5 1,4 1,8 5,4 25,8 2,7 ,0 ,0 ,0 11,1 10,0 ,0 3,8 

No contesta ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SALUD 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 

N
o
 

s
a
b
e
 

le
e
r 

o
 

e
s
c
ri
b

ir
 

o
 

s
in

 
e
s
tu

d
io

s
 

P
ri
m

a
ri
o

s
 

S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a
l 

U
n
iv

e
rs

it
a
ri
o

s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
la

d
o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 p

a
rc

ia
l 

E
s
 

J
u
b
ila

d
o
/a

 
o
 

p
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 h
a
 t
ra

b
a
ja

d
o
) 

E
s
 

P
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 

n
o
 

h
a
 

tr
a
b
a
ja

d
o
, 

s
u
s
 

la
b
o
re

s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 h
a
b
ía

 
tr

a
b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 
p
a
ra

d
o
/a

 
y
 

b
u
s
c
a
b
a
 

s
u
 

p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 
a
fe

c
ta

d
o
 

a
c
tu

a
lm

e
n
te

 
p
o
r 

u
n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 

tr
a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 

n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Sí 63,6 80,0 77,0 74,1 73,7 66,7 75,0 73,5 70,2 78,4 77,4 83,8 ,0 80,0 55,0 66,7 80,0 100,0 75,3 

No 21,2 14,8 18,6 20,9 23,0 33,3 25,0 22,6 22,8 16,2 16,1 13,5 100,0 13,3 40,0 33,3 20,0 ,0 20,1 

No sé 15,2 5,2 4,4 5,0 3,2 ,0 ,0 3,9 7,0 5,4 6,5 2,7 ,0 6,7 5,0 ,0 ,0 ,0 4,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

NEGOCIOS/ CONGRESOS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 

N
o
 

s
a
b
e
 

le
e
r 

o
 

e
s
c
ri
b

ir
 

o
 

s
in

 

e
s
tu

d
io

s
 

P
ri
m

a
ri
o

s
 

S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a
l 

U
n
iv

e
rs

it
a
ri
o

s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
la

d
o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 p

a
rc

ia
l 

E
s
 

J
u
b
ila

d
o
/a

 
o
 

p
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 h
a
 t
ra

b
a
ja

d
o
) 

E
s
 

P
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 

n
o
 

h
a
 

tr
a
b
a
ja

d
o
, 

s
u
s
 

la
b
o
re

s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 h
a
b
ía

 
tr

a
b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 
p
a
ra

d
o
/a

 
y
 

b
u
s
c
a
b
a
 

s
u
 

p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 
a
fe

c
ta

d
o
 

a
c
tu

a
lm

e
n
te

 
p
o
r 

u
n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 

tr
a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 

n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Sí 51,5 63,0 68,1 69,1 74,8 66,7 25,0 71,5 70,2 66,8 51,6 64,9 ,0 66,7 80,0 55,6 70,0 66,7 68,6 

No 18,2 23,7 29,4 27,3 22,3 33,3 62,5 25,7 26,3 24,1 22,6 27,0 100,0 33,3 15,0 33,3 30,0 33,3 25,5 

No sé 30,3 12,6 2,5 3,6 2,9 ,0 12,5 2,8 3,5 9,1 22,6 8,1 ,0 ,0 5,0 11,1 ,0 ,0 5,8 

No contesta ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CULTURAL / RELIGIOSO 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 

N
o
 

s
a
b
e
 

le
e
r 

o
 

e
s
c
ri
b

ir
 

o
 

s
in

 

e
s
tu

d
io

s
 

P
ri
m

a
ri
o

s
 

S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a
l 

U
n
iv

e
rs

it
a
ri
o

s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
la

d
o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 p

a
rc

ia
l 

E
s
 

J
u
b
ila

d
o
/a

 
o
 

p
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 h
a
 t
ra

b
a
ja

d
o
) 

E
s
 
P

e
n
s
io

n
is

ta
 
(a

n
te

ri
o

rm
e

n
te

 
n
o
 

h
a
 t

ra
b
a
ja

d
o
, 
s
u
s
 l
a

b
o
re

s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 
d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 
h
a
b
ía

 
tr

a
b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 p
a
ra

d
o
/a

 y
 b

u
s
c
a
b
a
 s

u
 p

ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
ta

d
o
 a

c
tu

a
lm

e
n
te

 p
o
r 

u
n
 

E
R

T
E

 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 

tr
a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 

n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Sí 66,7 80,7 79,9 80,6 80,2 66,7 50,0 78,8 61,4 83,8 67,7 83,8 100,0 76,7 90,0 88,9 90,0 83,3 79,4 

No 18,2 15,6 19,6 18,0 18,7 33,3 37,5 20,7 35,1 12,0 22,6 16,2 ,0 23,3 10,0 11,1 10,0 16,7 18,5 

No sé 15,2 3,7 ,5 1,4 1,1 ,0 12,5 ,6 3,5 4,1 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
GASTRONÓMICO 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 

N
o
 

s
a
b
e
 

le
e
r 

o
 

e
s
c
ri
b

ir
 

o
 

s
in

 

e
s
tu

d
io

s
 

P
ri
m

a
ri
o

s
 

S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a
l 

U
n
iv

e
rs

it
a
ri
o

s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
la

d
o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 p

a
rc

ia
l 

E
s
 

J
u
b
ila

d
o
/a

 
o
 

p
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 h
a
 t
ra

b
a
ja

d
o
) 

E
s
 

P
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 
n
o
 

h
a
 t

ra
b
a
ja

d
o
, 
s
u
s
 l
a

b
o
re

s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 
d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 
h
a
b
ía

 

tr
a
b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 p
a
ra

d
o
/a

 y
 b

u
s
c
a
b
a
 s

u
 p

ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
ta

d
o
 a

c
tu

a
lm

e
n
te

 p
o
r 

u
n
 

E
R

T
E

 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 

tr
a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 

n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Sí 57,6 85,2 92,2 89,2 95,3 100,0 50,0 91,9 96,5 88,4 54,8 83,8 100,0 96,7 95,0 100,0 100,0 83,3 89,8 

No 24,2 9,6 7,8 10,1 4,0 ,0 37,5 7,3 1,8 9,5 19,4 16,2 ,0 3,3 5,0 ,0 ,0 16,7 8,1 

No sé 18,2 5,2 ,0 ,7 ,7 ,0 12,5 ,8 1,8 2,1 25,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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11.- LE VOY A NOMBRAR UNA SERIE DE INICIATIVAS Y ME GUSTARÍA QUE USTED PUDIESE VALORARLAS CON RELACIÓN AL TURISMO EN LA 
REGIÓN DE MURCIA. SEÑALE SI LAS CONSIDERA COMO MUY IMPORTANTES, BASTANTE IMPORTANTES, POCO IMPORTANTES O NADA 
IMPORTANTES. 
 
LA REGENERACIÓN DEL MAR MENOR Y OTRAS ACTUACIONES MEDIOAMBIENTALES 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 

N
o
 
s
a
b
e
 
le

e
r 

o
 
e
s
c
ri
b

ir
 
o
 
s
in

 

e
s
tu

d
io

s
 

P
ri
m

a
ri
o

s
 

S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a
l 

U
n
iv

e
rs

it
a
ri
o

s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
la

d
o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 p

a
rc

ia
l 

E
s
 

J
u
b
ila

d
o
/a

 
o
 

p
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 h
a
 t
ra

b
a
ja

d
o
) 

E
s
 P

e
n
s
io

n
is

ta
 (

a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 
n
o
 h

a
 t

ra
b
a
ja

d
o
, 

s
u
s
 l

a
b
o
re

s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 
d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 

h
a
b
ía

 t
ra

b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 
p
a
ra

d
o
/a

 
y
 

b
u
s
c
a
b
a
 

s
u
 

p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
ta

d
o
 a

c
tu

a
lm

e
n
te

 p
o
r 

u
n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 
tr

a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 
n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Muy importante 63,6 77,8 86,8 87,8 88,5 66,7 37,5 87,2 91,2 84,2 58,1 75,7 100,0 86,7 80,0 88,9 80,0 66,7 84,5 

Bastante importante 21,2 17,0 10,8 11,5 10,1 ,0 37,5 11,7 7,0 11,2 25,8 18,9 ,0 10,0 15,0 11,1 20,0 33,3 12,4 

Ni importante ni no importante 12,1 1,5 ,5 ,0 1,1 ,0 ,0 ,8 ,0 1,2 9,7 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

Poco importante ,0 ,7 1,5 ,7 ,0 ,0 12,5 ,0 1,8 ,8 ,0 5,4 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Nada importante ,0 ,7 ,5 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 

No sabe 3,0 2,2 ,0 ,0 ,0 33,3 12,5 ,0 ,0 1,7 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS HOTELES DE MÁS DE 50 PLAZAS EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 

N
o
 

s
a
b
e
 

le
e
r 

o
 

e
s
c
ri
b

ir
 

o
 

s
in

 

e
s
tu

d
io

s
 

P
ri
m

a
ri
o
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S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
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n
 p

ro
fe
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n
a
l 

U
n
iv

e
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it
a
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o

s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
la

d
o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a
ja

 a
 t

ie
m

p
o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a
ja
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ie
m

p
o
 p

a
rc
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l 

E
s
 

J
u
b
ila

d
o
/a

 
o
 

p
e
n
s
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n
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(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 h
a
 t
ra

b
a
ja

d
o
) 

E
s
 

P
e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n
te

ri
o

rm
e

n
te

 

n
o
 

h
a
 

tr
a
b
a
ja

d
o
, 

s
u
s
 

la
b
o
re

s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e
s
e
m

p
le

a
d
o
/a

, 
p
e
ro

 h
a
b
ía

 

tr
a
b
a
ja

d
o
 a

n
te

s
 

E
s
tá

 
p
a
ra

d
o
/a

 
y
 

b
u
s
c
a
b
a
 

s
u
 

p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 
a
fe

c
ta

d
o
 

a
c
tu

a
lm

e
n
te

 
p
o
r 

u
n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

R
e
a
liz

a
 

tr
a
b
a
jo

 
d
o
m

é
s
ti
c
o
 

n
o
 

re
m

u
n
e
ra

d
o

 

C
u
a
lq

u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
o

ta
l 

Muy importante 12,1 10,4 6,4 8,6 12,2 33,3 25,0 9,5 8,8 12,0 9,7 5,4 ,0 6,7 ,0 ,0 50,0 ,0 10,0 

Bastante importante 6,1 27,4 27,0 25,9 26,6 33,3 12,5 25,7 35,1 26,6 9,7 35,1 ,0 20,0 20,0 33,3 10,0 ,0 25,8 

Ni importante ni no importante 15,2 7,4 6,9 7,9 8,3 ,0 ,0 7,3 3,5 9,1 9,7 8,1 ,0 13,3 10,0 ,0 ,0 16,7 7,9 

Poco importante 24,2 34,8 37,3 44,6 41,4 ,0 62,5 41,9 43,9 33,6 32,3 37,8 ,0 43,3 45,0 44,4 30,0 66,7 39,1 

Nada importante 18,2 15,6 19,6 12,2 10,4 ,0 ,0 13,7 8,8 13,3 29,0 13,5 100,0 16,7 15,0 22,2 10,0 16,7 14,1 

No sabe 24,2 4,4 2,9 ,7 1,1 33,3 ,0 2,0 ,0 5,4 9,7 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 3,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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DESARROLLO DE NUEVAS ÁREAS DE SERVICIOS TURÍSTICOS (TIENDAS, RESTAURANTES...) 
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Muy importante 12,1 14,8 11,8 12,2 19,4 33,3 12,5 15,6 10,5 17,4 16,1 18,9 ,0 ,0 5,0 11,1 30,0 ,0 15,1 

Bastante importante 36,4 43,0 54,9 59,0 48,6 33,3 37,5 55,6 59,6 46,1 22,6 45,9 ,0 63,3 35,0 55,6 30,0 16,7 50,4 

Ni importante ni no importante 9,1 14,8 5,4 6,5 8,3 ,0 12,5 5,9 12,3 8,3 22,6 8,1 100,0 6,7 5,0 11,1 10,0 50,0 8,4 

Poco importante 15,2 16,3 22,1 17,3 20,5 ,0 25,0 19,3 14,0 17,0 12,9 27,0 ,0 26,7 45,0 22,2 30,0 16,7 19,4 

Nada importante 18,2 7,4 5,9 5,0 3,2 ,0 12,5 3,4 3,5 8,3 22,6 ,0 ,0 3,3 10,0 ,0 ,0 16,7 5,6 

No sabe 9,1 3,7 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,3 ,0 2,9 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA LIBERTAD DE HORARIOS COMERCIALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy importante 12,1 10,4 9,3 11,5 12,2 33,3 ,0 10,3 14,0 14,1 3,2 8,1 ,0 3,3 5,0 11,1 20,0 ,0 11,0 

Bastante importante 21,2 31,1 46,1 48,9 43,9 ,0 50,0 46,6 63,2 33,6 19,4 54,1 100,0 43,3 30,0 33,3 20,0 33,3 42,1 

Ni importante ni no importante 15,2 15,6 10,8 10,1 12,6 ,0 12,5 10,6 1,8 14,1 16,1 16,2 ,0 13,3 20,0 33,3 20,0 16,7 12,3 

Poco importante 18,2 28,9 26,5 23,0 26,3 33,3 12,5 25,7 17,5 27,0 35,5 16,2 ,0 33,3 30,0 11,1 40,0 16,7 25,8 

Nada importante 12,1 10,4 6,4 6,5 3,6 ,0 12,5 5,9 3,5 6,2 19,4 2,7 ,0 6,7 10,0 11,1 ,0 16,7 6,4 

No sabe 21,2 3,7 1,0 ,0 1,4 33,3 12,5 ,8 ,0 5,0 6,5 2,7 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 16,7 2,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA AMPLIACIÓN DEL HORARIO NOCTURNO EN BARES Y TERRAZAS EN LAS ZONAS TURÍSTICAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy importante 9,1 4,4 9,8 5,8 10,4 33,3 25,0 8,1 14,0 9,1 3,2 8,1 ,0 3,3 15,0 ,0 20,0 ,0 8,6 

Bastante importante 9,1 15,6 34,8 37,4 36,7 33,3 12,5 36,6 47,4 23,7 3,2 37,8 ,0 26,7 25,0 44,4 20,0 33,3 31,4 

Ni importante ni no importante 3,0 10,4 8,8 8,6 7,6 ,0 12,5 7,0 10,5 9,5 6,5 18,9 100,0 6,7 5,0 ,0 ,0 ,0 8,4 

Poco importante 36,4 49,6 31,9 36,0 34,9 ,0 37,5 36,3 22,8 39,4 38,7 29,7 ,0 43,3 45,0 44,4 40,0 50,0 36,8 

Nada importante 24,2 17,0 14,2 12,2 9,7 ,0 12,5 11,5 5,3 14,5 38,7 5,4 ,0 20,0 10,0 11,1 20,0 16,7 13,1 

No sabe 18,2 3,0 ,5 ,0 ,7 33,3 ,0 ,6 ,0 3,7 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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NUEVOS EVENTOS Y FESTIVALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy importante 9,1 8,9 6,9 10,1 15,1 33,3 ,0 10,1 14,0 13,7 6,5 8,1 ,0 3,3 5,0 ,0 20,0 ,0 10,8 

Bastante importante 6,1 25,9 41,2 38,8 41,0 33,3 25,0 44,1 49,1 27,0 9,7 37,8 100,0 30,0 30,0 55,6 20,0 16,7 36,5 

Ni importante ni no importante 18,2 8,9 9,8 7,9 8,3 ,0 25,0 7,3 5,3 11,2 9,7 13,5 ,0 13,3 20,0 ,0 10,0 16,7 9,3 

Poco importante 30,3 36,3 32,4 36,0 30,6 ,0 50,0 31,3 28,1 34,0 35,5 35,1 ,0 43,3 40,0 33,3 30,0 50,0 33,0 

Nada importante 15,2 16,3 9,8 7,2 4,7 ,0 ,0 7,3 3,5 9,5 29,0 5,4 ,0 10,0 5,0 11,1 20,0 16,7 8,8 

No sabe 21,2 3,7 ,0 ,0 ,4 33,3 ,0 ,0 ,0 4,6 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL DESARROLLO DE ATRACCIONES QUE IMPLIQUEN LA LLEGADA DE GRAN NÚMERO DE TURISTAS 
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Muy importante 21,2 11,1 13,2 19,4 18,7 33,3 12,5 17,3 12,3 18,7 12,9 10,8 ,0 10,0 10,0 ,0 30,0 ,0 16,3 

Bastante importante 12,1 37,8 44,1 41,7 43,9 33,3 25,0 46,6 45,6 36,5 12,9 45,9 ,0 36,7 30,0 44,4 20,0 50,0 41,0 

Ni importante ni no importante 15,2 11,9 11,3 6,5 7,9 ,0 12,5 7,0 5,3 10,0 22,6 24,3 100,0 6,7 10,0 11,1 10,0 16,7 9,5 

Poco importante 15,2 25,2 20,1 25,2 22,3 ,0 37,5 20,1 29,8 21,6 22,6 18,9 ,0 33,3 45,0 33,3 20,0 16,7 22,5 

Nada importante 18,2 10,4 10,8 7,2 6,1 ,0 12,5 7,5 7,0 9,5 22,6 ,0 ,0 13,3 5,0 11,1 20,0 16,7 8,8 

No sabe 18,2 3,7 ,5 ,0 1,1 33,3 ,0 1,4 ,0 3,7 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La regeneración del Mar Menor 
y otras actuaciones 
medioambientales 

4,53 (32) 4,74 (132) 4,82 (204) 4,86 (139) 4,86 (278) 5,00 (2) 4,14 (7) 

La construcción de nuevos 
hoteles de más de 50 plazas en 
zonas turísticas 

2,60 (25) 2,81 (129) 2,62 (198) 2,74 (138) 2,89 (275) 4,50 (2) 3,00 (8) 

Desarrollo de nuevas áreas de 
servicios turísticos (tiendas, 
restaurantes...) 

3,10 (30) 3,43 (130) 3,45 (204) 3,56 (139) 3,60 (278) 4,50 (2) 3,13 (8) 

La libertad de horarios 
comerciales en zonas turísticas 

3,04 (26) 3,02 (130) 3,26 (202) 3,36 (139) 3,35 (274) 3,50 (2) 3,14 (7) 

La ampliación del horario 
nocturno en bares y terrazas en 
las zonas turísticas 

2,30 (27) 2,39 (131) 2,94 (203) 2,88 (139) 3,03 (276) 4,50 (2) 3,00 (8) 

Nuevos eventos y festivales en 
zonas turísticas 

2,54 (26) 2,74 (130) 3,03 (204) 3,09 (139) 3,31 (277) 4,50 (2) 2,75 (8) 

El desarrollo de atracciones que 
impliquen la llegada de gran 
número de turistas 

3,04 (27) 3,15 (130) 3,29 (203) 3,41 (139) 3,47 (275) 4,50 (2) 2,88 (8) 
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Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente 
no ha 
trabajado, sus 
labores, etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba 
su primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La regeneración 
del Mar Menor y 
otras actuaciones 
medioambientales 

4,85 (358) 4,88 (57) 4,80 (237) 4,52 (29) 4,65 (37) 5,00 (1) 4,83 (30) 4,70 (20) 4,89 (9) 4,80 (10) 4,67 (6) 

La construcción de 
nuevos hoteles de 
más de 50 plazas 
en zonas turísticas 

2,75 (351) 2,91 (57) 2,90 (228) 2,32 (28) 2,81 (37) 1,00 (1) 2,57 (30) 2,39 (18) 2,44 (9) 3,60 (10) 2,00 (6) 

Desarrollo de 
nuevas áreas de 
servicios turísticos 
(tiendas, 
restaurantes...) 

3,61 (357) 3,60 (57) 3,49 (234) 2,97 (30) 3,57 (37) 3,00 (1) 3,30 (30) 2,80 (20) 3,56 (9) 3,60 (10) 2,67 (6) 

La libertad de 
horarios 
comerciales en 
zonas turísticas 

3,30 (355) 3,67 (57) 3,24 (229) 2,48 (29) 3,50 (36) 4,00 (1) 3,03 (30) 2,89 (19) 3,22 (9) 3,20 (10) 2,80 (5) 

La ampliación del 
horario nocturno en 
bares y terrazas en 
las zonas turísticas 

2,94 (356) 3,42 (57) 2,72 (232) 1,82 (28) 3,14 (37) 3,00 (1) 2,50 (30) 2,90 (20) 2,78 (9) 2,80 (10) 2,50 (6) 

Nuevos eventos y 
festivales en zonas 
turísticas 

3,18 (358) 3,42 (57) 3,01 (230) 2,21 (28) 3,08 (37) 4,00 (1) 2,73 (30) 2,90 (20) 3,00 (9) 2,90 (10) 2,33 (6) 

El desarrollo de 
atracciones que 
impliquen la 
llegada de gran 
número de turistas 

3,47 (353) 3,26 (57) 3,34 (232) 2,69 (29) 3,49 (37) 3,00 (1) 2,97 (30) 2,95 (20) 2,89 (9) 3,20 (10) 3,00 (6) 
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12.- ¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE UN ORGANISMO DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL PARA PROMOCIONAR EL TURISMO QUE SE 
DENOMINA INSTITUTO DE TURISMO DE LA REGIÓN DE MURCIA? 
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Sí 12,1 28,9 46,6 58,3 63,3 66,7 12,5 58,7 59,6 38,6 19,4 54,1 ,0 50,0 45,0 44,4 40,0 50,0 49,8 

No 87,9 70,4 53,4 41,7 36,7 33,3 87,5 41,3 40,4 61,4 77,4 45,9 100,0 50,0 55,0 55,6 60,0 50,0 50,1 

No contesta ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
13.- ¿Y DE UN ORGANISMO PARA FORMAR AL PERSONAL DE LOS SERVICIOS TURÍSTICOS QUE SE DENOMINA CENTRO DE CUALIFICACIÓN 
TURÍSTICA? 
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Sí 3,0 11,1 19,1 23,0 29,1 ,0 ,0 25,7 15,8 18,3 3,2 21,6 ,0 20,0 15,0 11,1 30,0 16,7 21,0 

No 97,0 88,1 80,9 77,0 70,9 100,0 100,0 74,3 84,2 81,7 93,5 78,4 100,0 80,0 85,0 88,9 70,0 83,3 78,9 

No contesta ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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14.- ¿HA ESTADO ALGUNA VEZ EN UNA OFICINA DE TURISMO DE SU MUNICIPIO? 
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Sí 18,2 36,3 34,3 48,2 61,5 ,0 50,0 47,8 36,8 47,7 32,3 40,5 ,0 43,3 40,0 44,4 70,0 50,0 45,9 

No 78,8 61,5 64,2 49,6 37,4 100,0 50,0 50,6 63,2 50,6 64,5 56,8 100,0 53,3 60,0 55,6 30,0 50,0 52,5 

No recuerda 3,0 2,2 1,5 1,4 1,1 ,0 ,0 1,4 ,0 1,7 3,2 2,7 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
15.- QUISIERA QUE VALORARA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA, LA GESTIÓN QUE REALIZA PARA LA PROMOCIÓN DEL TURISMO 
EN LA REGIÓN DE MURCIA UNA SERIE DE INSTITUCIONES. 
 
LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA 
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Muy buena 6,1 17,0 18,6 20,1 16,2 33,3 ,0 17,0 22,8 20,7 6,5 5,4 ,0 13,3 5,0 22,2 ,0 33,3 17,1 

Buena 57,6 48,9 49,0 53,2 47,1 33,3 87,5 50,8 57,9 44,0 54,8 54,1 ,0 53,3 55,0 66,7 60,0 16,7 49,8 

Regular 9,1 11,9 15,7 7,9 18,3 ,0 12,5 15,1 5,3 12,4 16,1 21,6 ,0 23,3 25,0 11,1 ,0 16,7 14,3 

Mala 12,1 4,4 8,8 10,8 10,1 ,0 ,0 8,9 7,0 11,2 6,5 10,8 ,0 3,3 ,0 ,0 10,0 ,0 8,9 

Muy mala ,0 2,2 2,0 2,2 2,9 ,0 ,0 2,0 1,8 1,7 6,5 2,7 ,0 6,7 ,0 ,0 10,0 ,0 2,3 

Ns 6,1 4,4 1,5 ,0 ,4 ,0 ,0 ,8 ,0 2,5 3,2 2,7 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 

Nc 9,1 11,1 4,4 5,8 5,0 33,3 ,0 5,3 5,3 7,5 6,5 2,7 ,0 ,0 15,0 ,0 20,0 33,3 6,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 
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Muy buena 9,1 15,6 16,7 17,3 15,8 33,3 ,0 18,7 14,0 15,8 3,2 10,8 ,0 16,7 10,0 11,1 ,0 16,7 15,9 

Buena 48,5 45,9 50,0 51,1 51,4 33,3 37,5 50,0 61,4 47,7 48,4 43,2 ,0 53,3 55,0 55,6 40,0 33,3 49,8 

Regular 6,1 13,3 13,7 15,8 13,3 ,0 62,5 13,1 8,8 14,1 16,1 21,6 ,0 16,7 15,0 11,1 30,0 16,7 14,0 

Mala 18,2 5,9 7,8 6,5 10,8 ,0 ,0 7,8 5,3 8,7 12,9 16,2 ,0 10,0 5,0 22,2 10,0 ,0 8,6 

Muy mala ,0 3,7 2,0 2,2 3,6 ,0 ,0 2,5 1,8 2,9 6,5 2,7 ,0 ,0 5,0 ,0 10,0 ,0 2,8 

Ns 6,1 5,2 1,5 ,0 ,4 ,0 ,0 1,4 ,0 2,1 3,2 2,7 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 

Nc 12,1 10,4 8,3 7,2 4,7 33,3 ,0 6,4 8,8 8,7 9,7 2,7 ,0 3,3 10,0 ,0 10,0 33,3 7,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LAS OFICINAS DEL TURISMO REGIONAL QUE HAY EN SU MUNICIPIO 
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Muy buena 3,0 12,6 19,1 16,5 17,3 ,0 ,0 17,3 15,8 17,4 3,2 10,8 ,0 16,7 5,0 11,1 20,0 16,7 16,0 

Buena 39,4 40,0 48,5 49,6 47,8 33,3 62,5 46,1 61,4 44,8 35,5 37,8 ,0 56,7 70,0 55,6 40,0 16,7 46,8 

Regular 6,1 11,9 9,3 7,9 10,4 ,0 ,0 10,6 7,0 7,9 16,1 16,2 ,0 6,7 10,0 ,0 10,0 ,0 9,6 

Mala 15,2 4,4 3,4 5,0 8,6 33,3 ,0 7,0 3,5 7,1 9,7 2,7 ,0 ,0 ,0 11,1 10,0 ,0 6,3 

Muy mala 3,0 3,0 1,0 2,9 2,2 ,0 12,5 2,0 ,0 2,1 3,2 8,1 ,0 3,3 ,0 11,1 ,0 ,0 2,3 

Ns 12,1 7,4 3,4 2,2 1,1 ,0 ,0 3,1 ,0 3,3 12,9 5,4 100,0 ,0 ,0 11,1 ,0 ,0 3,4 

Nc 21,2 20,7 15,2 15,8 12,6 33,3 25,0 14,0 12,3 17,4 19,4 18,9 ,0 16,7 15,0 ,0 20,0 66,7 15,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LAS ACTUACIONES DE LOS COMERCIANTES Y EMPRESARIOS LOCALES 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy buena 6,1 17,0 16,7 17,3 11,2 33,3 ,0 15,9 17,5 14,5 6,5 10,8 ,0 10,0 5,0 22,2 ,0 16,7 14,4 

Buena 42,4 43,0 52,0 49,6 54,7 33,3 75,0 51,1 56,1 51,9 41,9 37,8 ,0 56,7 65,0 55,6 30,0 16,7 50,8 

Regular 6,1 11,9 8,3 11,5 14,0 ,0 ,0 12,8 7,0 10,4 6,5 13,5 ,0 10,0 10,0 ,0 20,0 16,7 11,3 

Mala 12,1 4,4 8,3 9,4 10,8 ,0 12,5 8,1 14,0 7,9 9,7 10,8 ,0 6,7 5,0 22,2 30,0 ,0 8,9 

Muy mala ,0 3,0 2,5 1,4 2,5 ,0 ,0 2,0 ,0 2,5 3,2 8,1 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 

Ns 9,1 5,2 2,0 ,7 ,7 ,0 ,0 1,7 ,0 2,1 9,7 2,7 100,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 2,1 

Nc 24,2 15,6 10,3 10,1 6,1 33,3 12,5 8,4 5,3 10,8 22,6 16,2 ,0 13,3 10,0 ,0 20,0 50,0 10,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia 

3,68 (28) 3,88 (114) 3,78 (192) 3,83 (131) 3,67 (263) 4,50 (2) 3,88 (8) 

El ayuntamiento de su localidad 3,59 (27) 3,75 (114) 3,79 (184) 3,81 (129) 3,69 (264) 4,50 (2) 3,38 (8) 

Las oficinas del turismo regional 
que hay en su municipio 

3,36 (22) 3,76 (97) 4,00 (166) 3,88 (114) 3,80 (240) 3,00 (2) 3,50 (6) 

Las actuaciones de los 
comerciantes y empresarios 
locales 

3,64 (22) 3,84 (107) 3,82 (179) 3,81 (124) 3,66 (259) 4,50 (2) 3,71 (7) 
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Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, 
etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba su 
primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La Comunidad 
Autónoma de 
la Región de 
Murcia 

3,77 (336) 3,98 (54) 3,79 (217) 3,54 (28) 3,51 (35) . (0) 3,63 (30) 3,76 (17) 4,11 (9) 3,38 (8) 4,25 (4) 

El 
ayuntamiento 
de su localidad 

3,81 (330) 3,88 (52) 3,73 (215) 3,33 (27) 3,46 (35) . (0) 3,79 (29) 3,67 (18) 3,56 (9) 3,11 (9) 4,00 (4) 

Las oficinas del 
turismo 
regional que 
hay en su 
municipio 

3,84 (297) 4,02 (50) 3,86 (191) 3,38 (21) 3,54 (28) . (0) 4,00 (25) 3,94 (17) 3,50 (8) 3,88 (8) 4,50 (2) 

Las 
actuaciones de 
los 
comerciantes y 
empresarios 
locales 

3,79 (322) 3,81 (54) 3,78 (210) 3,57 (21) 3,40 (30) . (0) 3,73 (26) 3,82 (17) 3,78 (9) 3,00 (8) 4,00 (3) 

 
16. ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 
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Sí 36,4 38,5 35,8 52,5 48,6 66,7 12,5 48,6 26,3 44,0 35,5 45,9 ,0 43,3 15,0 33,3 40,0 33,3 43,5 

No 48,5 49,6 53,9 40,3 43,2 33,3 87,5 45,8 68,4 43,2 51,6 37,8 100,0 40,0 55,0 66,7 60,0 66,7 47,1 

No recuerda 15,2 11,9 10,3 7,2 8,3 ,0 ,0 5,6 5,3 12,9 12,9 16,2 ,0 16,7 30,0 ,0 ,0 ,0 9,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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16. A- (SÓLO PARA LOS QUE HAN CONTESTADO SÍ EN P16) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO ESTA PUBLICIDAD? 
 
EN LA PRENSA ESCRITA 
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Sí 8,3 30,8 32,9 43,8 37,8 ,0 ,0 37,9 46,7 34,0 45,5 23,5 ,0 15,4 33,3 ,0 50,0 50,0 35,6 

No 91,7 69,2 67,1 56,2 62,2 100,0 100,0 62,1 53,3 66,0 54,5 76,5 ,0 84,6 66,7 100,0 50,0 50,0 64,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
EN REVISTAS ESPECIALIZADAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 8,3 11,5 4,1 16,4 16,3 ,0 100,0 13,8 26,7 10,4 9,1 ,0 ,0 15,4 ,0 ,0 75,0 ,0 12,9 

No 91,7 88,5 95,9 83,6 83,7 100,0 ,0 86,2 73,3 89,6 90,9 100,0 ,0 84,6 100,0 100,0 25,0 100,0 87,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 
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EN LA TELEVISIÓN 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 91,7 80,8 69,9 76,7 69,6 50,0 100,0 71,3 60,0 81,1 90,9 52,9 ,0 76,9 66,7 66,7 75,0 50,0 73,6 

No 8,3 19,2 30,1 23,3 30,4 50,0 ,0 28,7 40,0 18,9 9,1 47,1 ,0 23,1 33,3 33,3 25,0 50,0 26,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
EN LA RADIO 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Sí 16,7 36,5 41,1 43,8 45,9 50,0 ,0 41,4 53,3 43,4 45,5 47,1 ,0 23,1 33,3 33,3 50,0 ,0 42,0 

No 83,3 63,5 58,9 56,2 54,1 50,0 100,0 58,6 46,7 56,6 54,5 52,9 ,0 76,9 66,7 66,7 50,0 100,0 58,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 
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EN PÁGINAS WEB 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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No 100,0 86,5 64,4 57,5 55,6 50,0 ,0 56,3 53,3 77,4 90,9 52,9 ,0 53,8 100,0 100,0 50,0 ,0 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 

 
EN REDES SOCIALES 
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Sí ,0 11,5 45,2 37,0 42,2 100,0 100,0 50,6 46,7 15,1 9,1 47,1 ,0 15,4 ,0 33,3 50,0 50,0 36,2 

No 100,0 88,5 54,8 63,0 57,8 ,0 ,0 49,4 53,3 84,9 90,9 52,9 ,0 84,6 100,0 66,7 50,0 50,0 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 
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OTRAS RESPUESTAS 
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Sí 8,3 11,5 2,7 13,7 16,3 50,0 100,0 14,9 6,7 10,4 18,2 5,9 ,0 7,7 ,0 ,0 25,0 ,0 12,4 

No 91,7 88,5 97,3 86,3 83,7 50,0 ,0 85,1 93,3 89,6 81,8 94,1 ,0 92,3 100,0 100,0 75,0 100,0 87,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 

 
  



127 

 

17.- LE VOY A PREGUNTAR A CONTINUACIÓN POR DIVERSOS ASPECTOS Y QUISIERA SU VALORACIÓN DE LOS MISMOS PENSANDO EN LA 
REGIÓN DE MURCIA. PUEDE CALIFICARLOS COMO MUY SATISFACTORIO, BASTANTE SATISFACTORIO, POCO SATISFACTORIO O NADA 
SATISFACTORIO. 
EL COSTE DE LA VIDA 
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Muy satisfactorio 6,1 12,6 12,3 11,5 14,7 ,0 12,5 13,7 10,5 14,1 12,9 8,1 ,0 6,7 10,0 11,1 10,0 ,0 12,8 

Bastante satisfactorio 21,2 39,3 52,9 42,4 50,4 33,3 62,5 46,9 49,1 42,7 45,2 43,2 100,0 46,7 75,0 33,3 90,0 33,3 46,6 

Regular 30,3 16,3 11,8 17,3 14,7 ,0 ,0 15,4 14,0 13,7 19,4 24,3 ,0 16,7 10,0 22,2 ,0 16,7 15,1 

Poco satisfactorio 12,1 15,6 15,2 20,1 12,6 33,3 ,0 15,9 17,5 14,9 6,5 21,6 ,0 16,7 ,0 11,1 ,0 16,7 15,0 

Nada satisfactorio 18,2 6,7 1,0 5,8 3,6 ,0 ,0 3,6 ,0 5,8 16,1 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 ,0 16,7 4,4 

No sabe 12,1 9,6 6,9 2,9 4,0 ,0 25,0 4,5 8,8 8,3 ,0 2,7 ,0 6,7 5,0 22,2 ,0 16,7 6,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA SEGURIDAD 
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Muy satisfactorio 12,1 20,7 20,6 20,1 21,2 ,0 ,0 23,2 14,0 20,3 16,1 18,9 100,0 13,3 15,0 ,0 10,0 ,0 20,1 

Bastante satisfactorio 42,4 49,6 50,0 48,9 59,0 ,0 100,0 51,1 59,6 52,3 35,5 59,5 ,0 60,0 45,0 77,8 90,0 66,7 52,9 

Regular 27,3 15,6 11,8 15,8 11,2 ,0 ,0 11,5 12,3 14,5 32,3 10,8 ,0 13,3 20,0 11,1 ,0 16,7 13,4 

Poco satisfactorio 9,1 9,6 15,7 11,5 7,6 66,7 ,0 12,6 10,5 9,1 3,2 10,8 ,0 13,3 20,0 11,1 ,0 ,0 10,9 

Nada satisfactorio 6,1 3,0 2,0 2,9 1,1 ,0 ,0 1,7 3,5 2,1 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7 2,1 

No sabe 3,0 1,5 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA CALIDAD DE LA ASISTENCIA SANITARIA 
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Muy satisfactorio 27,3 37,8 35,8 35,3 36,3 33,3 ,0 38,0 33,3 33,6 29,0 35,1 ,0 30,0 25,0 55,6 50,0 33,3 35,5 

Bastante satisfactorio 48,5 47,4 50,5 51,1 47,8 ,0 87,5 48,6 57,9 49,4 54,8 48,6 ,0 43,3 50,0 33,3 50,0 33,3 49,3 

Regular 18,2 10,4 8,8 7,2 6,8 ,0 12,5 6,1 3,5 12,4 9,7 8,1 100,0 16,7 5,0 ,0 ,0 16,7 8,5 

Poco satisfactorio 3,0 3,7 3,9 5,0 5,8 33,3 ,0 5,3 3,5 2,1 6,5 8,1 ,0 6,7 15,0 11,1 ,0 16,7 4,8 

Nada satisfactorio ,0 ,0 ,5 ,7 2,9 ,0 ,0 1,7 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 3,3 5,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No sabe 3,0 ,7 ,5 ,7 ,4 ,0 ,0 ,3 1,8 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA LIMPIEZA DE SUS CIUDADES 
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Muy satisfactorio 15,2 20,7 15,7 11,5 12,9 ,0 ,0 12,6 17,5 17,0 9,7 13,5 100,0 13,3 10,0 44,4 20,0 ,0 14,6 

Bastante satisfactorio 39,4 42,2 46,1 47,5 46,4 33,3 75,0 50,3 40,4 42,3 48,4 54,1 ,0 33,3 45,0 33,3 20,0 33,3 45,8 

Regular 21,2 17,0 14,7 18,0 14,7 ,0 12,5 15,9 8,8 14,9 16,1 21,6 ,0 23,3 20,0 22,2 20,0 16,7 15,9 

Poco satisfactorio 15,2 16,3 19,6 15,1 20,9 33,3 ,0 17,0 28,1 19,1 19,4 8,1 ,0 23,3 20,0 ,0 30,0 16,7 18,4 

Nada satisfactorio 6,1 3,0 3,4 7,2 5,0 ,0 12,5 3,6 5,3 5,4 6,5 2,7 ,0 6,7 5,0 ,0 10,0 33,3 4,8 

No sabe 3,0 ,7 ,5 ,7 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy satisfactorio 9,1 23,0 19,1 19,4 14,0 33,3 12,5 17,9 24,6 17,4 19,4 13,5 ,0 3,3 10,0 44,4 20,0 16,7 17,6 

Bastante satisfactorio 54,5 51,1 54,4 59,7 62,6 33,3 75,0 59,8 56,1 57,3 41,9 59,5 ,0 66,7 50,0 33,3 80,0 33,3 57,8 

Regular 15,2 12,6 13,7 9,4 11,9 ,0 12,5 10,3 8,8 13,7 16,1 18,9 100,0 10,0 20,0 11,1 ,0 16,7 12,1 

Poco satisfactorio 3,0 9,6 11,8 9,4 8,6 ,0 ,0 10,6 8,8 6,6 3,2 8,1 ,0 16,7 20,0 11,1 ,0 33,3 9,4 

Nada satisfactorio 3,0 ,7 ,5 1,4 2,9 ,0 ,0 1,1 ,0 2,5 6,5 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 

No sabe 15,2 3,0 ,5 ,7 ,0 ,0 ,0 ,3 1,8 2,1 12,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA ADAPTACIÓN DE LOS HORARIOS A LAS NECESIDADES DE LOS TURISTAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy satisfactorio ,0 10,4 6,4 8,6 7,2 ,0 12,5 7,0 15,8 7,5 3,2 10,8 ,0 3,3 ,0 ,0 10,0 16,7 7,5 

Bastante satisfactorio 33,3 48,1 55,9 59,0 56,5 33,3 37,5 59,5 47,4 50,2 38,7 62,2 100,0 43,3 45,0 66,7 80,0 ,0 54,1 

Regular 6,1 14,1 10,3 10,8 12,9 ,0 ,0 12,3 12,3 10,8 6,5 13,5 ,0 6,7 15,0 11,1 ,0 50,0 11,6 

Poco satisfactorio 3,0 6,7 11,3 8,6 10,4 ,0 12,5 9,5 12,3 8,3 12,9 2,7 ,0 13,3 15,0 ,0 10,0 16,7 9,4 

Nada satisfactorio 6,1 2,2 1,5 3,6 4,0 33,3 ,0 2,2 1,8 4,6 3,2 ,0 ,0 6,7 5,0 11,1 ,0 ,0 3,1 

No sabe 51,5 18,5 14,7 9,4 9,0 ,0 37,5 9,5 10,5 18,3 35,5 10,8 ,0 26,7 20,0 11,1 ,0 16,7 14,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA OFERTA Y VARIEDAD DE COMERCIOS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy satisfactorio 12,1 22,2 17,6 18,0 21,6 33,3 12,5 20,4 24,6 17,4 16,1 32,4 ,0 16,7 10,0 22,2 ,0 33,3 19,6 

Bastante satisfactorio 54,5 55,6 66,2 65,5 55,8 33,3 75,0 59,8 59,6 62,7 45,2 48,6 100,0 60,0 70,0 66,7 80,0 50,0 60,1 

Regular 15,2 11,1 7,4 5,8 11,5 ,0 ,0 8,7 10,5 8,3 16,1 13,5 ,0 6,7 10,0 11,1 20,0 16,7 9,4 

Poco satisfactorio ,0 3,0 5,9 8,6 9,0 ,0 ,0 8,7 5,3 3,7 6,5 5,4 ,0 13,3 10,0 ,0 ,0 ,0 6,6 

Nada satisfactorio 3,0 ,7 1,0 ,7 1,8 ,0 ,0 1,1 ,0 2,1 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No sabe 15,2 7,4 2,0 1,4 ,4 ,0 12,5 1,4 ,0 5,4 12,9 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El coste de la vida 2,83 (29) 3,39 (122) 3,65 (190) 3,35 (135) 3,63 (267) 3,00 (2) 4,17 (6) 

La seguridad 3,47 (32) 3,77 (133) 3,72 (204) 3,72 (138) 3,92 (278) 2,00 (2) 4,00 (8) 

La calidad de la asistencia 
sanitaria 

4,03 (32) 4,20 (134) 4,18 (203) 4,16 (138) 4,09 (277) 3,50 (2) 3,88 (8) 

La limpieza de sus ciudades 3,44 (32) 3,62 (134) 3,51 (203) 3,41 (138) 3,41 (278) 3,00 (2) 3,50 (8) 

Los servicios públicos 3,75 (28) 3,89 (131) 3,80 (203) 3,87 (138) 3,76 (278) 4,50 (2) 4,00 (8) 

La adaptación de los horarios a 
las necesidades de los turistas 

3,38 (16) 3,71 (110) 3,64 (174) 3,67 (126) 3,58 (253) 2,50 (2) 3,80 (5) 

La oferta y variedad de 
comercios 

3,86 (28) 4,03 (125) 3,96 (200) 3,93 (137) 3,87 (277) 4,50 (2) 4,14 (7) 

 

Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, 
etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba su 
primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El coste de la 
vida 

3,54 (342) 3,58 (52) 3,49 (220) 3,32 (31) 3,39 (36) 4,00 (1) 3,32 (28) 4,00 (19) 3,57 (7) 4,10 (10) 2,80 (5) 

La seguridad 3,82 (358) 3,70 (57) 3,81 (237) 3,47 (30) 3,86 (37) 5,00 (1) 3,73 (30) 3,55 (20) 3,67 (9) 4,10 (10) 3,33 (6) 

La calidad de 
la asistencia 
sanitaria 

4,16 (357) 4,23 (56) 4,15 (237) 4,06 (31) 4,11 (37) 3,00 (1) 3,90 (30) 3,75 (20) 4,33 (9) 4,50 (10) 3,83 (6) 

La limpieza de 
sus ciudades 

3,51 (356) 3,37 (57) 3,47 (238) 3,35 (31) 3,68 (37) 5,00 (1) 3,23 (30) 3,35 (20) 4,22 (9) 3,10 (10) 2,50 (6) 

Los servicios 
públicos 

3,83 (357) 3,98 (56) 3,83 (235) 3,74 (27) 3,78 (37) 3,00 (1) 3,50 (30) 3,50 (20) 4,11 (9) 4,20 (10) 3,33 (6) 

La adaptación 
de los horarios 
a las 
necesidades 
de los turistas 

3,66 (324) 3,71 (51) 3,59 (196) 3,40 (20) 3,91 (33) 4,00 (1) 3,32 (22) 3,25 (16) 3,50 (8) 3,90 (10) 3,20 (5) 

La oferta y 
variedad de 
comercios 

3,91 (353) 4,04 (57) 3,95 (227) 3,74 (27) 4,08 (37) 4,00 (1) 3,83 (29) 3,80 (20) 4,11 (9) 3,80 (10) 4,17 (6) 
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18.- QUISIERA CONOCER AHORA SU OPINIÓN SOBRE LAS PLAYAS DE LA REGIÓN DE MURCIA. POR LO QUE USTED CONOCE, COMO LE PARECE 
DE ACEPTABLE, MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA …. 
 
EL RUIDO EN LAS ZONAS COSTERAS 
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Muy aceptable ,0 5,2 1,5 4,3 2,5 ,0 12,5 3,6 1,8 2,5 3,2 2,7 ,0 3,3 ,0 11,1 ,0 ,0 3,0 

Bastante aceptable 21,2 21,5 34,8 39,6 28,4 33,3 37,5 33,2 35,1 25,3 22,6 43,2 ,0 26,7 35,0 11,1 40,0 33,3 30,6 

Regular 18,2 17,0 13,2 12,9 15,5 ,0 25,0 14,5 10,5 17,0 16,1 2,7 ,0 23,3 25,0 11,1 10,0 ,0 14,9 

Poco aceptable 15,2 28,9 34,3 31,7 37,1 33,3 ,0 32,1 43,9 32,4 22,6 29,7 100,0 30,0 25,0 66,7 30,0 33,3 32,8 

Nada aceptable 15,2 11,9 10,8 7,9 13,3 ,0 ,0 11,2 8,8 12,9 16,1 8,1 ,0 13,3 10,0 ,0 ,0 16,7 11,4 

No sabe 30,3 13,3 5,4 2,9 2,9 ,0 25,0 4,5 ,0 8,7 19,4 13,5 ,0 3,3 5,0 ,0 20,0 16,7 6,6 

No contesta ,0 2,2 ,0 ,7 ,4 33,3 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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EL TRÁFICO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy aceptable ,0 4,4 1,0 4,3 3,2 ,0 ,0 3,1 3,5 2,9 ,0 5,4 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 

Bastante aceptable 15,2 14,8 29,9 26,6 24,5 ,0 25,0 26,3 26,3 23,7 6,5 21,6 ,0 23,3 20,0 33,3 30,0 ,0 24,1 

Regular 27,3 14,1 17,6 15,1 16,9 ,0 25,0 17,3 14,0 15,8 29,0 10,8 ,0 26,7 20,0 ,0 10,0 ,0 16,8 

Poco aceptable 9,1 28,9 32,8 32,4 32,7 33,3 25,0 30,2 45,6 30,3 25,8 21,6 100,0 23,3 25,0 44,4 40,0 66,7 31,0 

Nada aceptable 12,1 18,5 15,2 19,4 18,7 33,3 12,5 19,3 10,5 15,8 6,5 24,3 ,0 23,3 35,0 11,1 10,0 16,7 17,6 

No sabe 36,4 17,0 3,4 1,4 3,6 ,0 12,5 3,1 ,0 10,4 32,3 16,2 ,0 ,0 ,0 11,1 10,0 16,7 6,9 

No contesta ,0 2,2 ,0 ,7 ,4 33,3 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA MASIFICACIÓN TURÍSTICA EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy aceptable ,0 5,2 2,5 5,0 2,9 ,0 12,5 4,7 1,8 2,1 3,2 ,0 ,0 6,7 ,0 11,1 ,0 16,7 3,5 

Bastante 
aceptable 

12,1 18,5 28,4 30,2 19,8 66,7 12,5 24,9 19,3 23,7 9,7 24,3 ,0 20,0 35,0 22,2 30,0 ,0 23,4 

Regular 24,2 12,6 9,3 9,4 14,4 ,0 25,0 10,3 14,0 15,4 16,1 8,1 ,0 20,0 5,0 11,1 10,0 ,0 12,4 

Poco aceptable 15,2 26,7 37,7 32,4 33,8 ,0 25,0 34,4 47,4 25,7 25,8 40,5 100,0 26,7 30,0 55,6 20,0 33,3 32,4 

Nada aceptable 21,2 22,2 20,6 20,1 25,5 ,0 12,5 22,1 17,5 24,9 22,6 16,2 ,0 20,0 30,0 ,0 30,0 33,3 22,4 

No sabe 27,3 12,6 1,5 2,2 3,2 ,0 12,5 2,8 ,0 7,1 22,6 10,8 ,0 6,7 ,0 ,0 10,0 16,7 5,3 

No contesta ,0 2,2 ,0 ,7 ,4 33,3 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA LIMPIEZA DE LAS PLAYAS 
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Muy aceptable ,0 14,1 7,8 10,1 7,2 ,0 12,5 7,5 8,8 11,6 6,5 10,8 ,0 3,3 10,0 ,0 10,0 ,0 8,8 

Bastante aceptable 39,4 40,0 49,0 45,3 45,3 66,7 62,5 49,2 45,6 43,2 41,9 35,1 100,0 40,0 30,0 77,8 30,0 33,3 45,4 

Regular 21,2 14,8 14,7 12,9 15,1 ,0 12,5 15,9 10,5 11,2 22,6 10,8 ,0 30,0 15,0 11,1 20,0 33,3 14,8 

Poco aceptable 12,1 11,1 22,5 23,7 21,2 ,0 12,5 19,3 29,8 17,0 9,7 32,4 ,0 16,7 35,0 11,1 20,0 16,7 19,8 

Nada aceptable 6,1 4,4 5,4 5,0 8,3 ,0 ,0 5,3 5,3 8,3 3,2 2,7 ,0 6,7 10,0 ,0 ,0 16,7 6,1 

No sabe 21,2 13,3 ,5 2,2 2,5 ,0 ,0 2,0 ,0 7,5 16,1 8,1 ,0 3,3 ,0 ,0 20,0 ,0 4,5 

No contesta ,0 2,2 ,0 ,7 ,4 33,3 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LOS SERVICIOS DE LAS PLAYAS 
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Muy aceptable 6,1 19,3 13,2 16,5 14,7 ,0 ,0 19,8 10,5 11,2 3,2 10,8 ,0 13,3 25,0 11,1 ,0 ,0 14,9 

Bastante aceptable 48,5 43,7 54,4 59,0 49,6 66,7 62,5 49,4 63,2 52,3 54,8 54,1 100,0 46,7 35,0 66,7 60,0 50,0 51,6 

Regular 12,1 9,6 13,2 10,8 16,2 ,0 25,0 12,0 10,5 14,1 12,9 10,8 ,0 30,0 15,0 ,0 10,0 33,3 13,3 

Poco aceptable 3,0 10,4 15,2 7,9 14,4 ,0 ,0 12,6 15,8 10,8 6,5 13,5 ,0 6,7 20,0 22,2 10,0 16,7 12,1 

Nada aceptable ,0 2,2 3,4 3,6 1,8 ,0 ,0 3,1 ,0 1,7 6,5 2,7 ,0 3,3 5,0 ,0 ,0 ,0 2,5 

No sabe 30,3 12,6 ,5 1,4 2,9 ,0 12,5 2,2 ,0 8,7 16,1 8,1 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0 4,9 

No contesta ,0 2,2 ,0 ,7 ,4 33,3 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



140 

 

LA SEGURIDAD DE LAS PLAYAS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy aceptable 3,0 20,7 15,2 16,5 13,7 33,3 12,5 17,6 10,5 14,9 6,5 10,8 ,0 10,0 30,0 22,2 10,0 ,0 15,4 

Bastante aceptable 36,4 41,5 53,9 61,2 60,1 ,0 62,5 56,7 63,2 51,5 32,3 54,1 100,0 56,7 45,0 44,4 70,0 66,7 54,4 

Regular 30,3 9,6 12,3 10,1 10,4 ,0 12,5 10,6 3,5 12,9 25,8 13,5 ,0 16,7 5,0 ,0 10,0 16,7 11,5 

Poco aceptable 6,1 11,9 15,7 9,4 9,7 ,0 12,5 9,2 22,8 11,2 12,9 13,5 ,0 13,3 10,0 22,2 ,0 16,7 11,4 

Nada aceptable 3,0 ,7 1,5 ,7 2,5 33,3 ,0 2,2 ,0 1,2 3,2 ,0 ,0 ,0 5,0 11,1 ,0 ,0 1,8 

No sabe 21,2 13,3 1,5 1,4 3,2 ,0 ,0 2,8 ,0 7,1 19,4 8,1 ,0 3,3 5,0 ,0 10,0 ,0 4,9 

No contesta ,0 2,2 ,0 ,7 ,4 33,3 ,0 ,8 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El ruido en las zonas costeras 2,65 (23) 2,75 (114) 2,81 (193) 3,01 (134) 2,69 (269) 3,00 (2) 3,83 (6) 

El tráfico en las zonas costeras 2,71 (21) 2,48 (109) 2,68 (197) 2,63 (136) 2,59 (267) 1,50 (2) 2,71 (7) 

La masificación turística en las 
zonas costeras 

2,38 (24) 2,50 (115) 2,54 (201) 2,67 (135) 2,38 (268) 4,00 (2) 2,86 (7) 

La limpieza de las playas 3,19 (26) 3,57 (114) 3,32 (203) 3,33 (135) 3,23 (270) 4,00 (2) 3,75 (8) 

Los servicios de las playas  
(toma de agua para quitarse la 
arena, juegos infantiles, 
etcétera). 

3,83 (23) 3,79 (115) 3,59 (203) 3,79 (136) 3,63 (269) 4,00 (2) 3,71 (7) 

La seguridad de las playas 3,38 (26) 3,82 (114) 3,67 (201) 3,85 (136) 3,75 (268) 3,00 (2) 3,75 (8) 
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Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a 
o pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es 
Pensionista 
(anteriormente 
no ha 
trabajado, sus 
labores, etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba 
su primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un 
ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El ruido en las zonas 
costeras 

2,85 (339) 2,77 (57) 2,69 (217) 2,68 (25) 3,03 (32) 2,00 (1) 2,76 (29) 2,89 (19) 2,67 (9) 3,13 (8) 2,60 (5) 

El tráfico en las zonas 
costeras 

2,62 (344) 2,67 (57) 2,63 (213) 2,52 (21) 2,55 (31) 2,00 (1) 2,60 (30) 2,25 (20) 2,63 (8) 2,67 (9) 1,80 (5) 

La masificación 
turística en las zonas 
costeras 

2,54 (345) 2,40 (57) 2,48 (221) 2,29 (24) 2,45 (33) 2,00 (1) 2,64 (28) 2,45 (20) 2,89 (9) 2,44 (9) 2,20 (5) 

La limpieza de las 
playas 

3,35 (348) 3,23 (57) 3,36 (220) 3,46 (26) 3,21 (34) 4,00 (1) 3,17 (29) 2,95 (20) 3,67 (9) 3,38 (8) 2,83 (6) 

Los servicios de las 
playas (toma de agua 
para quitarse la arena, 
juegos infantiles, 
etcétera). 

3,73 (347) 3,68 (57) 3,67 (217) 3,50 (26) 3,62 (34) 4,00 (1) 3,60 (30) 3,55 (20) 3,67 (9) 3,63 (8) 3,33 (6) 

La seguridad de las 
playas 

3,81 (345) 3,61 (57) 3,74 (221) 3,32 (25) 3,68 (34) 4,00 (1) 3,66 (29) 3,89 (19) 3,44 (9) 4,00 (9) 3,50 (6) 
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19.- PARA FINALIZAR CON LAS PREGUNTAS SOBRE TURISMO, ¿CREE USTED QUE LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA ES MUY ALTA, 
BASTANTE ALTA, BASTANTE BAJA O MUY BAJA, RESPECTO A … ? 
 
MUSEOS 
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Muy alta ,0 13,3 6,9 7,9 6,8 ,0 ,0 6,4 8,8 10,8 3,2 5,4 ,0 ,0 5,0 22,2 10,0 16,7 7,8 

Bastante alta 36,4 34,8 29,4 26,6 32,7 ,0 25,0 32,4 31,6 31,5 38,7 27,0 ,0 16,7 35,0 ,0 20,0 50,0 31,1 

Regular 15,2 15,6 20,1 19,4 16,2 66,7 50,0 18,7 12,3 17,0 22,6 13,5 ,0 20,0 30,0 11,1 40,0 16,7 18,1 

Bastante baja 3,0 11,1 27,5 32,4 27,3 33,3 12,5 27,7 31,6 16,6 9,7 32,4 100,0 43,3 20,0 44,4 ,0 16,7 24,4 

Muy baja 6,1 9,6 11,3 11,5 14,4 ,0 ,0 10,6 15,8 12,4 6,5 13,5 ,0 16,7 ,0 22,2 30,0 ,0 11,8 

No sabe 39,4 15,6 4,9 2,2 2,5 ,0 12,5 4,2 ,0 11,6 19,4 8,1 ,0 3,3 10,0 ,0 ,0 ,0 6,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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HOTELES Y OTROS ALOJAMIENTOS TURÍSTICOS 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy alta 12,1 26,7 26,5 26,6 26,3 ,0 25,0 25,1 29,8 29,5 12,9 10,8 ,0 26,7 30,0 33,3 20,0 16,7 25,8 

Bastante alta 54,5 50,4 54,4 54,7 56,1 66,7 75,0 57,3 50,9 49,8 54,8 64,9 100,0 56,7 60,0 55,6 40,0 50,0 54,6 

Regular 6,1 8,9 10,3 5,8 6,1 33,3 ,0 7,8 7,0 6,6 9,7 10,8 ,0 6,7 5,0 ,0 20,0 16,7 7,6 

Bastante baja ,0 3,7 6,4 8,6 9,4 ,0 ,0 7,8 12,3 4,6 6,5 5,4 ,0 10,0 5,0 11,1 10,0 ,0 7,0 

Muy baja 6,1 2,2 ,5 ,0 1,8 ,0 ,0 ,8 ,0 2,1 9,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 

No sabe 21,2 8,1 2,0 4,3 ,4 ,0 ,0 1,1 ,0 7,5 6,5 8,1 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 16,7 3,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
RESTAURANTES Y SITIOS DONDE COMER 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy alta 27,3 44,4 45,1 43,2 47,8 66,7 37,5 46,4 49,1 44,0 38,7 37,8 100,0 43,3 50,0 55,6 30,0 16,7 44,9 

Bastante alta 57,6 47,4 47,5 50,4 45,7 33,3 62,5 48,6 42,1 46,9 45,2 48,6 ,0 50,0 50,0 33,3 70,0 83,3 47,9 

Regular 6,1 3,0 2,9 1,4 3,2 ,0 ,0 1,7 7,0 3,3 ,0 5,4 ,0 6,7 ,0 11,1 ,0 ,0 2,9 

Bastante baja ,0 1,5 2,0 3,6 1,8 ,0 ,0 2,2 ,0 2,1 6,5 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 

Muy baja 6,1 ,7 1,5 ,0 1,1 ,0 ,0 ,8 1,8 1,2 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 

No sabe 3,0 3,0 1,0 1,4 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 2,5 3,2 5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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CENTROS COMERCIALES 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy alta 15,2 29,6 22,1 20,9 27,7 33,3 25,0 27,1 17,5 26,1 12,9 18,9 ,0 16,7 35,0 22,2 30,0 16,7 24,9 

Bastante alta 51,5 46,7 53,9 55,4 50,7 66,7 50,0 51,7 49,1 49,4 67,7 45,9 100,0 66,7 55,0 44,4 50,0 50,0 51,8 

Regular 9,1 11,1 9,8 10,8 9,7 ,0 25,0 10,3 17,5 9,1 3,2 10,8 ,0 6,7 5,0 33,3 10,0 16,7 10,3 

Bastante baja ,0 3,7 9,3 11,5 9,7 ,0 ,0 8,7 14,0 5,4 9,7 18,9 ,0 6,7 5,0 ,0 10,0 16,7 8,4 

Muy baja 6,1 ,7 2,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,1 1,8 1,2 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No sabe 18,2 8,1 2,9 1,4 1,1 ,0 ,0 1,1 ,0 8,7 ,0 5,4 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES CULTURALES 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy alta 3,0 15,6 7,8 12,2 9,4 ,0 25,0 9,5 8,8 13,7 16,1 2,7 ,0 6,7 ,0 11,1 ,0 33,3 10,4 

Bastante alta 30,3 37,8 42,6 40,3 39,2 66,7 50,0 39,1 45,6 43,2 25,8 37,8 ,0 26,7 50,0 33,3 50,0 16,7 39,9 

Regular 12,1 12,6 22,5 17,3 18,3 33,3 25,0 19,8 19,3 14,5 9,7 18,9 100,0 13,3 30,0 33,3 20,0 33,3 18,1 

Bastante baja 3,0 13,3 19,6 24,5 24,8 ,0 ,0 23,5 22,8 11,6 6,5 29,7 ,0 46,7 20,0 22,2 30,0 16,7 20,3 

Muy baja 9,1 3,7 2,5 4,3 6,8 ,0 ,0 4,7 3,5 5,8 9,7 5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,8 

No sabe 42,4 17,0 4,9 1,4 1,4 ,0 ,0 3,4 ,0 11,2 32,3 5,4 ,0 6,7 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES DE OCIO 

 

NIVEL DE ESTUDIOS OCUPACIÓN 
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Muy alta 6,1 20,0 19,6 15,1 16,9 ,0 25,0 17,9 29,8 19,5 9,7 ,0 100,0 3,3 5,0 33,3 10,0 16,7 17,4 

Bastante alta 36,4 40,0 51,5 51,8 52,9 66,7 75,0 54,5 38,6 44,0 35,5 54,1 ,0 60,0 70,0 55,6 40,0 50,0 49,8 

Regular 9,1 14,8 8,3 12,9 9,7 33,3 ,0 10,6 14,0 10,0 12,9 10,8 ,0 10,0 15,0 ,0 ,0 33,3 10,8 

Bastante baja ,0 8,9 14,2 19,4 13,3 ,0 ,0 13,4 15,8 8,7 9,7 24,3 ,0 23,3 10,0 11,1 50,0 ,0 13,1 

Muy baja 9,1 1,5 2,0 ,0 3,6 ,0 ,0 2,0 1,8 2,9 6,5 5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 

No sabe 39,4 14,8 4,4 ,7 3,6 ,0 ,0 1,7 ,0 14,9 25,8 5,4 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 
NIVEL DE ESTUDIOS 

No sabe leer o escribir o sin estudios Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Museos 3,35 (20) 3,37 (114) 2,93 (194) 2,87 (136) 2,90 (271) 2,67 (3) 3,14 (7) 

Hoteles y otros alojamientos 
turísticos 

3,85 (26) 4,04 (124) 4,02 (200) 4,04 (133) 3,96 (277) 3,67 (3) 4,25 (8) 

Restaurantes y sitios donde 
comer 

4,03 (32) 4,37 (131) 4,34 (202) 4,35 (137) 4,38 (277) 4,67 (3) 4,38 (8) 

Centros comerciales 3,85 (27) 4,10 (124) 3,87 (198) 3,87 (137) 3,95 (275) 4,33 (3) 4,00 (8) 

Actividades culturales 3,26 (19) 3,58 (112) 3,36 (194) 3,32 (137) 3,20 (274) 3,67 (3) 4,00 (8) 

Actividades de ocio 3,50 (20) 3,80 (115) 3,76 (195) 3,63 (138) 3,69 (268) 3,67 (3) 4,25 (8) 
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Media (1-5) 

OCUPACIÓN 

Trabaja a 
tiempo 
completo 

Trabaja a 
tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 
(anteriormente 
ha trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, 
etc.) 

Está 
desempleado/a, 
pero había 
trabajado antes 

Está 
parado/a y 
buscaba su 
primer 
empleo 

Está 
afectado 
actualmente 
por un ERTE 

Es 
estudiante 

Realiza 
trabajo 
doméstico 
no 
remunerado 

Cualquier 
otra 
situación 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Museos 2,96 (343) 2,86 (57) 3,13 (213) 3,28 (25) 2,76 (34) 2,00 (1) 2,38 (29) 3,28 (18) 2,56 (9) 2,80 (10) 3,67 (6) 

Hoteles y 
otros 
alojamientos 
turísticos 

3,99 (354) 3,98 (57) 4,08 (223) 3,59 (29) 3,88 (34) 4,00 (1) 4,00 (30) 4,15 (20) 4,11 (9) 3,78 (9) 4,00 (5) 

Restaurantes 
y sitios donde 
comer 

4,38 (357) 4,37 (57) 4,34 (235) 4,07 (30) 4,29 (35) 5,00 (1) 4,37 (30) 4,50 (20) 4,44 (9) 4,30 (10) 4,17 (6) 

Centros 
comerciales 

3,96 (354) 3,67 (57) 4,03 (220) 3,71 (31) 3,69 (35) 4,00 (1) 3,97 (29) 4,20 (20) 3,89 (9) 4,00 (10) 3,67 (6) 

Actividades 
culturales 

3,26 (346) 3,33 (57) 3,53 (214) 3,48 (21) 3,03 (35) 3,00 (1) 2,93 (28) 3,30 (20) 3,33 (9) 3,20 (10) 3,67 (6) 

Actividades 
de ocio 

3,74 (352) 3,79 (57) 3,80 (205) 3,43 (23) 3,20 (35) 5,00 (1) 3,45 (29) 3,70 (20) 4,11 (9) 3,10 (10) 3,83 (6) 
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TABULACIÓN SEGÚN SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Y TIPO DE HOGAR 
 
 
1.- PARA COMENZAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL 
TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 

indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 

o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 

hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 

de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 42,9 26,0 29,4 21,1 29,4 11,1 18,3 34,0 19,4 19,4 29,0 24,5 7,1 23,1 

No 49,0 66,0 63,5 78,9 64,7 77,8 78,0 57,4 73,5 74,8 64,3 67,9 85,7 70,4 

Aún 
no sé 

8,2 8,0 7,1 ,0 5,9 11,1 3,7 8,5 7,1 5,8 6,7 7,5 7,1 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1 A.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER TURISMO? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 
de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 81,0 76,9 81,1 50,0 100,0 100,0 80,0 68,8 78,0 90,0 82,6 69,2 100,0 80,5 

No 4,8 7,7 16,2 37,5 ,0 ,0 20,0 18,8 17,1 6,7 11,6 23,1 ,0 14,1 

Aún 
no sé 

14,3 15,4 2,7 12,5 ,0 ,0 ,0 12,5 4,9 3,3 5,8 7,7 ,0 5,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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1 B.- (A LOS QUE RESPONDAN QUE SÍ EN P1 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA USTED PREFERENTEMENTE: ¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Al extranjero 5,9 ,0 6,7 50,0 ,0 ,0 8,3 18,2 12,5 3,7 10,5 22,2 ,0 10,7 

A otra 
comunidad 
autónoma 

64,7 70,0 63,3 25,0 20,0 100,0 75,0 45,5 43,8 37,0 71,9 77,8 100,0 58,4 

Viajaría 
dentro de la 
Región de 
Murcia 

11,8 ,0 26,7 25,0 60,0 ,0 16,7 36,4 25,0 40,7 14,0 ,0 ,0 22,1 

Aún no sé 17,6 30,0 3,3 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 18,8 18,5 3,5 ,0 ,0 8,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
2.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA USTED A LA REGIÓN DE 
MURCIA UN DESTINO MÁS SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 73,5 68,0 75,0 76,3 70,6 88,9 79,3 68,1 77,7 76,1 74,4 81,1 71,4 76,1 

No, igual 
a otros 

24,5 28,0 19,0 18,4 17,6 11,1 13,4 27,7 13,7 20,0 18,1 9,4 28,6 17,0 

No, peor 
que otros 

,0 ,0 3,6 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 2,8 1,3 2,9 1,9 ,0 2,3 

No sabe 2,0 4,0 2,0 5,3 11,8 ,0 4,9 2,1 5,2 2,6 4,6 7,5 ,0 4,4 

No 
contesta 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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3.- SI DECIDIESE VIAJAR DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ ZONAS VISITARÍA USTED? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Murcia ,0 2,0 1,2 5,3 ,0 ,0 2,4 ,0 2,8 ,6 ,8 ,0 ,0 1,4 

Cartagena ,0 6,0 2,8 2,6 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 2,6 3,8 1,9 ,0 2,0 

Lorca ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 

La Manga 20,4 18,0 16,7 10,5 17,6 ,0 4,9 12,8 17,1 15,5 16,8 20,8 7,1 15,3 

Mar Menor 14,3 14,0 17,9 10,5 23,5 ,0 9,8 6,4 12,8 18,1 13,9 9,4 14,3 13,3 

Mazarrón 20,4 14,0 14,3 15,8 5,9 22,2 18,3 14,9 8,1 18,7 14,7 15,1 7,1 14,0 

Águilas 8,2 6,0 6,7 10,5 11,8 ,0 11,0 12,8 9,5 3,9 10,1 7,5 ,0 8,6 

Sierra 
Espuña 

2,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,4 ,0 1,7 1,9 ,0 1,1 

Noroeste 14,3 2,0 15,9 15,8 11,8 22,2 6,1 21,3 13,3 12,9 10,9 11,3 14,3 12,1 

Balnearios/ 
Fortuna 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Valle Ricote ,0 4,0 2,0 ,0 ,0 ,0 2,4 4,3 1,4 1,3 ,8 1,9 ,0 1,5 

Centro 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 

Altiplano / 
Este 

,0 2,0 2,0 ,0 ,0 ,0 2,4 2,1 ,5 ,6 2,5 ,0 ,0 1,4 

Balnearios/ 
Archena 

,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,8 ,0 ,0 ,5 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Ningún sitio ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 5,2 ,0 ,4 5,7 ,0 2,3 

Aún no 
sabe 

14,3 20,0 15,1 21,1 29,4 55,6 26,8 19,1 17,5 21,9 17,6 15,1 42,9 19,8 

No contesta 4,1 6,0 3,2 7,9 ,0 ,0 8,5 4,3 8,1 3,9 3,4 9,4 14,3 5,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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4.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA EN UN DESTINO TURÍSTICO DENTRO DE LA REGIÓN DE MURCIA ESTE 
VERANO? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Hasta una 
semana 

51,0 44,0 43,7 52,6 35,3 77,8 47,6 55,3 34,6 41,3 44,5 35,8 21,4 41,3 

Entre una 
y dos 
semanas 

26,5 18,0 24,2 13,2 29,4 ,0 11,0 10,6 18,5 24,5 21,8 24,5 14,3 19,8 

Entre dos 
semanas y 
un mes 

4,1 4,0 11,1 10,5 5,9 ,0 6,1 4,3 8,1 9,7 6,7 9,4 14,3 7,8 

Más de un 
mes 

10,2 8,0 9,5 5,3 ,0 ,0 12,2 10,6 12,8 10,3 10,5 3,8 7,1 10,8 

Aún no 
sabe 

6,1 22,0 9,1 15,8 23,5 22,2 13,4 17,0 14,2 11,0 13,4 13,2 35,7 13,8 

No 
contesta 

2,0 4,0 2,4 2,6 5,9 ,0 9,8 2,1 10,9 3,2 2,9 13,2 7,1 6,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



151 

 

5.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia 
que emplea a 
otras personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia 
que no emplea a 
otras personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre 
sólo que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan 
en el 
hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo 
de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ 
Pensión 

22,4 24,0 11,1 21,1 35,3 22,2 26,8 23,4 18,5 12,9 18,1 18,9 7,1 18,3 

Apartamento turístico 
/Vivienda alquilada 

26,5 26,0 28,2 15,8 23,5 ,0 11,0 12,8 17,1 32,9 22,3 17,0 28,6 21,0 

Camping / caravana 
/acampada 

2,0 2,0 2,0 5,3 11,8 ,0 2,4 2,1 1,9 1,9 3,8 5,7 ,0 2,8 

Casa rural 10,2 14,0 18,3 31,6 11,8 11,1 7,3 27,7 17,5 16,8 12,2 13,2 14,3 15,0 

Vivienda propia 18,4 16,0 18,7 7,9 5,9 11,1 28,0 21,3 22,7 18,1 16,0 13,2 7,1 19,4 

Vivienda cedida por 
familia/ amigos 

8,2 4,0 8,7 7,9 5,9 ,0 3,7 4,3 3,8 4,5 10,5 5,7 ,0 6,0 

Vivienda en régimen 
tiempo compartido 

,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,4 

Otros ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,3 ,8 3,8 7,1 1,1 

Haría excursiones de un 
día y volvería a dormir a 
casa 

6,1 6,0 5,6 5,3 ,0 33,3 3,7 4,3 4,3 4,5 5,9 3,8 7,1 4,8 

Aún no sabe 2,0 4,0 3,6 5,3 5,9 22,2 4,9 2,1 6,6 4,5 7,1 9,4 21,4 6,4 

No contesta 4,1 4,0 1,2 ,0 ,0 ,0 12,2 ,0 6,6 2,6 2,5 9,4 7,1 5,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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6.- ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, 
BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
 
RESTAURANTES Y BARES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

,0 2,0 1,6 2,6 5,9 ,0 3,7 ,0 3,3 1,3 2,5 ,0 ,0 2,3 

Bastante 
seguras 

30,6 34,0 28,6 23,7 29,4 ,0 20,7 23,4 19,0 27,1 31,5 22,6 21,4 25,0 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

12,2 10,0 14,7 13,2 23,5 22,2 11,0 19,1 12,8 13,5 13,9 28,3 21,4 14,6 

Poco 
seguras 

40,8 38,0 37,7 39,5 35,3 44,4 36,6 34,0 37,4 37,4 35,7 24,5 50,0 36,0 

Nada 
seguras 

16,3 16,0 17,1 18,4 5,9 33,3 26,8 21,3 26,1 20,0 16,4 20,8 7,1 21,1 

No sabe ,0 ,0 ,4 2,6 ,0 ,0 1,2 2,1 1,4 ,6 ,0 3,8 ,0 1,0 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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SOL Y PLAYA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

12,2 22,0 11,9 10,5 23,5 ,0 12,2 12,8 11,8 9,0 13,4 15,1 ,0 11,9 

Bastante 
seguras 

53,1 46,0 45,2 36,8 52,9 33,3 41,5 38,3 41,2 51,6 46,2 45,3 42,9 44,9 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

12,2 10,0 13,5 7,9 ,0 22,2 13,4 17,0 9,0 9,7 13,4 5,7 14,3 11,3 

Poco 
seguras 

12,2 16,0 22,2 34,2 23,5 22,2 19,5 19,1 24,6 21,9 17,2 24,5 42,9 21,4 

Nada 
seguras 

8,2 4,0 6,0 10,5 ,0 22,2 12,2 10,6 11,8 7,7 7,6 3,8 ,0 9,0 

No sabe 2,0 2,0 ,8 ,0 ,0 ,0 1,2 2,1 ,9 ,0 2,1 5,7 ,0 1,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
PASEOS POR LA NATURALEZA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

55,1 50,0 44,4 42,1 52,9 22,2 54,9 55,3 51,7 40,6 45,0 52,8 50,0 48,1 

Bastante 
seguras 

36,7 38,0 45,6 52,6 47,1 55,6 30,5 38,3 36,5 47,7 44,1 37,7 35,7 40,5 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

4,1 6,0 3,2 2,6 ,0 ,0 3,7 4,3 1,4 3,2 3,4 ,0 ,0 2,6 

Poco 
seguras 

4,1 6,0 5,6 2,6 ,0 22,2 6,1 2,1 6,6 8,4 4,6 3,8 7,1 5,9 

Nada 
seguras 

,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0 3,8 ,0 2,9 1,9 ,0 2,5 

No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8 7,1 ,4 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES NÁUTICAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

12,2 14,0 9,1 7,9 17,6 ,0 6,1 6,4 8,5 8,4 10,9 9,4 ,0 8,8 

Bastante 
seguras 

42,9 48,0 49,6 34,2 47,1 55,6 31,7 36,2 44,5 43,2 50,4 43,4 35,7 44,0 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

8,2 8,0 9,1 10,5 11,8 11,1 6,1 8,5 10,4 10,3 8,4 11,3 28,6 9,6 

Poco 
seguras 

26,5 14,0 23,4 23,7 17,6 ,0 28,0 25,5 16,6 25,2 20,2 18,9 7,1 21,0 

Nada 
seguras 

8,2 12,0 7,9 21,1 5,9 33,3 11,0 19,1 14,7 10,3 9,2 7,5 28,6 11,9 

No sabe 2,0 4,0 ,8 2,6 ,0 ,0 17,1 2,1 5,2 2,6 ,8 9,4 ,0 4,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
GOLF 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

14,3 10,0 11,1 10,5 23,5 ,0 13,4 14,9 16,6 7,7 13,4 13,2 7,1 13,1 

Bastante 
seguras 

42,9 46,0 46,0 39,5 47,1 55,6 29,3 27,7 37,4 41,9 43,3 54,7 50,0 40,0 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

16,3 12,0 7,1 5,3 11,8 ,0 4,9 23,4 7,1 9,0 7,1 7,5 7,1 8,3 

Poco 
seguras 

18,4 20,0 24,2 18,4 5,9 ,0 22,0 17,0 21,8 22,6 19,3 13,2 21,4 20,4 

Nada 
seguras 

6,1 6,0 9,1 21,1 5,9 33,3 9,8 6,4 11,4 14,2 11,3 5,7 14,3 11,1 

No sabe 2,0 6,0 2,4 2,6 5,9 11,1 20,7 8,5 5,7 4,5 5,5 5,7 ,0 7,0 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

4,1 14,0 4,4 7,9 11,8 ,0 4,9 ,0 5,2 4,5 6,7 7,5 ,0 5,3 

Bastante 
seguras 

55,1 42,0 44,8 47,4 35,3 55,6 45,1 42,6 43,6 43,2 50,8 49,1 21,4 45,8 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

12,2 18,0 11,9 7,9 23,5 22,2 4,9 17,0 10,9 9,7 9,7 13,2 28,6 10,5 

Poco 
seguras 

22,4 18,0 28,2 15,8 11,8 ,0 28,0 23,4 22,7 27,7 23,1 9,4 21,4 23,5 

Nada 
seguras 

6,1 6,0 10,7 21,1 17,6 22,2 13,4 10,6 17,1 14,2 9,7 17,0 28,6 13,8 

No sabe ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 6,4 ,5 ,6 ,0 3,8 ,0 1,3 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
OCIO NOCTURNO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,4 ,0 ,0 ,3 

Bastante 
seguras 

6,1 10,0 3,2 5,3 ,0 ,0 2,4 ,0 4,7 6,5 5,5 1,9 ,0 4,5 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

,0 4,0 3,2 7,9 17,6 11,1 6,1 8,5 6,2 2,6 4,6 5,7 7,1 5,1 

Poco 
seguras 

49,0 40,0 50,4 47,4 47,1 ,0 34,1 44,7 37,9 46,5 41,2 49,1 28,6 41,1 

Nada 
seguras 

44,9 44,0 42,1 39,5 35,3 88,9 52,4 44,7 49,8 43,2 47,9 39,6 57,1 47,4 

No sabe ,0 2,0 ,8 ,0 ,0 ,0 4,9 2,1 1,4 ,6 ,4 3,8 7,1 1,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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CONCIERTOS Y FIESTAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,3 

Bastante 
seguras 

6,1 6,0 2,0 2,6 ,0 ,0 2,4 ,0 2,8 3,9 3,8 3,8 ,0 3,1 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

2,0 4,0 3,6 2,6 5,9 ,0 3,7 ,0 3,3 1,9 2,9 5,7 7,1 3,0 

Poco 
seguras 

40,8 52,0 48,4 34,2 47,1 33,3 34,1 53,2 39,3 45,2 41,2 35,8 28,6 40,9 

Nada 
seguras 

51,0 38,0 46,0 60,5 47,1 66,7 54,9 44,7 53,1 49,0 51,3 49,1 64,3 51,4 

No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 2,1 1,4 ,0 ,0 5,7 ,0 1,4 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS CULTURALES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

4,1 4,0 1,2 10,5 ,0 ,0 2,4 ,0 ,5 1,9 4,2 3,8 ,0 2,3 

Bastante 
seguras 

14,3 16,0 21,4 5,3 29,4 ,0 17,1 19,1 16,6 17,4 19,7 24,5 7,1 18,3 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

14,3 14,0 10,3 13,2 17,6 22,2 7,3 8,5 14,2 13,5 8,8 15,1 14,3 11,5 

Poco 
seguras 

51,0 46,0 46,0 31,6 29,4 33,3 36,6 29,8 37,4 43,2 42,9 32,1 42,9 39,4 

Nada 
seguras 

16,3 20,0 20,2 36,8 23,5 44,4 30,5 38,3 29,9 23,2 23,5 20,8 28,6 26,6 

No sabe ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 6,1 2,1 1,4 ,6 ,8 3,8 7,1 1,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9 ,6 ,8 1,9 ,0 ,9 

Bastante 
seguras 

6,1 8,0 9,5 10,5 17,6 ,0 3,7 12,8 10,4 7,1 7,6 17,0 ,0 8,6 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

8,2 4,0 9,9 7,9 11,8 11,1 4,9 ,0 6,2 8,4 8,4 11,3 14,3 7,3 

Poco 
seguras 

57,1 56,0 44,4 26,3 41,2 22,2 45,1 40,4 42,2 44,5 44,5 41,5 28,6 43,3 

Nada 
seguras 

28,6 30,0 35,3 52,6 29,4 55,6 39,0 44,7 39,8 37,4 38,2 22,6 50,0 38,1 

No sabe ,0 2,0 ,8 ,0 ,0 11,1 6,1 2,1 ,5 1,9 ,4 5,7 7,1 1,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
BALNEARIO O SPA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

2,0 ,0 ,8 7,9 5,9 ,0 4,9 ,0 ,9 1,3 2,9 1,9 ,0 2,0 

Bastante 
seguras 

26,5 26,0 17,1 10,5 23,5 ,0 17,1 17,0 19,9 13,5 17,2 26,4 14,3 17,8 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

10,2 14,0 10,3 7,9 5,9 ,0 6,1 10,6 10,0 12,3 9,2 11,3 ,0 9,8 

Poco 
seguras 

38,8 46,0 47,6 31,6 47,1 33,3 32,9 34,0 39,3 43,9 45,4 47,2 28,6 41,4 

Nada 
seguras 

18,4 14,0 23,0 42,1 17,6 66,7 26,8 36,2 28,0 27,1 23,5 9,4 50,0 26,0 

No sabe 2,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 12,2 2,1 1,9 1,3 1,7 3,8 7,1 3,0 

No 
contesta 

2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

,0 2,0 2,4 2,6 ,0 ,0 2,4 ,0 2,8 1,9 3,4 1,9 ,0 2,5 

Bastante 
seguras 

32,7 36,0 29,0 28,9 29,4 ,0 28,0 25,5 32,7 25,8 29,0 34,0 14,3 29,1 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

10,2 12,0 15,5 15,8 35,3 44,4 2,4 8,5 11,8 21,3 12,2 22,6 28,6 13,6 

Poco 
seguras 

40,8 34,0 38,1 21,1 17,6 ,0 34,1 27,7 28,9 31,0 35,3 20,8 35,7 31,3 

Nada 
seguras 

16,3 16,0 15,1 28,9 17,6 44,4 24,4 29,8 23,2 19,4 18,9 15,1 21,4 21,1 

No sabe ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 11,1 8,5 8,5 ,5 ,6 1,3 5,7 ,0 2,4 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
seguras 

,0 2,0 2,8 2,6 ,0 ,0 6,1 ,0 4,7 2,6 1,3 1,9 ,0 2,9 

Bastante 
seguras 

44,9 40,0 34,5 23,7 41,2 33,3 23,2 21,3 32,2 32,9 37,0 50,9 21,4 33,3 

Ni seguras 
ni 
inseguras 

10,2 12,0 13,1 18,4 29,4 22,2 4,9 27,7 12,3 14,2 11,8 15,1 21,4 13,0 

Poco 
seguras 

32,7 30,0 35,3 28,9 17,6 ,0 34,1 27,7 28,9 30,3 32,8 15,1 28,6 29,9 

Nada 
seguras 

10,2 16,0 13,5 26,3 11,8 44,4 22,0 14,9 17,5 18,7 15,5 13,2 21,4 17,3 

No sabe 2,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 9,8 8,5 4,3 1,3 1,7 3,8 7,1 3,8 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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7.- LE VOY A NOMBRAR DIFERENTES SECTORES PRODUCTIVOS Y QUISIERA QUE ME DIJERA LA PRIORIDAD QUE A CADA UNO DE ELLOS DEBE 
DARLE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL IMPULSO DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO ECONÓMICO EN LA REGIÓN. DÍGAME SI USTED 
CONSIDERA QUE ESTE SECTOR ES MUY PRIORITARIO, BASTANTE, ALGO, POCO O NADA PRIORITARIO. 
 
LA AGRICULTURA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
prioritario 

79,6 72,0 81,0 78,9 70,6 66,7 73,2 83,0 83,9 76,8 78,6 73,6 78,6 79,0 

Bastante 
prioritario 

16,3 22,0 17,5 15,8 23,5 33,3 20,7 17,0 13,3 19,4 18,9 18,9 21,4 17,6 

Ni 
prioritario 
ni no 
prioritario 

2,0 6,0 ,8 ,0 5,9 ,0 3,7 ,0 ,9 1,9 2,1 5,7 ,0 2,0 

Poco 
prioritario 

,0 ,0 ,8 5,3 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 1,9 ,0 1,9 ,0 ,8 

Nada 
prioritario 

2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA INDUSTRIA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
prioritario 

63,3 58,0 49,6 34,2 64,7 44,4 52,4 29,8 55,0 53,5 45,4 58,5 42,9 50,1 

Bastante 
prioritario 

28,6 28,0 42,5 50,0 29,4 44,4 30,5 51,1 35,1 38,7 45,4 32,1 42,9 39,3 

Ni 
prioritario 
ni no 
prioritario 

6,1 8,0 6,0 13,2 5,9 11,1 6,1 12,8 5,7 4,5 7,1 9,4 14,3 6,8 

Poco 
prioritario 

2,0 4,0 2,0 2,6 ,0 ,0 3,7 4,3 2,4 3,2 1,7 ,0 ,0 2,4 

Nada 
prioritario 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 

No sabe ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,1 2,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL TURISMO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
prioritario 

42,9 42,0 43,3 28,9 35,3 22,2 40,2 25,5 48,8 43,2 37,0 47,2 21,4 41,4 

Bastante 
prioritario 

38,8 42,0 42,5 42,1 52,9 44,4 32,9 46,8 31,8 43,9 41,2 43,4 35,7 38,8 

Ni 
prioritario 
ni no 
prioritario 

6,1 16,0 8,3 21,1 11,8 11,1 11,0 17,0 11,8 7,7 13,0 5,7 35,7 11,6 

Poco 
prioritario 

6,1 ,0 4,0 2,6 ,0 11,1 7,3 6,4 4,3 3,2 5,9 ,0 ,0 4,6 

Nada 
prioritario 

6,1 ,0 1,2 5,3 ,0 11,1 3,7 4,3 1,9 1,9 2,9 3,8 7,1 2,8 

No sabe ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

No 
contesta 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

LA CONSTRUCCIÓN 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
prioritario 

26,5 28,0 25,4 10,5 23,5 11,1 31,7 17,0 30,8 24,5 22,3 35,8 35,7 26,8 

Bastante 
prioritario 

36,7 38,0 38,1 31,6 35,3 33,3 35,4 25,5 29,4 40,6 38,2 35,8 14,3 34,8 

Ni 
prioritario 
ni no 
prioritario 

16,3 16,0 16,7 23,7 17,6 22,2 15,9 21,3 18,0 16,8 15,5 18,9 21,4 17,1 

Poco 
prioritario 

16,3 14,0 15,5 26,3 17,6 11,1 8,5 34,0 14,2 12,9 17,2 9,4 21,4 15,3 

Nada 
prioritario 

4,1 4,0 4,0 7,9 5,9 22,2 6,1 2,1 5,7 5,2 6,3 ,0 7,1 5,3 

No sabe ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 1,9 ,0 ,4 ,0 ,0 ,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL COMERCIO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
prioritario 

49,0 60,0 53,2 47,4 64,7 33,3 47,6 40,4 60,2 60,6 48,3 60,4 35,7 53,9 

Bastante 
prioritario 

46,9 34,0 42,5 39,5 29,4 55,6 39,0 48,9 34,6 33,5 46,6 32,1 57,1 39,5 

Ni 
prioritario 
ni no 
prioritario 

4,1 4,0 3,6 5,3 5,9 11,1 6,1 6,4 3,8 4,5 3,8 7,5 7,1 4,6 

Poco 
prioritario 

,0 2,0 ,4 7,9 ,0 ,0 4,9 2,1 ,9 1,3 1,3 ,0 ,0 1,5 

Nada 
prioritario 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Ns ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 
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Nc ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresari
o, 
profesional 
o 
trabajador 
por cuenta 
propia que 
emplea a 
otras 
personas 

Empresari
o, 
profesional 
o 
trabajador 
por cuenta 
propia que 
no emplea 
a otras 
personas 

Asalariado 
o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
indefinido 

Asalariado 
o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra 
situación 

No 
contesta 

Hogar 
uniperson
al 

Padre o 
madre 
sólo que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan 
en el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan 
en el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan 
en el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro tipo 
de hogar 

No 
contesta 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

La 
agricultura 

4,71 (49
) 

4,66 (50
) 

4,79 (252
) 

4,68 (38
) 

4,65 (17
) 

4,67 (9
) 

4,68 (81
) 

4,83 (47
) 

4,81 (209
) 

4,71 (155
) 

4,77 (237
) 

4,64 (53
) 

4,79 (14
) 

La industria 4,53 (49
) 

4,43 (49
) 

4,40 (252
) 

4,16 (38
) 

4,59 (17
) 

4,33 (9
) 

4,38 (77
) 

4,09 (46
) 

4,45 (207
) 

4,43 (155
) 

4,34 (238
) 

4,49 (53
) 

4,29 (14
) 

El turismo 4,06 (49
) 

4,26 (50
) 

4,24 (250
) 

3,87 (38
) 

4,24 (17
) 

3,56 (9
) 

4,04 (78
) 

3,83 (47
) 

4,23 (208
) 

4,23 (155
) 

4,03 (238
) 

4,30 (53
) 

3,64 (14
) 

La 
construcció
n 

3,65 (49
) 

3,72 (50
) 

3,66 (251
) 

3,11 (38
) 

3,53 (17
) 

3,00 (9
) 

3,80 (80
) 

3,21 (47
) 

3,67 (207
) 

3,66 (155
) 

3,53 (237
) 

3,98 (53
) 

3,50 (14
) 

El comercio 4,45 (49
) 

4,52 (50
) 

4,48 (252
) 

4,26 (38
) 

4,59 (17
) 

4,22 (9
) 

4,33 (80
) 

4,23 (47
) 

4,55 (210
) 

4,54 (155
) 

4,42 (238
) 

4,53 (53
) 

4,29 (14
) 

 
8.- SEGÚN SU OPINIÓN, ¿EL TURISMO EN LA REGIÓN DE MURCIA DEBERÍA ORIENTARSE MÁS A LA ATRACCIÓN DE ESPAÑOLES DE OTRAS 
COMUNIDADES O A EXTRANJEROS? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Españoles 53,1 50,0 58,3 60,5 47,1 44,4 47,6 51,1 53,1 61,3 56,3 52,8 35,7 54,6 

Extranjeros 8,2 6,0 7,5 7,9 17,6 ,0 9,8 6,4 4,7 9,7 7,1 3,8 14,3 7,1 

Ambos por 
igual 

34,7 40,0 32,1 28,9 29,4 33,3 32,9 36,2 37,0 26,5 33,6 41,5 42,9 33,9 

A ninguno 2,0 ,0 2,0 2,6 5,9 22,2 8,5 6,4 4,7 1,3 1,7 1,9 7,1 3,5 

No sabe 2,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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9.- ¿Y A QUÉ TIPO DE TURISMO SE DEBERÍA ORIENTAR LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA: AL DE ALTO PODER ADQUISITIVO O AL TURISTA 
DE CLASE MEDIA? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Alto poder 
adquisitivo 

20,4 20,0 7,5 7,9 11,8 ,0 11,0 4,3 12,8 9,7 10,1 11,3 14,3 10,6 

Turismo de 
clase media 

51,0 48,0 59,1 78,9 64,7 44,4 46,3 70,2 43,1 60,0 59,7 47,2 28,6 53,3 

Ambos por 
igual 

28,6 32,0 31,7 10,5 23,5 44,4 30,5 21,3 38,9 29,0 29,4 37,7 50,0 32,4 

A ninguno ,0 ,0 1,2 2,6 ,0 ,0 3,7 2,1 3,3 ,6 ,0 1,9 ,0 1,6 

No sabe ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 11,1 8,5 2,1 1,9 ,6 ,8 1,9 7,1 2,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
10.- ADEMÁS DEL TURISMO DE SOL Y PLAYA, ¿QUÉ OTROS TIPOS DE TURISMO SE DEBERÍAN PROMOCIONAR ESPECIALMENTE EN LA REGIÓN 
DE MURCIA? 
 
GOLF 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 59,2 56,0 62,7 50,0 41,2 66,7 47,6 36,2 56,9 59,4 59,7 62,3 57,1 56,4 

No 34,7 38,0 36,1 42,1 58,8 22,2 29,3 53,2 36,0 34,2 37,8 35,8 35,7 36,5 

No sé 6,1 6,0 1,2 7,9 ,0 11,1 23,2 10,6 7,1 6,5 2,5 1,9 7,1 7,1 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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NÁUTICO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 75,5 72,0 82,5 71,1 82,4 66,7 68,3 57,4 78,2 79,4 76,5 86,8 71,4 76,1 

No 24,5 24,0 16,3 21,1 17,6 22,2 14,6 31,9 18,5 16,8 20,6 9,4 21,4 18,6 

No sé ,0 4,0 1,2 7,9 ,0 11,1 17,1 10,6 3,3 3,9 2,9 3,8 7,1 5,3 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NATURALEZA / RURAL 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 98,0 98,0 98,4 100,0 94,1 100,0 95,1 100,0 95,7 99,4 98,3 96,2 92,9 97,4 

No 2,0 2,0 1,6 ,0 5,9 ,0 2,4 ,0 3,8 ,6 1,7 1,9 ,0 2,0 

No sé ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 ,0 ,0 1,9 7,1 ,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
DEPORTES / TURISMO ACTIVO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 81,6 80,0 87,7 84,2 88,2 55,6 68,3 72,3 76,8 80,0 86,1 81,1 64,3 79,1 

No 18,4 16,0 11,1 13,2 11,8 44,4 19,5 19,1 20,4 16,8 13,0 13,2 28,6 17,0 

No sé ,0 4,0 1,2 2,6 ,0 ,0 11,0 8,5 2,8 3,2 ,8 5,7 7,1 3,8 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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SALUD 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 77,6 78,0 70,6 71,1 82,4 77,8 81,7 80,9 72,5 72,3 76,5 75,5 71,4 75,3 

No 16,3 18,0 25,8 23,7 11,8 11,1 11,0 12,8 23,7 23,9 20,2 15,1 21,4 20,1 

No sé 6,1 4,0 3,6 5,3 5,9 11,1 7,3 6,4 3,8 3,9 3,4 9,4 7,1 4,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NEGOCIOS/ CONGRESOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 65,3 74,0 72,6 68,4 70,6 66,7 62,2 59,6 68,7 68,4 70,6 84,9 42,9 68,6 

No 28,6 20,0 25,8 26,3 29,4 33,3 20,7 34,0 25,1 27,7 26,9 9,4 42,9 25,5 

No sé 6,1 6,0 1,6 5,3 ,0 ,0 15,9 6,4 6,2 3,9 2,5 5,7 14,3 5,8 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CULTURAL / RELIGIOSO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 67,3 74,0 80,2 52,6 100,0 88,9 81,7 74,5 81,0 80,0 77,7 81,1 71,4 79,4 

No 30,6 24,0 19,4 44,7 ,0 11,1 13,4 23,4 17,1 18,7 21,8 11,3 21,4 18,5 

No sé 2,0 2,0 ,4 2,6 ,0 ,0 4,9 2,1 1,9 1,3 ,4 7,5 7,1 2,1 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 



167 

 

GASTRONÓMICO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 87,8 86,0 95,6 89,5 94,1 77,8 84,1 85,1 90,0 91,6 91,2 92,5 78,6 89,8 

No 10,2 12,0 4,0 7,9 5,9 22,2 8,5 8,5 9,0 7,1 8,0 5,7 14,3 8,1 

No sé 2,0 2,0 ,4 2,6 ,0 ,0 7,3 6,4 ,9 1,3 ,8 1,9 7,1 2,1 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
11.- LE VOY A NOMBRAR UNA SERIE DE INICIATIVAS Y ME GUSTARÍA QUE USTED PUDIESE VALORARLAS CON RELACIÓN AL TURISMO EN LA 
REGIÓN DE MURCIA. SEÑALE SI LAS CONSIDERA COMO MUY IMPORTANTES, BASTANTE IMPORTANTES, POCO IMPORTANTES O NADA 
IMPORTANTES. 
 
LA REGENERACIÓN DEL MAR MENOR Y OTRAS ACTUACIONES MEDIOAMBIENTALES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

89,8 88,0 88,5 81,6 88,2 77,8 76,8 87,2 84,8 88,4 85,3 83,0 64,3 84,5 

Bastante 
importante 

10,2 12,0 10,3 13,2 11,8 22,2 15,9 12,8 11,8 9,7 12,6 11,3 28,6 12,4 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

,0 ,0 ,8 2,6 ,0 ,0 2,4 ,0 1,4 ,6 1,3 1,9 ,0 1,3 

Poco 
importante 

,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,6 ,4 1,9 7,1 ,8 

Nada 
importante 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4 

No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0 ,0 ,0 ,4 1,9 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS HOTELES DE MÁS DE 50 PLAZAS EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

10,2 16,0 9,5 5,3 ,0 ,0 13,4 4,3 10,0 12,3 8,8 9,4 7,1 10,0 

Bastante 
importante 

34,7 28,0 26,2 26,3 23,5 11,1 17,1 21,3 29,4 21,9 28,6 28,3 21,4 25,8 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

8,2 6,0 6,7 10,5 ,0 ,0 9,8 10,6 6,6 7,7 7,1 11,3 7,1 7,9 

Poco 
importante 

32,7 36,0 43,3 42,1 58,8 66,7 35,4 38,3 39,3 46,5 35,7 39,6 35,7 39,1 

Nada 
importante 

12,2 10,0 13,1 15,8 11,8 22,2 17,1 23,4 12,3 9,0 17,2 7,5 21,4 14,1 

No sabe 2,0 4,0 1,2 ,0 5,9 ,0 7,3 2,1 2,4 2,6 2,5 3,8 7,1 3,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
DESARROLLO DE NUEVAS ÁREAS DE SERVICIOS TURÍSTICOS (TIENDAS, RESTAURANTES...) 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

12,2 24,0 14,3 7,9 29,4 ,0 19,5 10,6 15,6 16,1 13,0 20,8 ,0 15,1 

Bastante 
importante 

59,2 56,0 57,1 63,2 35,3 22,2 39,0 53,2 51,7 52,9 53,8 45,3 21,4 50,4 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

6,1 6,0 6,3 7,9 11,8 11,1 17,1 10,6 7,6 7,1 5,9 5,7 28,6 8,4 

Poco 
importante 

20,4 8,0 18,7 18,4 23,5 55,6 14,6 12,8 16,6 23,2 21,4 18,9 35,7 19,4 

Nada 
importante 

2,0 4,0 3,6 2,6 ,0 11,1 4,9 10,6 8,1 ,6 5,5 5,7 14,3 5,6 

No sabe ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 2,1 ,5 ,0 ,4 3,8 ,0 1,1 
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No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

LA LIBERTAD DE HORARIOS COMERCIALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

10,2 12,0 11,5 7,9 11,8 ,0 18,3 6,4 10,4 12,3 9,2 9,4 14,3 11,0 

Bastante 
importante 

59,2 48,0 48,4 55,3 35,3 11,1 25,6 38,3 38,4 45,8 50,0 41,5 35,7 42,1 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

6,1 10,0 9,5 10,5 11,8 11,1 13,4 17,0 15,2 8,4 10,9 11,3 14,3 12,3 

Poco 
importante 

20,4 16,0 26,2 18,4 35,3 55,6 31,7 21,3 25,6 29,0 22,3 26,4 28,6 25,8 

Nada 
importante 

4,1 12,0 4,0 5,3 5,9 22,2 3,7 14,9 8,1 3,9 5,9 5,7 7,1 6,4 

No sabe ,0 2,0 ,4 2,6 ,0 ,0 7,3 2,1 2,4 ,6 1,7 5,7 ,0 2,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA AMPLIACIÓN DEL HORARIO NOCTURNO EN BARES Y TERRAZAS EN LAS ZONAS TURÍSTICAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

8,2 10,0 9,5 7,9 5,9 ,0 9,8 6,4 8,1 7,1 10,5 7,5 7,1 8,6 

Bastante 
importante 

30,6 40,0 42,1 23,7 35,3 22,2 24,4 21,3 26,1 40,6 34,5 30,2 35,7 31,4 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

4,1 6,0 7,1 10,5 17,6 11,1 7,3 6,4 9,5 8,4 7,6 11,3 7,1 8,4 

Poco 
importante 

46,9 32,0 31,7 42,1 29,4 33,3 41,5 40,4 37,4 33,5 35,7 39,6 28,6 36,8 

Nada 
importante 

10,2 12,0 8,7 15,8 11,8 33,3 12,2 23,4 17,1 9,0 11,3 7,5 21,4 13,1 
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No sabe ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 4,9 2,1 1,9 1,3 ,4 3,8 ,0 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

NUEVOS EVENTOS Y FESTIVALES EN ZONAS TURÍSTICAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

12,2 10,0 11,5 5,3 11,8 ,0 12,2 6,4 14,7 10,3 9,7 5,7 ,0 10,8 

Bastante 
importante 

42,9 48,0 47,2 39,5 41,2 ,0 31,7 38,3 25,6 41,3 42,4 47,2 28,6 36,5 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

8,2 6,0 6,7 7,9 11,8 ,0 9,8 12,8 10,4 11,0 7,1 5,7 7,1 9,3 

Poco 
importante 

26,5 26,0 30,2 36,8 29,4 77,8 32,9 23,4 37,4 29,0 33,2 30,2 50,0 33,0 

Nada 
importante 

10,2 10,0 4,4 10,5 5,9 22,2 8,5 17,0 9,0 8,4 7,1 7,5 14,3 8,8 

No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 2,1 2,8 ,0 ,4 3,8 ,0 1,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL DESARROLLO DE ATRACCIONES QUE IMPLIQUEN LA LLEGADA DE GRAN NÚMERO DE TURISTAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
importante 

12,2 30,0 16,3 7,9 23,5 ,0 18,3 14,9 18,5 18,1 15,1 7,5 7,1 16,3 

Bastante 
importante 

46,9 40,0 51,6 39,5 29,4 ,0 28,0 34,0 41,7 40,6 45,0 49,1 35,7 41,0 

Ni 
importante 
ni no 
importante 

14,3 2,0 5,6 5,3 11,8 22,2 15,9 21,3 6,2 7,7 8,8 7,5 21,4 9,5 

Poco 
importante 

18,4 14,0 19,8 36,8 23,5 55,6 24,4 8,5 23,2 27,1 21,4 20,8 21,4 22,5 
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Nada 
importante 

8,2 8,0 6,3 10,5 5,9 22,2 8,5 19,1 8,1 6,5 8,0 11,3 14,3 8,8 

No sabe ,0 6,0 ,4 ,0 5,9 ,0 4,9 2,1 2,4 ,0 1,7 3,8 ,0 2,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional 
o trabajador 
por cuenta 
propia que 
emplea a 
otras 
personas 

Empresario, 
profesional 
o trabajador 
por cuenta 
propia que 
no emplea a 
otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
indefinido 

Asalariado 
o trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra 
situación 

No 
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro tipo de 
hogar 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

La regeneración 
del Mar Menor y 
otras actuaciones 
medioambientales 

4,90 (49) 4,88 (50) 4,87 (252) 4,74 (38) 4,88 (17) 4,78 (9) 4,78 (78) 4,87 (47) 4,79 (211) 4,85 (155) 4,84 (237) 4,79 (52) 4,50 (14) 

La construcción de 
nuevos hoteles de 
más de 50 plazas 
en zonas turísticas 

2,98 (48) 3,04 (48) 2,76 (249) 2,63 (38) 2,38 (16) 2,00 (9) 2,72 (76) 2,43 (46) 2,85 (206) 2,81 (151) 2,75 (232) 2,92 (51) 2,54 (13) 

Desarrollo de 
nuevas áreas de 
servicios turísticos 
(tiendas, 
restaurantes...) 

3,59 (49) 3,90 (49) 3,60 (252) 3,55 (38) 3,71 (17) 2,44 (9) 3,56 (78) 3,41 (46) 3,50 (210) 3,61 (155) 3,48 (237) 3,59 (51) 2,57 (14) 

La libertad de 
horarios 
comerciales en 
zonas turísticas 

3,51 (49) 3,33 (49) 3,37 (251) 3,43 (37) 3,12 (17) 2,11 (9) 3,25 (76) 3,00 (46) 3,18 (206) 3,34 (154) 3,35 (234) 3,24 (50) 3,21 (14) 

La ampliación del 
horario nocturno 
en bares y terrazas 
en las zonas 
turísticas 

2,80 (49) 3,04 (50) 3,12 (250) 2,66 (38) 2,94 (17) 2,22 (9) 2,77 (78) 2,46 (46) 2,70 (207) 3,03 (153) 2,97 (237) 2,90 (51) 2,79 (14) 

Nuevos eventos y 
festivales en zonas 
turísticas 

3,20 (49) 3,22 (50) 3,31 (252) 2,92 (38) 3,24 (17) 1,78 (9) 3,06 (78) 2,93 (46) 3,00 (205) 3,16 (155) 3,14 (237) 3,14 (51) 2,50 (14) 

El desarrollo de 
atracciones que 
impliquen la 
llegada de gran 
número de turistas 

3,37 (49) 3,74 (47) 3,52 (251) 2,97 (38) 3,44 (16) 2,00 (9) 3,24 (78) 3,17 (46) 3,40 (206) 3,37 (155) 3,38 (234) 3,22 (51) 3,00 (14) 
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12.- ¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE UN ORGANISMO DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL PARA PROMOCIONAR EL TURISMO QUE SE 
DENOMINA INSTITUTO DE TURISMO DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 59,2 44,0 63,9 44,7 58,8 55,6 30,5 48,9 46,4 60,6 52,5 45,3 64,3 49,8 

No 40,8 56,0 36,1 55,3 41,2 44,4 68,3 51,1 53,6 39,4 47,5 54,7 35,7 50,1 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
13.- ¿Y DE UN ORGANISMO PARA FORMAR AL PERSONAL DE LOS SERVICIOS TURÍSTICOS QUE SE DENOMINA CENTRO DE CUALIFICACIÓN 
TURÍSTICA? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 30,6 26,0 25,4 7,9 29,4 11,1 8,5 23,4 25,1 23,9 21,4 11,3 21,4 21,0 

No 69,4 74,0 74,6 92,1 70,6 88,9 90,2 76,6 74,9 76,1 78,6 88,7 78,6 78,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
14.- ¿HA ESTADO ALGUNA VEZ EN UNA OFICINA DE TURISMO DE SU MUNICIPIO? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 51,0 46,0 44,0 39,5 76,5 55,6 47,6 44,7 45,5 46,5 42,9 52,8 64,3 45,9 

No 49,0 54,0 54,0 57,9 23,5 44,4 48,8 55,3 53,6 51,6 55,9 43,4 35,7 52,5 

No 
recuerda 

,0 ,0 1,6 2,6 ,0 ,0 3,7 ,0 ,9 1,9 ,8 3,8 ,0 1,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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15.- QUISIERA QUE VALORARA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA, LA GESTIÓN QUE REALIZA PARA LA PROMOCIÓN DEL TURISMO 
EN LA REGIÓN DE MURCIA UNA SERIE DE INSTITUCIONES. 
 
LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive con 
algún hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

12,2 12,0 20,6 21,1 5,9 11,1 19,5 21,3 20,9 14,2 15,1 13,2 14,3 17,1 

Buena 59,2 46,0 50,0 57,9 52,9 66,7 42,7 46,8 43,1 55,5 53,8 56,6 42,9 49,8 

Regular 14,3 16,0 13,5 7,9 17,6 22,2 12,2 12,8 13,3 17,4 14,3 13,2 14,3 14,3 

Mala 12,2 16,0 6,7 5,3 17,6 ,0 11,0 6,4 10,9 5,8 8,8 9,4 7,1 8,9 

Muy 
mala 

,0 2,0 2,4 ,0 5,9 ,0 3,7 4,3 2,8 1,3 1,7 1,9 ,0 2,3 

Ns ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 2,4 2,1 2,8 1,3 ,4 ,0 ,0 1,5 

Nc 2,0 8,0 5,6 7,9 ,0 ,0 8,5 6,4 6,2 4,5 5,9 5,7 21,4 6,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive con 
algún hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

18,4 16,0 18,7 23,7 11,8 ,0 17,1 14,9 15,6 15,5 15,1 20,8 14,3 15,9 

Buena 42,9 46,0 52,4 52,6 58,8 88,9 50,0 42,6 47,4 51,0 53,8 43,4 50,0 49,8 

Regular 14,3 14,0 12,3 7,9 17,6 11,1 9,8 14,9 15,2 18,7 10,9 17,0 7,1 14,0 

Mala 12,2 8,0 7,5 ,0 11,8 ,0 9,8 10,6 9,0 6,5 8,4 11,3 7,1 8,6 

Muy 
mala 

6,1 2,0 2,0 2,6 ,0 ,0 2,4 4,3 2,8 1,9 3,4 1,9 ,0 2,8 

Ns ,0 4,0 ,8 2,6 ,0 ,0 2,4 4,3 2,8 ,6 ,8 ,0 ,0 1,6 

Nc 6,1 10,0 6,3 10,5 ,0 ,0 8,5 8,5 7,1 5,8 7,6 5,7 21,4 7,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LAS OFICINAS DEL TURISMO REGIONAL QUE HAY EN SU MUNICIPIO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive con 
algún hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

14,3 14,0 19,4 18,4 5,9 ,0 18,3 14,9 16,1 13,5 14,7 26,4 14,3 16,0 

Buena 49,0 42,0 46,4 60,5 58,8 55,6 45,1 51,1 45,0 49,7 49,6 35,8 28,6 46,8 

Regular 10,2 14,0 9,5 7,9 5,9 22,2 6,1 8,5 7,6 10,3 10,5 18,9 7,1 9,6 

Mala 14,3 4,0 5,6 5,3 11,8 ,0 7,3 6,4 6,6 5,2 7,1 1,9 7,1 6,3 

Muy 
mala 

,0 2,0 2,0 ,0 5,9 ,0 3,7 2,1 2,4 1,9 2,1 1,9 ,0 2,3 

Ns 2,0 6,0 2,8 ,0 ,0 ,0 4,9 8,5 4,3 3,2 2,1 ,0 ,0 3,4 

Nc 10,2 18,0 14,3 7,9 11,8 22,2 14,6 8,5 18,0 16,1 13,9 15,1 42,9 15,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LAS ACTUACIONES DE LOS COMERCIANTES Y EMPRESARIOS LOCALES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive con 
algún hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

10,2 18,0 16,3 23,7 17,6 ,0 8,5 14,9 19,9 14,8 10,9 15,1 14,3 14,4 

Buena 46,9 46,0 54,4 50,0 47,1 55,6 51,2 40,4 48,3 54,2 54,2 45,3 42,9 50,8 

Regular 18,4 14,0 10,3 7,9 17,6 22,2 9,8 14,9 8,1 13,5 11,3 17,0 7,1 11,3 

Mala 12,2 4,0 8,7 10,5 17,6 ,0 8,5 12,8 8,1 5,2 12,2 5,7 7,1 8,9 

Muy 
mala 

4,1 2,0 1,6 ,0 ,0 ,0 2,4 8,5 2,4 1,3 1,7 1,9 ,0 2,3 

Ns 2,0 2,0 1,6 ,0 ,0 ,0 3,7 4,3 3,8 1,9 ,4 ,0 ,0 2,1 

Nc 6,1 14,0 7,1 7,9 ,0 22,2 15,9 4,3 9,5 9,0 9,2 15,1 28,6 10,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional 
o trabajador 
por cuenta 
propia que 
emplea a 
otras 
personas 

Empresario, 
profesional 
o trabajador 
por cuenta 
propia que 
no emplea a 
otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
indefinido 

Asalariado 
o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra 
situación 

No 
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro tipo 
de hogar 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media 

La Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia 

3,73 (48) 3,54 (46) 3,86 (235) 4,03 (35) 3,35 (17) 3,89 (9) 3,71 (73) 3,81 (43) 3,75 (192) 3,80 (146) 3,77 (223) 3,74 (50) 3,82 

El ayuntamiento de su localidad 3,59 (46) 3,77 (43) 3,84 (234) 4,09 (33) 3,71 (17) 3,89 (9) 3,78 (73) 3,61 (41) 3,71 (190) 3,77 (145) 3,75 (218) 3,74 (50) 3,91 

Las oficinas del turismo 
regional que hay en su 
municipio 

3,72 (43) 3,82 (38) 3,91 (209) 4,00 (35) 3,53 (15) 3,71 (7) 3,83 (66) 3,85 (39) 3,85 (164) 3,84 (125) 3,81 (200) 3,98 (45) 3,88 

Las actuaciones de los 
comerciantes y empresarios 
locales 

3,51 (45) 3,88 (42) 3,82 (230) 3,94 (35) 3,65 (17) 3,71 (7) 3,68 (66) 3,44 (43) 3,87 (183) 3,86 (138) 3,67 (215) 3,78 (45) 3,90 

 
16. ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 57,1 40,0 44,0 39,5 58,8 55,6 40,2 53,2 38,4 43,2 46,6 43,4 57,1 43,5 

No 38,8 52,0 50,8 55,3 29,4 44,4 42,7 40,4 49,8 51,6 46,6 39,6 42,9 47,1 

No 
recuerda 

4,1 8,0 5,2 5,3 11,8 ,0 17,1 6,4 11,8 5,2 6,7 17,0 ,0 9,4 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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16. A- (SÓLO PARA LOS QUE HAN CONTESTADO SÍ EN P16) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO ESTA PUBLICIDAD? 
EN LA PRENSA ESCRITA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 18 
años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 21,4 30,0 45,9 20,0 50,0 40,0 33,3 16,0 38,3 43,3 34,2 39,1 25,0 35,6 

No 78,6 70,0 54,1 80,0 50,0 60,0 66,7 84,0 61,7 56,7 65,8 60,9 75,0 64,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
EN REVISTAS ESPECIALIZADAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 
de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 25,0 5,0 14,4 13,3 20,0 ,0 6,1 20,0 13,6 10,4 16,2 8,7 ,0 12,9 

No 75,0 95,0 85,6 86,7 80,0 100,0 93,9 80,0 86,4 89,6 83,8 91,3 100,0 87,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN LA TELEVISIÓN 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 18 
años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 71,4 85,0 66,7 73,3 90,0 40,0 81,8 68,0 76,5 67,2 75,7 69,6 62,5 73,6 

No 28,6 15,0 33,3 26,7 10,0 60,0 18,2 32,0 23,5 32,8 24,3 30,4 37,5 26,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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EN LA RADIO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 
de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 35,7 40,0 49,5 26,7 20,0 20,0 42,4 40,0 51,9 38,8 39,6 43,5 ,0 42,0 

No 64,3 60,0 50,5 73,3 80,0 80,0 57,6 60,0 48,1 61,2 60,4 56,5 100,0 58,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN PÁGINAS WEB 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 
de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 60,7 20,0 48,6 33,3 10,0 40,0 33,3 56,0 24,7 37,3 40,5 34,8 37,5 36,2 

No 39,3 80,0 51,4 66,7 90,0 60,0 66,7 44,0 75,3 62,7 59,5 65,2 62,5 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EN REDES SOCIALES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 
de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 42,9 30,0 57,7 46,7 50,0 20,0 27,3 40,0 18,5 50,7 40,5 43,5 37,5 36,2 

No 57,1 70,0 42,3 53,3 50,0 80,0 72,7 60,0 81,5 49,3 59,5 56,5 62,5 63,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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OTRAS RESPUESTAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 18 
años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar mayores 
de 18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Sí 14,3 5,0 17,1 6,7 10,0 20,0 9,1 12,0 14,8 13,4 12,6 4,3 12,5 12,4 

No 85,7 95,0 82,9 93,3 90,0 80,0 90,9 88,0 85,2 86,6 87,4 95,7 87,5 87,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
17.- LE VOY A PREGUNTAR A CONTINUACIÓN POR DIVERSOS ASPECTOS Y QUISIERA SU VALORACIÓN DE LOS MISMOS PENSANDO EN LA 
REGIÓN DE MURCIA. PUEDE CALIFICARLOS COMO MUY SATISFACTORIO, BASTANTE SATISFACTORIO, POCO SATISFACTORIO O NADA 
SATISFACTORIO. 
EL COSTE DE LA VIDA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

8,2 18,0 14,3 10,5 11,8 ,0 12,2 8,5 15,2 12,9 14,3 3,8 ,0 12,8 

Bastante 
satisfactorio 

51,0 38,0 50,0 42,1 41,2 33,3 43,9 36,2 44,1 50,3 49,6 47,2 42,9 46,6 

Regular 16,3 10,0 13,9 18,4 17,6 55,6 17,1 14,9 14,7 12,9 13,4 24,5 28,6 15,1 

Poco 
satisfactorio 

20,4 26,0 13,9 15,8 11,8 11,1 11,0 21,3 16,1 17,4 13,9 9,4 14,3 15,0 

Nada 
satisfactorio 

2,0 2,0 2,8 5,3 11,8 ,0 7,3 4,3 4,7 2,6 2,9 9,4 7,1 4,4 

No sabe 2,0 6,0 5,2 7,9 5,9 ,0 8,5 14,9 5,2 3,9 5,5 5,7 7,1 6,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA SEGURIDAD 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

22,4 20,0 23,0 23,7 11,8 11,1 23,2 21,3 22,3 21,3 18,5 15,1 ,0 20,1 

Bastante 
satisfactorio 

49,0 48,0 53,6 50,0 58,8 55,6 51,2 42,6 52,6 54,2 53,8 54,7 64,3 52,9 

Regular 10,2 12,0 10,3 15,8 17,6 22,2 11,0 10,6 14,2 13,5 13,4 13,2 21,4 13,4 

Poco 
satisfactorio 

18,4 20,0 11,1 5,3 5,9 11,1 11,0 25,5 9,5 9,7 11,8 5,7 ,0 10,9 

Nada 
satisfactorio 

,0 ,0 2,0 5,3 5,9 ,0 1,2 ,0 1,4 1,3 2,1 7,5 14,3 2,1 

No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA CALIDAD DE LA ASISTENCIA SANITARIA 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

36,7 42,0 38,1 39,5 23,5 11,1 29,3 29,8 43,1 30,3 37,0 28,3 35,7 35,5 

Bastante 
satisfactorio 

44,9 48,0 47,6 55,3 70,6 88,9 59,8 51,1 43,1 53,5 47,9 50,9 42,9 49,3 

Regular 4,1 6,0 7,5 ,0 ,0 ,0 7,3 4,3 10,4 7,7 8,0 11,3 7,1 8,5 

Poco 
satisfactorio 

10,2 4,0 4,4 5,3 5,9 ,0 3,7 12,8 1,9 5,2 5,0 5,7 14,3 4,8 

Nada 
satisfactorio 

4,1 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,9 1,7 ,0 ,0 1,3 

No sabe ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 1,3 ,0 3,8 ,0 ,6 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA LIMPIEZA DE SUS CIUDADES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

12,2 12,0 14,3 15,8 ,0 11,1 17,1 10,6 18,0 12,9 12,2 18,9 7,1 14,6 

Bastante 
satisfactorio 

49,0 40,0 49,6 50,0 52,9 66,7 51,2 48,9 42,7 46,5 49,2 34,0 28,6 45,8 

Regular 16,3 22,0 13,9 10,5 17,6 11,1 12,2 19,1 16,1 16,1 16,0 13,2 28,6 15,9 

Poco 
satisfactorio 

14,3 22,0 19,0 21,1 17,6 ,0 17,1 14,9 19,0 19,4 18,5 20,8 7,1 18,4 

Nada 
satisfactorio 

8,2 2,0 3,2 2,6 5,9 11,1 2,4 6,4 4,3 5,2 3,8 5,7 28,6 4,8 

No sabe ,0 2,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,5 ,0 ,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

14,3 18,0 22,6 13,2 ,0 ,0 22,0 10,6 18,0 17,4 18,9 13,2 7,1 17,6 

Bastante 
satisfactorio 

59,2 60,0 56,0 65,8 88,2 66,7 51,2 51,1 61,6 57,4 59,2 54,7 50,0 57,8 

Regular 8,2 10,0 11,5 5,3 ,0 22,2 12,2 14,9 10,4 15,5 10,1 11,3 28,6 12,1 

Poco 
satisfactorio 

16,3 12,0 8,7 13,2 11,8 ,0 7,3 19,1 7,6 8,4 8,4 17,0 14,3 9,4 

Nada 
satisfactorio 

2,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 2,4 2,1 1,9 ,6 2,1 ,0 ,0 1,6 

No sabe ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 11,1 4,9 2,1 ,5 ,6 ,8 3,8 ,0 1,4 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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LA ADAPTACIÓN DE LOS HORARIOS A LAS NECESIDADES DE LOS TURISTAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

4,1 10,0 8,7 10,5 5,9 ,0 4,9 4,3 8,5 7,1 8,0 9,4 7,1 7,5 

Bastante 
satisfactorio 

59,2 56,0 59,5 57,9 41,2 44,4 42,7 38,3 49,3 62,6 60,5 56,6 35,7 54,1 

Regular 10,2 16,0 11,5 7,9 5,9 55,6 11,0 6,4 13,7 12,9 9,2 11,3 28,6 11,6 

Poco 
satisfactorio 

20,4 2,0 9,5 5,3 23,5 ,0 9,8 25,5 8,5 9,0 8,0 7,5 ,0 9,4 

Nada 
satisfactorio 

2,0 2,0 2,4 2,6 ,0 ,0 6,1 2,1 3,8 2,6 2,1 1,9 7,1 3,1 

No sabe 4,1 14,0 8,3 15,8 23,5 ,0 25,6 23,4 16,1 5,8 11,8 13,2 21,4 14,1 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA OFERTA Y VARIEDAD DE COMERCIOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
satisfactorio 

20,4 22,0 21,4 23,7 17,6 ,0 12,2 17,0 21,8 18,1 21,0 22,6 21,4 19,6 

Bastante 
satisfactorio 

46,9 56,0 61,5 68,4 52,9 77,8 53,7 57,4 63,0 60,0 61,3 56,6 57,1 60,1 

Regular 10,2 12,0 7,9 2,6 17,6 22,2 9,8 4,3 11,8 12,3 6,7 5,7 14,3 9,4 

Poco 
satisfactorio 

20,4 4,0 7,1 5,3 11,8 ,0 9,8 14,9 ,9 9,0 7,6 5,7 7,1 6,6 

Nada 
satisfactorio 

2,0 2,0 ,8 ,0 ,0 ,0 2,4 2,1 ,9 ,0 1,3 3,8 ,0 1,3 

No sabe ,0 4,0 1,2 ,0 ,0 ,0 12,2 4,3 1,4 ,6 1,7 5,7 ,0 2,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador 
por cuenta 
propia que 
emplea a 
otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador 
por cuenta 
propia que no 
emplea a 
otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra 
situación 

No 
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro tipo de 
hogar 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

El coste de la 
vida 

3,44 (48) 3,47 (47) 3,62 (239) 3,40 (35) 3,31 (16) 3,22 (9) 3,47 (75) 3,28 (40) 3,52 (200) 3,56 (149) 3,62 (224) 3,28 (50) 3,15 (13) 

La seguridad 3,76 (49) 3,68 (50) 3,85 (252) 3,82 (38) 3,65 (17) 3,67 (9) 3,86 (80) 3,60 (47) 3,85 (211) 3,85 (155) 3,75 (237) 3,67 (51) 3,36 (14) 

La calidad de 
la asistencia 
sanitaria 

4,00 (49) 4,28 (50) 4,17 (250) 4,29 (38) 4,12 (17) 4,11 (9) 4,15 (82) 4,00 (46) 4,25 (211) 4,07 (153) 4,14 (237) 4,06 (51) 4,00 (14) 

La limpieza 
de sus 
ciudades 

3,43 (49) 3,39 (49) 3,53 (252) 3,55 (38) 3,25 (16) 3,67 (9) 3,63 (82) 3,43 (47) 3,51 (211) 3,43 (155) 3,48 (237) 3,43 (49) 2,79 (14) 

Los servicios 
públicos 

3,67 (49) 3,84 (50) 3,90 (252) 3,81 (37) 3,76 (17) 3,75 (8) 3,87 (78) 3,50 (46) 3,87 (210) 3,83 (154) 3,86 (235) 3,67 (51) 3,50 (14) 

La 
adaptación 
de los 
horarios a las 
necesidades 
de los turistas 

3,45 (47) 3,81 (43) 3,68 (231) 3,81 (32) 3,38 (13) 3,44 (9) 3,41 (61) 3,22 (36) 3,60 (177) 3,66 (146) 3,73 (209) 3,74 (46) 3,45 (11) 

La oferta y 
variedad de 
comercios 

3,63 (49) 3,96 (48) 3,97 (249) 4,11 (38) 3,76 (17) 3,78 (9) 3,72 (72) 3,76 (45) 4,05 (208) 3,88 (154) 3,95 (233) 3,94 (50) 3,93 (14) 
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18.- QUISIERA CONOCER AHORA SU OPINIÓN SOBRE LAS PLAYAS DE LA REGIÓN DE MURCIA. POR LO QUE USTED CONOCE, COMO LE PARECE 
DE ACEPTABLE, MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA …. 
EL RUIDO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
aceptable 

,0 8,0 2,8 7,9 ,0 ,0 2,4 8,5 3,3 3,9 1,3 3,8 ,0 3,0 

Bastante 
aceptable 

32,7 38,0 33,3 31,6 41,2 11,1 28,0 23,4 27,0 33,5 33,6 32,1 35,7 30,6 

Regular 10,2 10,0 15,1 13,2 23,5 11,1 18,3 10,6 15,2 15,5 14,7 13,2 7,1 14,9 

Poco 
aceptable 

38,8 28,0 34,9 28,9 11,8 66,7 25,6 29,8 33,6 33,5 33,6 34,0 42,9 32,8 

Nada 
aceptable 

12,2 8,0 11,5 10,5 11,8 ,0 17,1 17,0 12,8 7,1 11,8 3,8 7,1 11,4 

No sabe 4,1 6,0 2,4 5,3 11,8 11,1 8,5 8,5 7,6 5,8 3,8 13,2 7,1 6,6 

No 
contesta 

2,0 2,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
EL TRÁFICO EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
aceptable 

2,0 8,0 2,4 5,3 ,0 ,0 3,7 4,3 1,9 3,2 2,5 5,7 ,0 2,9 

Bastante 
aceptable 

30,6 20,0 27,8 21,1 29,4 11,1 15,9 27,7 24,6 27,7 21,4 34,0 21,4 24,1 

Regular 16,3 22,0 17,1 18,4 ,0 11,1 20,7 8,5 17,1 17,4 18,1 11,3 7,1 16,8 

Poco 
aceptable 

28,6 22,0 33,7 34,2 41,2 44,4 31,7 31,9 31,3 32,9 29,8 22,6 50,0 31,0 

Nada 
aceptable 

18,4 20,0 16,7 18,4 23,5 33,3 17,1 17,0 14,2 14,8 23,9 13,2 14,3 17,6 

No sabe 2,0 6,0 2,4 ,0 5,9 ,0 11,0 8,5 10,4 3,2 2,9 13,2 7,1 6,9 

No 
contesta 

2,0 2,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA MASIFICACIÓN TURÍSTICA EN LAS ZONAS COSTERAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
aceptable 

,0 8,0 4,0 5,3 11,8 ,0 2,4 2,1 2,8 5,8 2,5 5,7 7,1 3,5 

Bastante 
aceptable 

16,3 30,0 24,2 21,1 29,4 33,3 22,0 23,4 22,3 26,5 23,1 24,5 14,3 23,4 

Regular 14,3 14,0 10,7 7,9 5,9 ,0 15,9 10,6 13,7 13,5 7,6 20,8 14,3 12,4 

Poco 
aceptable 

38,8 26,0 38,5 31,6 35,3 33,3 24,4 27,7 32,7 34,8 35,3 28,3 28,6 32,4 

Nada 
aceptable 

26,5 14,0 20,6 31,6 11,8 33,3 23,2 29,8 21,3 14,8 29,0 9,4 28,6 22,4 

No sabe 2,0 6,0 2,0 ,0 5,9 ,0 12,2 4,3 6,6 3,9 1,3 11,3 7,1 5,3 

No 
contesta 

2,0 2,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA LIMPIEZA DE LAS PLAYAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
aceptable 

12,2 6,0 6,7 15,8 ,0 ,0 14,6 8,5 11,4 5,2 6,3 13,2 ,0 8,8 

Bastante 
aceptable 

55,1 48,0 48,0 42,1 52,9 55,6 40,2 40,4 44,1 45,2 51,7 43,4 14,3 45,4 

Regular 14,3 16,0 14,7 23,7 ,0 22,2 13,4 21,3 9,5 19,4 14,7 11,3 42,9 14,8 

Poco 
aceptable 

10,2 18,0 24,2 10,5 35,3 11,1 20,7 19,1 17,5 21,3 20,2 20,8 21,4 19,8 

Nada 
aceptable 

6,1 4,0 5,2 5,3 5,9 11,1 4,9 6,4 9,5 5,8 4,2 1,9 14,3 6,1 

No sabe ,0 6,0 1,2 ,0 5,9 ,0 6,1 2,1 7,6 2,6 1,7 9,4 7,1 4,5 

No 
contesta 

2,0 2,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LOS SERVICIOS DE LAS PLAYAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
aceptable 

26,5 22,0 16,7 15,8 29,4 ,0 17,1 12,8 11,8 13,5 18,5 15,1 7,1 14,9 

Bastante 
aceptable 

46,9 50,0 54,8 50,0 23,5 44,4 54,9 48,9 50,2 53,5 52,9 43,4 50,0 51,6 

Regular 14,3 8,0 11,5 15,8 11,8 11,1 8,5 10,6 13,3 12,9 13,4 18,9 28,6 13,3 

Poco 
aceptable 

10,2 12,0 12,3 13,2 23,5 33,3 7,3 17,0 12,8 14,2 10,5 15,1 7,1 12,1 

Nada 
aceptable 

,0 ,0 3,6 2,6 ,0 11,1 2,4 4,3 3,3 2,6 1,7 1,9 ,0 2,5 

No sabe ,0 6,0 1,2 ,0 11,8 ,0 9,8 4,3 8,1 2,6 1,7 5,7 7,1 4,9 

No 
contesta 

2,0 2,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
LA SEGURIDAD DE LAS PLAYAS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy 
aceptable 

22,4 28,0 12,7 18,4 29,4 ,0 12,2 14,9 15,6 14,8 17,2 17,0 ,0 15,4 

Bastante 
aceptable 

49,0 48,0 61,1 68,4 35,3 55,6 57,3 40,4 54,5 57,4 54,6 54,7 42,9 54,4 

Regular 10,2 6,0 10,7 2,6 11,8 22,2 14,6 8,5 10,0 9,7 13,4 7,5 28,6 11,5 

Poco 
aceptable 

14,3 10,0 11,1 7,9 11,8 11,1 6,1 25,5 10,4 13,5 9,7 9,4 21,4 11,4 

Nada 
aceptable 

2,0 ,0 2,4 ,0 ,0 11,1 1,2 4,3 1,9 1,3 1,7 1,9 ,0 1,8 

No sabe ,0 6,0 2,0 ,0 11,8 ,0 8,5 4,3 7,1 2,6 2,1 9,4 7,1 4,9 

No 
contesta 

2,0 2,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 2,1 ,5 ,6 1,3 ,0 ,0 ,8 
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Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Media (1-5) 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresari
o, 
profesional 
o 
trabajador 
por cuenta 
propia que 
emplea a 
otras 
personas 

Empresari
o, 
profesional 
o 
trabajador 
por cuenta 
propia que 
no emplea 
a otras 
personas 

Asalariado 
o trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
indefinido 

Asalariado 
o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra 
situación 

No 
contesta 

Hogar 
uniperson
al 

Padre o 
madre 
sólo que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro tipo 
de hogar 

No 
contesta 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

Medi
a N 

El ruido en 
las zonas 
costeras 

2,67 (46) 3,11 (46) 2,80 (246
) 

2,97 (35
) 

3,07 (15
) 

2,38 (8
) 

2,71 (75
) 

2,74 (42
) 

2,72 (194
) 

2,93 (145
) 

2,78 (226
) 

2,98 (46
) 

2,77 (13
) 

El tráfico en 
las zonas 
costeras 

2,68 (47) 2,72 (46) 2,65 (246
) 

2,59 (37
) 

2,38 (16
) 

2,00 (9
) 

2,52 (73
) 

2,67 (42
) 

2,65 (188
) 

2,70 (149
) 

2,46 (228
) 

2,96 (46
) 

2,38 (13
) 

La 
masificació
n turística 
en las 
zonas 
costeras 

2,21 (47) 2,91 (46) 2,51 (247
) 

2,35 (37
) 

2,94 (16
) 

2,33 (9
) 

2,50 (72
) 

2,36 (44
) 

2,49 (196
) 

2,72 (148
) 

2,33 (232
) 

2,87 (47
) 

2,38 (13
) 

La limpieza 
de las 
playas 

3,58 (48) 3,37 (46) 3,27 (249
) 

3,54 (37
) 

3,06 (16
) 

3,22 (9
) 

3,42 (77
) 

3,27 (45
) 

3,33 (194
) 

3,23 (150
) 

3,37 (231
) 

3,50 (48
) 

2,62 (13
) 

Los 
servicios 
de las 
playas  
(toma de 
agua para 
quitarse la 
arena, 
juegos 
infantiles, 
etcétera). 

3,92 (48) 3,89 (46) 3,69 (249
) 

3,65 (37
) 

3,67 (15
) 

2,89 (9
) 

3,85 (74
) 

3,52 (44
) 

3,60 (193
) 

3,63 (150
) 

3,78 (231
) 

3,58 (50
) 

3,62 (13
) 

La 
seguridad 
de las 
playas 

3,77 (48) 4,02 (46) 3,72 (247
) 

4,00 (37
) 

3,93 (15
) 

3,22 (9
) 

3,80 (75
) 

3,39 (44
) 

3,77 (195
) 

3,73 (150
) 

3,79 (230
) 

3,83 (48
) 

3,23 (13
) 
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19.- PARA FINALIZAR CON LAS PREGUNTAS SOBRE TURISMO, ¿CREE USTED QUE LA OFERTA DE LA REGIÓN DE MURCIA ES MUY ALTA, 
BASTANTE ALTA, BASTANTE BAJA O MUY BAJA, RESPECTO A … ? 
 
MUSEOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy alta 8,2 8,0 7,1 5,3 ,0 ,0 7,3 6,4 9,5 5,2 9,7 3,8 ,0 7,8 

Bastante 
alta 

32,7 32,0 30,2 39,5 35,3 55,6 36,6 25,5 27,5 31,6 34,9 20,8 42,9 31,1 

Regular 8,2 20,0 20,2 7,9 29,4 11,1 15,9 14,9 16,6 14,8 19,7 30,2 28,6 18,1 

Bastante 
baja 

36,7 28,0 28,2 23,7 17,6 22,2 15,9 21,3 22,7 31,6 24,8 28,3 7,1 24,4 

Muy baja 12,2 2,0 11,5 21,1 17,6 ,0 9,8 27,7 12,8 12,9 8,4 7,5 14,3 11,8 

No sabe 2,0 10,0 2,8 2,6 ,0 11,1 14,6 4,3 10,9 3,9 2,5 9,4 7,1 6,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
HOTELES Y OTROS ALOJAMIENTOS TURÍSTICOS 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy alta 26,5 34,0 24,2 31,6 11,8 22,2 23,2 27,7 31,3 21,9 26,1 17,0 21,4 25,8 

Bastante 
alta 

61,2 46,0 55,6 63,2 58,8 77,8 48,8 55,3 50,7 54,8 59,2 56,6 57,1 54,6 

Regular 4,1 4,0 9,1 2,6 23,5 ,0 6,1 8,5 8,5 8,4 6,7 7,5 7,1 7,6 

Bastante 
baja 

8,2 12,0 9,1 2,6 5,9 ,0 7,3 4,3 4,3 11,6 6,7 9,4 ,0 7,0 

Muy baja ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 6,1 ,0 1,9 ,6 ,4 ,0 ,0 1,4 

No sabe ,0 4,0 ,8 ,0 ,0 ,0 8,5 4,3 3,3 2,6 ,8 9,4 14,3 3,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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RESTAURANTES Y SITIOS DONDE COMER 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy alta 55,1 44,0 46,8 52,6 29,4 22,2 37,8 48,9 48,3 36,1 48,3 50,9 35,7 44,9 

Bastante 
alta 

42,9 46,0 47,6 44,7 58,8 77,8 51,2 42,6 45,5 56,8 47,1 32,1 57,1 47,9 

Regular 2,0 2,0 2,8 ,0 5,9 ,0 2,4 4,3 1,4 4,5 2,5 5,7 ,0 2,9 

Bastante 
baja 

,0 6,0 1,2 2,6 5,9 ,0 3,7 4,3 1,4 1,3 1,7 3,8 ,0 2,0 

Muy baja ,0 2,0 1,2 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 1,4 1,3 ,4 ,0 ,0 1,1 

No sabe ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,9 ,0 ,0 7,5 7,1 1,3 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CENTROS COMERCIALES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy alta 36,7 26,0 25,4 18,4 17,6 22,2 25,6 14,9 26,5 19,4 27,7 28,3 28,6 24,9 

Bastante 
alta 

46,9 58,0 48,0 57,9 64,7 77,8 48,8 51,1 48,3 57,4 54,6 39,6 57,1 51,8 

Regular 4,1 8,0 14,3 10,5 5,9 ,0 6,1 14,9 12,8 9,7 9,7 9,4 ,0 10,3 

Bastante 
baja 

12,2 4,0 10,3 10,5 5,9 ,0 6,1 12,8 6,6 11,6 7,1 11,3 7,1 8,4 

Muy baja ,0 2,0 1,2 2,6 ,0 ,0 3,7 2,1 ,9 1,3 ,0 3,8 ,0 1,3 

No sabe ,0 2,0 ,8 ,0 5,9 ,0 9,8 4,3 4,7 ,6 ,8 7,5 7,1 3,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES CULTURALES 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy alta 12,2 8,0 8,7 15,8 5,9 ,0 12,2 10,6 14,2 7,1 8,8 9,4 7,1 10,4 

Bastante 
alta 

38,8 36,0 41,3 36,8 35,3 55,6 34,1 46,8 39,3 40,0 42,9 26,4 57,1 39,9 

Regular 16,3 22,0 21,0 10,5 29,4 11,1 17,1 17,0 15,6 16,1 21,4 22,6 14,3 18,1 

Bastante 
baja 

22,4 28,0 23,0 21,1 23,5 22,2 14,6 17,0 13,7 31,0 21,0 26,4 7,1 20,3 

Muy baja 8,2 2,0 3,6 10,5 5,9 ,0 7,3 4,3 6,2 3,9 3,4 3,8 7,1 4,8 

No sabe 2,0 4,0 2,4 5,3 ,0 11,1 14,6 4,3 10,9 1,9 2,5 11,3 7,1 6,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES DE OCIO 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
emplea a otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia que 
no emplea a otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena con 
contrato eventual 
o temporal 

Otra              
situación 

No                
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que 
convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en el 
hogar 
mayores de 
18 años 

Otro 
tipo de 
hogar 

No                 
contesta 

Total 

Muy alta 10,2 22,0 22,6 18,4 5,9 ,0 14,6 17,0 21,8 15,5 16,4 17,0 7,1 17,4 

Bastante 
alta 

65,3 46,0 50,4 57,9 35,3 77,8 41,5 44,7 45,5 59,4 57,1 22,6 50,0 49,8 

Regular 14,3 16,0 8,3 7,9 35,3 11,1 9,8 6,4 10,0 9,7 10,5 20,8 21,4 10,8 

Bastante 
baja 

6,1 14,0 14,7 15,8 17,6 11,1 12,2 21,3 10,4 10,3 13,0 28,3 7,1 13,1 

Muy baja 4,1 2,0 2,0 ,0 ,0 ,0 4,9 4,3 1,9 4,5 ,8 ,0 ,0 2,4 

No sabe ,0 ,0 2,0 ,0 5,9 ,0 17,1 6,4 10,4 ,6 2,1 11,3 14,3 6,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Media (1-5) 

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Tipo de hogar 

Empresario, 
profesional o 
trabajador 
por cuenta 
propia que 
emplea a 
otras 
personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador 
por cuenta 
propia que no 
emplea a 
otras 
personas 

Asalariado o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
indefinido 

Asalariado o 
trabajador 
por cuenta 
ajena con 
contrato 
eventual o 
temporal 

Otra 
situación 

No 
contesta 

Hogar 
unipersonal 

Padre o 
madre sólo 
que convive 
con algún 
hijo 

Pareja sin 
hijos que 
convivan en 
el hogar 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
menores de 
18 años 

Pareja con 
hijos que 
convivan en 
el hogar 
mayores de 
18 años 

Otro tipo de 
hogar 

No 
contesta 

Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N Media N 

Museos 2,88 (48) 3,18 (45) 2,93 (245) 2,84 (37) 2,82 (17) 3,38 (8) 3,19 (70) 2,60 (45) 2,98 (188) 2,84 (149) 3,13 (232) 2,83 (48) 3,08 (13) 

Hoteles y 
otros 
alojamientos 
turísticos 

4,06 (49) 4,06 (48) 3,93 (250) 4,24 (38) 3,76 (17) 4,22 (9) 3,83 (75) 4,11 (45) 4,09 (204) 3,88 (151) 4,05 (236) 3,90 (48) 4,17 (12) 

Restaurantes 
y sitios donde 
comer 

4,53 (49) 4,24 (50) 4,38 (251) 4,47 (38) 4,12 (17) 4,22 (9) 4,17 (81) 4,36 (47) 4,41 (207) 4,25 (155) 4,41 (238) 4,41 (49) 4,38 (13) 

Centros 
comerciales 

4,08 (49) 4,04 (49) 3,87 (250) 3,79 (38) 4,00 (16) 4,22 (9) 3,96 (74) 3,67 (45) 3,98 (201) 3,82 (154) 4,04 (236) 3,84 (49) 4,15 (13) 

Actividades 
culturales 

3,25 (48) 3,21 (48) 3,29 (246) 3,28 (36) 3,12 (17) 3,38 (8) 3,34 (70) 3,44 (45) 3,47 (188) 3,16 (152) 3,34 (232) 3,13 (47) 3,54 (13) 

Actividades 
de ocio 

3,71 (49) 3,72 (50) 3,79 (247) 3,79 (38) 3,31 (16) 3,67 (9) 3,59 (68) 3,52 (44) 3,84 (189) 3,71 (154) 3,77 (233) 3,32 (47) 3,67 (12) 

 
  



191 

 

 


